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R | BEEE | BRI 453 TR s HRAE
B | B B4 (& oo EEOGHEE
2 | 1 0441 | FRIIEALER 36° 38.9° N 140° 38.2° E 9km M: 2.2
PRI 1 HIZAiBI/INFRE % =0. 5
4 [ 1 16 13 | REARIRREAHS 32° 46.7 N 130° 39.8" E 10km M: 2.7
REARIE 2 REATEXAEH=1.6
7|1 19 53 | REAREFAERHT 32° 59.7 N 131° 11.2° E 6km M: 2.7
() |1 19 53 | REAEFagRHTT 32° 59.7 N 131° 11.3° E Tkm M: 2.4
REARIE 2 FEILFFILFE*=1. 6
1 g & =1. 1
10 | 2 02 56 | REAIRFERMT 32° 5.7 N 131° 03.9° E Tkm M: 2.9
REAIR 3 FERTRERFTHA=3. 0
2 [FA[fEH—OERT % =1. 8 REFNEk=1.7
1 FARTERFHRTRS % =1. 0
14 | 2 07 34 | FEEILFAEL 35° 41.0° N 140° 07.3° E 71km M: 3.7
THER 2 THEFGLKARAT % =1. 7
1 TERREXEAERT k=1. 3 TEREXIBPHE k=1.3 TIELRXIEEIT*=1. 2 ERFEITRER*=1.1
B TIVRAT %=1, | TIEPIX =0, 9 TRl *=0. 9 J\FRATAF0HEHTH *=0. 9
BT k=0, 9 TIEFIERX/ VA *=0.8 [URATHES *=0.8 H&A&HHER *=0.8
FHEEXRGEEF *=0. 6 BRI ERA=0. 6 BEFAZEFE *=0.6 —EB—E=0.6
THEERKOVEF=0. 5 HATHERE=0. 5
B 1 > DUy k=0, 9 HETCHRKTFA=0. 8 BT IXFH=0.6 N\EFHEzPN*%=0.6
MTFTTREAE % =0. 5 HURALXPE 4 JF =0, 5 B HHEA X % =0. 5
R || e 1 BEEAZR) | XA RSE % =0. 9 ) IIEF) | IR X E RITHT =0, 9 FEAFRHX Fi# k=0. 9
RREARA) || R IA B AR ERT % =0. 8 AR IFHAEET % =0. 8 kX B HET % =0. 8
J I B MZHT 3 =0, 8 AR X AL BRER k=0. 7 KFATT RSk =0. 7 AEIEES R XRRET % =0. 7
REEBIX A1 BT k=0 6 F4UehB RIX S5 % =0. 6 =i LIHT *=0. 6
R 1 HEFERTRRA *=0.6
15 | 2 09 28 | REAIRREAHLS 32° 349" N 130° 38.1 E 10km M: 3.8
REARIR 3 $ﬁﬁgﬁukm*:3.1 FATREET%=2.8 J\{UTEEET %=2. 8 FHHAEET=2.6 /\f\HTT THT *=2.6
KT B k=2, 5
2 JRTELET=2. 3 )\ BRET % =2. 3 J\ SRR % =2. 3 JKJIETE JF % =2. 3 FErfi/ N I[H] % =2. 2
JRHTFATTIET % =2. 2 REARIIXE AR %=2. 2 L REHAKERT=2, 2 TS EHT %=2. 0
FREMRERT *=1. 8 FZEHT L5 %=1.7 REARTEXEFA=1.7 EXEAMEFET *=1.7
REARREIRFEHT k=1 7 A ALATA 1t=1. 6
1 REAILKAEART %=1. 4 ELHTRAKET *=1.3 REARERMTHS *=1. 3 FIRHT =MHAT*=1.3
IR I % =1. 3 L REAHE» FHIT%=1. 3 AAATHHET *=1. 2 REAEENTKE *=1.2
ARETE %=1, 1 RPITER *=1.1 JYRTRAT=1. 0 F{ERTEN*=1. 0 AK(EiH/ N*=0.9
REARHRX AT % =0. 9 EREEFHE %=0. 8 REFMTHIANT %=0.8 ANEHTEEIERT %=0.7 /K{ETHFEA *=0. 6
LT T2 % =0. 6 AEAHRIXE IR %=0. 5
RR R 1 FBFEHACEBIT k=1 4 HEHLE RN *=1. 1 FEREHMETk=1. 1 ZAUf/NEITE=1. 1
FEBIET 2T k=1, 0 FEREMPASZNT *=1. 0 mEBEATIMERLRT %=0. 9 E\lFHEgEILET*=0. 8
PSR AIET % =0. 8 FEBIRTIA ST %=0. 7 EAUTHELHEERT *=0. 6
R L e 1 EETHiT&*=1.1 ek OEE%=1. 1 ZETRIIATF / *k=1.0 FmiknLE=0.9
EBITER %=0.7 SOEITE 2R > & %=0.6 FEVLEH/KTRHET %=0.5
19 | 2 16 07 | REARIRAEAHS 32° 39.6° N 130° 41.3° E 9km M: 3.1
REARIR 2 FIRHAKKET % =2. 1 FHrTEERT «=2. 1 FhAMEIT=2. 0 ZZEMT L& *=1.9 FL#HIT*=1.8
REARTEXFH=1. 6
1 REAREEKIEENT k=1. 4 REAZERMTKE *=1.2 FEATEP %=1, 2 LR FER *=1.1
IR BT k=1, 1 FFERTHERS k=1, 0 AEASEERTIES %=0. 9 REARXEGHT *=0. 8
SKNHT Bl s =0. 7 JK) I MTE R % =0. 7 J\RTTHRART %=0. 6 /\{RTTHBEIT %=0. 5 J\fRTTHHT *=0. 5
20 | 2 16 44 | FRAIRKTRRHS 32° 59.7 N 131° 11.5° E Tkm M: 3.6
JZN 3 Fﬁémﬁwﬁ*:z.s RATERTHIN BT % =2. 8
2 REAEAATEAR k=1 8 FIEETT—DERT k=1, 7 FERTER S H *=1.6
1 m Elmf%bz—* L1 FARTERFTHIA=1. 1 REAVNERTE F %=0. 9 FhiiEE *=0. 7
LT RS2 % =0. 5
Koy 2 PrHETFKET %=2. 0
1 PrEiS L %=0.7 B AT _LETET %=0. 7 77 ETTH/NE %=0. 6
el U 1 N\&ZHiREFT %=0.9
Bl U 1 & TRERTSRE *=1. 0 & TR =M H=0. 8
21 | 2 18 05 | REARIEREAHS 32° 32.1 N 130° 43.1° E 5km M: 2.6
%N 2 J\RTTHGET %=1. 5
1 JRHSARHET k=1, 1 ST/ IV BT % =0. 7 Sk BT e %=0. 7 J\AAHSERT %=0. 5
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VL 286 A HIFE - KILAH (B55R)

HIFE | BRRE | B fistiy R HRE R
2 | B RS |& oo B E GHRE B
22 | 2 18 36 | TEERILEER 35° 25.5° N 140° 18.4’ E 29km M: 3.7
THER 3 RrEMTRR *=3. 1 SRFEMHER *=2. 6 TR *=2.5
2 —Elf—E=2.4 HFHTRE*=2.4 KiEEEATAHE*=2.4 BAITAAR %=2.3 e HEH *=2.2
WEMHEEME=1. 9 JLHILEITH H *=1. 9 EETHER *=1.8 FHITREAE=1. 8 ILKTHEA*=1.7
FAMARM *=1. 7 BEERET T 2H%=1.6 KEZEATRKLE*=1.6 T LTI RHE *=1.6
THERX B WDAEF k=1. 5 THEMESFEFE =15 WIATE/NE*=1.5
1 (LR k=1, 4 TIERRXHMET *=1. 4 TEPRXPRE=1. 2 FERRXTIEFHRIT *=1. 2
IE RS - RA=1. 2 TIELER/AEG *=1.2 BHTEL=1. 2 BHE x=1.2
EETAEERNS *=1. 2 WIATRRE*=1. 2 TEEERMREEET *=1. 1 AFETE LR *=1.1
IHEHTERE k=1, 1\ /\ k=1 0 ZLE/hk=1. 0 B ETER L% =0. 9 PUFEREMHTRENE *=0. 9
IRTHRRRT IR [ % =0. 9 THEEEKOUE=0.9 AFEHiE %=0. 7 TIERMBXEART *=0.7
TFTIEAE R XAE ST % =0. 7 ARATEIRET=0. 6 i# % FHETH 5 %=0. 5 BJIHT/\f£=0. 5
24 | 2 21 07 | REARIRREARHS 32° 48.0° N 130° 43.77 E 3km M: 2.5
REARI 2 REARPIX AT k=2, 3 REATEXFH=1.5
1 REARHRAE TR %=0. 8 ZGUIHiEE *=0.7
25 | 2 21 12 | RERIEREARHS 32° 48.0° N 130° 43.7 E 4km M: 2.4
REARIE 2 REARIX RIT k=2, 0 REATEXFH=1.7
26 | 2 22 34 | FERIEE 35° 25.77 N 140° 18.5 E 30km M: 3.5
THER 3 REATER *=2.6 mfiilérk=2.5
2 KEEEM A =22 SEAHER *=1.9 —E—E=1.7 B *=1.7 EMETEE *=1.7
WA HE A *=1.7 TEHHEE=1. 6 EWITREA=1.6 JLTILERTH H*k=1.5 HARHRER *=1.5
1 HEHRESFE TR =1 4 TEFXISWDHEFx=1.3 TEPRXEET k=1.2 EARNAY*=1.2
IWE T k=1, 2 AREETE LR *=1.2 EEMARERE*=1.2 KZEMKLE*=1.2
W AHEREG k=1, 2 TERRX PR 1 TERRXTERRI *=1. 1 [LRTEE%=1.1
ZLET/ N k=1, 0 BRITIERA=1. 0 Wi RE k=1. 0 BEIHTETE *=1. 0 W\ rilflTRE %=0. 9
FERET T2 40%=0. 9 VOERETRENE % =0. 8 TIEEERKOVE=0. 8 [LUEHHEHE ~*=0.8
THEEIERX VA k=0, 7 THERRXFGENE T *=0. 7 (LRTREITE LRE=0.7
TEEAE R XAE BT % =0. 6
27 | 3 00 40 | REARRKE - FALHDT 32° 15.6° N 130° 31.6" E 5km M: 2.3
REAR IR 1 EREERIJE %=0. 8
28 | 3 00 53 | FEERE M 35 31.3° N 140° 56.5° E 40km M: 3.8
THER 1 #krhillnET=1. 2 kP ERT *=1. 2 ZHMTLE=0. 7 FRHZR *=0. 7 H&THHEHH *%=0.6
30 | 3 07 58 | REARAEAHDS 32° 45.2° N 130° 46.6° E 16km M: 3.9
REARIR 3 ILHET B *=3. 0 REATERARA=2. 7 REAILKAEART %=2.5
2 ZRIATE R % =2. 4 REARF R %=2. 3 JGimifaE *=2. 2 FHEHT L& k=2 1 KEETREE %=2. 1
ARETIE *=2. 1 AETEMAE*=2. 1 FEEM/MEx=2. 1 FhEET «=2. 0 5T *=2.0
FAHHEIT *=1.9 PSRN k=19 REARRKAETF *=1.9 HHHITALRH *=1.8
BRI k=1 8 FENRETHER k=1. 8 REASEEMTEL *=1. 8 FHIAREIKHAT %=1.8
HEARHXHRRERT k=1. 8 FELHTRAKRT %=1.7 FIRHIMERT=1. 6 (LFEETHFEIHET k=1. 6
REAREEITKE *=1. 6 KHEHTFI/K*=1.6 REAREZRITER*=1.5 EHEATAZEX=1.5
PR k=1. 5 [LEEFIEALRT % =1. 5 REARRX E AR *=1.5
1 FERERFTE HE k=1. 4 |LEETIREAHT k=1. 4 FI/KETVCH *=1. 4 EL TSR k=1.3
IUEEHE Ak v & — k=1, 2 FEFTERARRAIIE % =1. 2 GHhri-LyklT % =1. 2 [L#HTETS %=1.2
JURHTR A k=1, 2 [LEFBT R =1. 1 [LBEMHA9RERT *=1. 1 JURTHIRAHET %=1. 0
EREATRKENT=0. 9 FIFTARFTH2=0. 9 [LFEATILEE =0. 9 ST/ VIR k=0. 8 J\fRATSRAT=0. 8
K EFESF %=0. 8 EATTHRE*=0.7 FREMHFAEHET *=0.6 JK/IHT S *=0. 6 FAKIH *=0.6
FO/KBTHRRE % =0. 5 E4 THISHART % =0. 5
AR 2 ELT/NERTEAL=1. 7
1 FEFEHACEEET *=1. 2 ZAUTHENULERT *=1. 1 FEEFTIEERT %=0. 8 BRiiARHET %x=0.7
ENFERAT=0. 7 EAITRIEBLET %=0. 7 BRFTRTET %=0. 7 FETH%ERAT*=0.7
(EEER 1 N\LHRHRRT k=1, 1 R0 AT HET %=1, 0 RAEAHEFINT %=0. 9 \LHBANT4 %=0. 8
BULTTIL 4 =0. 7 BT AT =0, 7 J\ZCTIILAGHT % =0. 6 SARTETRERR +=0. 6 4 I[FIAHT %=0. 6
INZeid B *=0. 5
PR 1 fEEFH TE 2k =0. 6 B HERETRY=0. 5
Koy IR 1 H BT %=1. 0
Bl I 1 ETRET=EA=1. 1 STRHEETRE k=1 | HIENTEE *=0.9 ZIFEHETEN *=0.8
MEZER R ATEBN/AR % =0. 7
32 | 3 08 25 | REARIRREAMS 32° 45.2° N 130° 46.0° E 16km M: 3.2
REARIR 2 (LA TR E *=1.5
1 ZGHhiTES *=1. 3 AEARVEXAFH=1.2 KEATRE *=1. | ITWITERE *=1. 0 ZGHLiiPRF *=1.0
REARALKAEAMT 5%=0. 9 REMTH[7K % =0. 8 REAREEMTKE *=0. 7 REASSHATE *=0.7
REAR X RIT k=0, 6 REAHXFEHJE %=0. 6 FGP5HT/ALRH %=0. 6 FIFHTEN %=0. 6
FIRTTRAUKET %=0. 5
FiR R 1 ZEUr/NERTEAL=0. 5
36 | 3 14 34 | rhREARILE 26° 56.4° N 126° 42.3" E 20km M: 3.9
TR 1 JCKEMT#H E=0. 6
37 |3 16 21 | TEERE S 35° 27.7 N 140° 59.9° E 22km M: 3.3
THER 1 FEA{ZR%=0.6
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R 2846 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BRRE | BRI ity R HRE R
2 | BB & oo B E GERE B
38 | 3 19 16 | REARIRREAMS 32° 43.1° N 130° 41.1° E 13km M: 2.6
REARIR 2 REARPEXAFA=2.2
1 FHEERT=1. 4 FEHHERT *=1. 2 FIRHAKET %=0.9
40 | 4 00 08 | AtyEEFgPETH 42° 21.5° N 139° 06.9° E 27km M: 3.8
AeiiE 1 BT k=1. 3 7=/ THEIIX AL B k=0, 9 \ERTREGERNT %=0. 8 7= 7 BT {the L X £ /@=0. 7
SLMTA 4 %=0. 6 B2 RBTHERIX AT %=0. 5
41 | 4 00 48 | AEARIRREAHO; 32° 56.3° N 130° 48.7 E 12km M: 3.7
REAIR 3 FGMIES % =3. 3 A9 CHRET % =2. 6
2 |LIEETREART k=2 4 ZGUTHBEAT % =2. 4 FGHhrfkRT % =2. 3 AAEHEINE *=2. 1 KEATKHE*=2.0
ILFETTAERERT % =2. 0 AEASALIXAEAHT %=2. 0 AAEMTE *=1. 9 KEATFIK*=1.9 [LFEFTFEHRAT *=1.9
REARTEX AR H=1.8 P/ INER*=1. 8 4GF5MTALRH % =1. 6 REARFRXSIT*=1.6
ILFErTE A v 4 —%=1. 6 FERTRRFTRRE*=1. 6 |LEEMTILEE+=1.5 (LEAT MR *=1.5
FOARKHETARAR 3% =1. 5
1 FEFTBRRFHRIRG *=1. 4 TRETERE *=1. 3 EATTR*=1.2 EHRATAIE x=1. 2 FERERFTHA=1. 2
REAREERTKE *=1. 2 FKRTTTH %=1. 2 FEIT L& *=1. | FRHIMEIT=1.0 EA TSR %=0.9
I\IRFTRAKT 3 =0. 9 FAI#FFTPNHC % =0. 8 REATXMELIF*=0. 8 [LFETTFEILHT %=0. 8
R REUART =0, 7 FABIRTEIRT % =0. 7 B/ NERTHRES %=0. 7 FLHHEET %=0. 7
FREFARREHT=0. 5
et o] I 1 Ao HEET %=1, 2 FUETHIL/ Hk=1. 0 JARET\BTZ2H %=0. 8 WI)I[TH =AEHT %=0. 7
DB EIT =0, 7 W) [THAET % =0. 6 A-LFE LA %=0.5 J\ £ HFERFT*=0. 5
= 1 _FIEBTERFT %=0. 8 HRoX BT =AR%=0. 6
Koy IR 1 HHEA EETET*=1.2 H PRI % =0. 9
42 | 4 01 01 | fEERMH 37° 221" N 141° 55.8’ E 39km M: 4.2
EIRR 1 AETHAERT % =1. 3 HETHILERT %=0. 8 L& AEHER *=0.5
fEER 1 WhERT=FET=0.9 BEHRITIHTEM %=0. 7 REFT A %=0. 6
45 |4 12 15 | B 41° 51.7” N 143° 21.7 E 19km M: 4.3
AeiBE 3 2V HETZY HUF%=2.7
1 JHPTHTELH k=0, 8 BAETIART %=0. 7 JARHTHEIR-0. 7 FRE/CHBTIAE %=0.6 2V LETHE %=0.6
FRE 1 BOERTF SR %=0. 9
46 | 4 14 56 | REEEYRPE 5 31° 499.9° N 128° 51.8’ E 29km M: 4.5
AR 3 MLEHIRAENT*=2.7 ILBMHETHTET *=2.6 TLEH _ERHEHRT*=2.5
2 HETASGE=2. 1 ILETHETIEE=1.9 B EREEA)*=1.6
1 LEHEZHET *=1. 4 TLET =H40T k=1, 3 AAHHTEERT k=1. 2 BHEETIH %=1.0
B EHBATER %=1, 0 F L EEHTZSER %=0. 9 FtH{RHRERTET %=0. 9 # L FL BRI %=0.9
FFEHiED FET=0. 8 #ERTZ B RET%=0. 8 P iE 4 HBT%=0. 7 LA isE/ | BT %=0. 7
B EHERTE S k=0.7 FETZERT %=0.6
FER R 2 S OEWKIHET *=1.5
1 FSOEMHAERTRE T *=1.2 EVRETHEAR *=1. 1 5 & BABF AT %=0. 7
PN T REIERTHCZ N k=0, 7 BEEE) | IPNTH _-GRET % =0. 6 BEEE/I[PNTT FERET T %=0.5
47 | 4 15 27 | FoRILEALER 34° 06.8" N 135° 18.3° E Tkm M: 2.7
Frap L 1 ACSEEHR] T2 =0, 9
48 | 4 18 03 | HEARIEREAHS 32° 44.1° N 130° 42.9° E 11km M: 2.7
REAR I 2 REAPEXAFA=L5
1 REAFREKIT k=1, 3 FRATEIKET %=0. 5 FIRTERT=0. 5
50 | 5 04 54 | REARIRREAMS 32° 40.4 N 130° 37.4"° E 9km M: 3.0
REAR IR 2 FAHHERT k=2, | FIRHAHKET %=1 7 FHHRERT=1. 5
1 FEATERFEH=1.2 REARXEAHT *=1.0
51 | 5 0502 | =R 38° 48.3° N 142° 00.9° E 47km M: 3.3
SEPR 1 —BAMTIEEHT % =0. 6
53 | 5 06 02 | REAIRREAHTS 32° 45.6’° N 130° 40.0° E 11km M: 3.1
REARIE 3 REAPERXFR=2.7
2 MR *=1. 6
1 FErREET k=1. 3 REARKE S *=1. 3 T REKET k=1. 0 REAILKAEART %=1. 0
FATRAET%=0. 9 REAFHRXKIT*=0.9 [LFEHFERET*=0.9 E& BT *=0.9
FEYLTRAMERT=0. 8 REARXAE TR %=0.8 | REFHAKREMT=0. 8 ZIRHTEE *=0.5
T =BT %=0. 5
57 | 5 11 47 | &= RBAcmEm 28° 51.8 N 128° 12.4° E 181km M: 4.6
FEIR B 1 #EEHAWEEET=1. 0 BANEITE S R=0. 9 E5EE)I=0. 7 #EANETIIE2RRE %=0. 7
FALRTFL =0. 5
58 | 5 13 55 | RRAIRREAHS 32° 37.1’ N 130° 40.9° E Tkm M: 3.6
REARIR 3 FIRTHAEKHET % =3. 3 ST EEIET % =3. 0 JKJI|BTEHhk=2. 7 JKJIBTEJF %=2. 5

2

JRTTERIT % =2. 4 J\(RTIFATIIRAT k=2, 3 F L AT %=2. 3 FIRAAMERT=2. 3 /T THT %=2. 2
TV BT =2, 0 REARIXE AR %=2.0 J\RIHFILHHT=1. 7 J(RTHHRET %=1. 7
JARTISRAKT k=1. 6 AEAFGIXIREIHT k=1. 5 ZSHHETERE *=1.5 | REFIAEHRT*%=1.5
REAEERTKE *=1. 4 BEREEATES *=1.4 FREARRIFR=1. 3 FERTEP *=1.2
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VL 286 A HIFE - KILAH (B55R)

HFE | BRRE | BRI ity R HRE R
2 | BB & oo B E GERE B
JURTR AT R =1. 2 REHIFET k=1, 1 |UEET FER*=1.0 FREFEFET *=0.9
BT BB %=0.9 JURTRET=0. 9 AEATRXIAELF*=0. 7 REATEXIRA=0. 7 FIRH = AT %=0.6
F ALET FVRRET =0. 5
I I 1 HEEERHRATEBN AR *=1.0
60 | 5 23 40 | ZIERALH 36° 28.7 N 140° 31.1" E 58km M: 3.1
PRI 1 ZRATAH%=0.9 OV=B2RAHHA)%=0. 7 #HEKXETHE O %=0. 6 IREATHE %=0. 6
A STHIBN) /NS % =0. 5 #E e LT %=0.5
62 | 6 05 31 | REAIRREAHLS 32° 41.8 N 130° 43.7 E 11km M: 2.7
REARIR 2 FIRTEEFET k=1. 6 AEAPEXAH=1.5
1 P REUKET %=1, 4 FIHETHIMEIT=1. 3 F/ERTEN*=1. 1 FLrAfHHEET =10 LT FBE *=0.6
REASEENTEY %=0.5
65 | 6 06 40 | REAIRAEAHS 32° 30.9° N 130° 37.8" E 3km M: 2.6
REARIR 2 J\RTAATTIRET % =1. 8
1 AT TR k=13 JURFFZILHEHT=1. 2 JXHSART %=0. 8 J\{XHEEET *=0. 5
70 | 6 16 47 | REAIRKAIRRHLS 32° 58.9° N 131° 06.5° E 10km M: 3.8
REARIR 3 FERATERRRA=2. 6
2 FEIUATILRE %=2. 4 FaIBRTAPIHCk=2. 4 FIRFTH—DEHT % =2. 1 MBS *=2. 0 FalRrEr k=1.9
B/ NERTAR S % =1. 8 AEAVNERTE R k=1. 7 JGRATH |7k *=1.6 REATEXAEH=L5
1 REARARETER =1 4 VEER/ MR k=14 |LEETS %=1. 4 GETEIRE *=1. 3 FEFERANEE *=1. 3
FARRTERAT S k=1, 2 AAEMIE % =1. 2 IRWMTE R *=1. 1 ZGR0TALRE *=1. 1 KERT R *%=1.0
REAIEKABARHT k=0, 8 REAHEIX =15 %=0. 8 [LIFEHEEIRHET %=0. 7 A riFRATF%=0. 7
RECHARSEFET=0. 6 Z9H0TT-CHRET % =0. 6 |LIFETHEEAMET %=0. 6 5=+ FHET % =0. 6
ILFETHAERERT % =0. 6 EATHRE*=0.5 [LFEMEZAEHE & —%=0. 5 FHRAAERT=0. 5
KB 2 H BRI %=1. 6 PrHETZKAT %=1.6
1 A LT *=1.4 B EHPETANE <=1. 3 PTHETALEET k=1. 1 /FHEHEART %=1 1
PrETE % %=1. 0 JUERTHRE E%=0.9 BAATENET*%=0.7 77HETTH/ L *=0.6
Bl U 2 ETREETSEE =17
1 BTHEET = HHA=1. 4 FIREEETE k=1 2 JERMTHReNE=0. 7 JERTHALHETIN *=0. 6
e o] I 1 N\&LHRET *=1. 3 SAATHHEAMME %=1. 0 ACEim HET %=0. 9 #REH IS %=0.9 #FET)I15=0.8
INICHTBARETS % =0. 7 ZERRTT_LILE %=0. 5 KREHETHIEFIET %=0. 5 ARIFTHHE %=0. 5
72 16 19 16 | B 42° 56.3° N 144° 53.4’ E 77km M: 3.9
AiBE 1 HIFETEERT k=1. 2 FEARTH %=0. 9 EEFEEEHK=0.9 HIRETH=RT=0.7 BT ERTEE=0.7
EEACHT) 1| k=0, 6 BAF-IEETERF-E % =0. 6 JEFEBTRMNE=0. 6 REMHTEA B *=0.5
73 |6 23 30 | RERH 37° 25.8 N 141° 47.5° E 44km M: 4.0
e 2 WEERTTFT % =1. 7 JRITHTZ:MHE=1. 7
1 FEFERIEET % =1. 4 FREEATEHTIR % =1. 2 MIEITILE *=1. 1 EATTHHER *=1. 1
18 B EEFET T AL RS HUF =0, 9 AT ZERT % =0. 8 Rk THAA %=0. 8 SRR IRIF %=0. 8
TN =0, 8 HIHIETAHY VR % =0. 8 HATTHAHIET % =0. 8 & [HHT AN *=0. 7
JUPSFT ) PN %=0. 7 \ o X T =FnBT=0. 7 BEAESS HFETIXE AT k=0 7 /NEFRT/NEFHTRT % =0. 6
FATTAGS BT=0. 6 JIIPNATT)HPN=0. 6 7)1 ETHE) 1| 5=0. 5 & B AEFET FALE A % =0. 5
ERETFTX = BHT=0.5 Vb X T %=0. 5
BRI 1 (LTTHTERAER R =1. 1 AR =0, 9 AT EFRT =0, 7 A ETAE%=0.7 HEEATHHE*%=0.6
I 1 ASEHiBh) IR % =0. 5 SRriaH%=0. 5
74 | 7 02 48 | REARAEAHS 32° 31.6° N 130° 35.2° E Tkm M: 3.6
REARIR 3 J\RTARATTHRET % =3. 1 /XA THT %=2.9 JXATEEHT % =2. 5 J\fUTisRART k=2. 5
2 J\RTELET=2. 4 JKJIBT B k=2, 2 FHE/ IV I %=2. 1 FHiEEFhT *=2. 0
REAERT %=2. 0 FHH = AT %=1 7 JKJBTEE *=1. 7 FIRATREKET %=1. 7
EREFHRKEFET=1. 6 FIRFIEET=1. 6
1 o REFMEFRT %=1. 3 JRTTHRFGET %=1. 2 T+ HET *=1. 1 FEARERRTKE %=0.9
FRPERTEN %=0. 9 REATARIEINT %=0. 7 ZnafT LB %=0.7 |LETHT THR %=0. 6 REATEXEHR=0.6
TEORETER %=0. 6 A ALETE4E=0. 6 FRELHTEE - FBET%=0.5
Fif R 1 U/ INERTEAL=0. 6 7 R HAREHET % =0. 6
75 | 7 03 15 | BRI 36° 32.77 N 139° 25.1 E 6km M: 3.5
N 3 BYtHIRRATH %=2.5
2 BYe R R %=1 8
1 BAIFTRIERT%=1.4 BXHEIT*=1.0 BYXEATealT*=0.8 KA O3S %=0.5
FERE 3 AT ERARRT %=2. 5
2 A EVTHIHET k=2, 0 #&JI[HTAREAT k=1. 7 VBHETATFIRET *=1. 6
1 FAEMTCIERT k=1. 3 AGTREART*=0.9 FifH/NI=0.9 #3)I[THHRE*=0.9 YEBHET HIET *%=0. 8
KRHETRVEAKT %=0. 7 SZEHTHEF k=0, 7 BETTE L RHET%=0. 6 SR /EREHT %=0. 5 4= THRkIERT=0. 5
EHETTEAPNET=0.5 R iuASEE %=0. 5 BfETH BT %=0.5 EHT TAZIT*%=0.5
77 | 7 05 46 | REARIRREAHS 32° 42.3° N 130° 42.9° E 10km M: 2.4
N 2 REARTERAEH=1.5
1 AT EE%=0.9 FEHHERT%=0. 5 REAR XIKETRT *=0. 5
78 | 7 06 24 | REARIRREAMS 32° 43.0° N 130° 38.9° E 9km M: 2.7
REARIR 2 REAPEXAEA=1.6 FEAREREAHT*=1.6
1 FAHREET k=1, 0 FIRATAEIAE %=0. 8 AEAFTXIKFEHT *=0. 8
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ERHA ity R HRE R
&Moo EE G EE
REARIEREAHT 32° 46.5° N 130° 44.5" E 9km M: 3.2
REARIR 2 REATERAEA=L T BEAT LE%=1.5
1 ZRBETER k=1. 4 REARRXEEIR *=1. 4 RERFPRXAIT k=1, 3 AEMIE *=1. 2 FGrTER*=1. 1
FIEETAAR k=1, 1 SETEAE *=1.0 FHIMERT=0. 7 EAHTREEET *=0. 6 5=+ HET*=0.5
HEARE X AREMT k=0 5 AEAALKAEAHAT %=0. 5
TFEERALTESS 36° 03.8° N 139° 49.9° E 44km M: 3.8
N 2 FEETRAREAET=1. 9 BEETREE k=19 TEH/NeH*k=1.9 TEHHET*=1.8
WA T k=1 7 (BT ROET k=1. 7 FEVETHA BT %=1.5 EF|HHKERT*=1.5
1 HYEHT R RRIR AR e =1. 4 WEATIREMINTREN % =1. 4 BRI OFEF+=1.3 FEFiTAM*=1.2
AT k=1, 2 PEFF TR k=1, 2 FEBFrTHVERT *=1. 2 MERF TR k=1, 2 AYEHA HiAET %=1, 2
FECETIHERT k=1, 1 HATTENT=1. | TARTEAT =1 1 AYH-ReaERT*=1. 0 BFART A %=0.9
WIATHPE BT A %=0. 9 B *=0.9 & FH2E7=0.9 BYmifT+=0.8
EEJIETL S & & %=0.8 ANHT AR *=0.8 HANTEA =08 FEETIE*=0.8 HIHHEF*=0.7
NIRRT =0, 7 FECE T E %=0. 7 AAEATURRETR Y %=0. 7 AT TR %=0. 7
WAARTIEVERTS F % =0. 6 AT AERTE H *=0. 6 /NUTTHES %=0.5 B 1=0. 5
A YA Ea=0. 5 BRI A %=0. 5
BRI 2 MAAETHEARIT %=1.5 RRITHOH *=1.5 E4RATHE %=1.5
1 KHEMPEART k=1. 4 EARTTSERENT *=1. 2 VBT EIRAT*=1. 1 VEHETTFRRAT *=1. 1 SEARTTHIET k=1. 1
80 BRI A BT %=1, 1 HlAETRITCHEET *=1. 0 FRABTHRA=1. 0 T(CHEETFRE *=1.0
Wil AT AT k=1. 0 REFSRAFIETHTE %=0. 9 KHTHIEHT %=0.9 1#/I|TH7RHT %=0.9
HIAETEHA) BT % =0. 9 VAHETIVEAPNRT=0. 8 7 &V THHHET *=0. 7 FrdtAt B/ NI=0. 7 bt % =0. 7
ATGTHIREET % =0. 7 VEMTH FAURHT %=0. 7 #2)I|THRE %=0. 6 {FEUETHPEALRET %=0. 5
KHETTRIEHT %=0. 5
BER 2 DA RFIIR *=1.8 FHEHIEE*=1.5
1 ETEE *=1. 4 BEETAER %=1. 4 AZT FRRE~L 3 AEMEME*=1. 3 {THMREE*=1. 1
NEMEE *=1. 1 RRETHEE %=0.9 MEM T Z%%=0.9 PIEFHE*=0.9 S\ /=% RBRIEE *=0.9
AN LTIFAZERT % =0. 8 AETHHHE*=0. 8 AETEN *=0.8 FHE T4 %=0.8 1THMAA*=0.8
RESTRBAT=0. 7 BT ERD % =0. 7 SEFEHE*=0. 7 AERIRENT=0. 6 & HEHABEHTH *=0. 6
RESTHEET =0, 6 TRELHTTHHLk=0. 6 R FHTTEH%=0. 6 REATILR *=0. 6 JLAMHAET*=0.5
SV FIERER *=0.5 SV EREXRIAR *=0.5 HETTTELEF *%=0.5
TR 1 SR R=1. 1 SR TAAE=L 1 23R TRE *=1. 1 HlE4=1. 0 FATHEE r 5%=0.9
SRR FE % =0. 8 K HPEHET %=0. 8 FLFETTFAH:=0. 7 &%) [HEWR*=0. 7 BYJITIIHE *=0. 7
WA H=0. 7 SRR % =0. 7 H/RHAERIR *%=0. 7 HHERE Hi_b/INif k=0. 7 BEETABET %=0. 6
BFEFFFHE %=0. 6 FATFIRTET *%=0.5 S IFHREE*=0.5 /IEEF/IVI*=0.5
/NEEM EER*=0.5 AMTIHE=0. 5 FEEHTIGH *=0. 5 fEHTTRE *=0. 5 TEAAWMAT *=0. 5
TERRZ®=0.5 HhEETALT %=0. 5 4ArTHg*=0.5
THER 1 BFHATERE % =0. 7 BFHETEREERIE *=0.5
SR 40° 09.1° N 142° 29.5° E 32km M: 3.9
HAE 1 B ERTE(A%=0.7
ALHEE H T 43° 38.9° N 147° 42.2° E Okm M: 4.6
e 1 FEEETIE 2 453k=0. 6 AREETHVEA L %=0. 6
feftkGE 33 48.0° N 134° 43.1° E 17km M: 3.3
TR 1 BVERTFOR %=1. 4 FIETTILOET%=1. 0 ZRUGRTHAT%=0. 9 SEHERTFEOH*=0. 8 AVEATHEES *=0. 6
REARIEREAHTT 32° 46.0° N 130° 50.0° E 11km M: 3.2
REAIR 2 IRWATERE *=1.7
1 ZGMiriifEAs sk=1. 4 |LERIT FIE Rk =1. 4 AEMHEMNE *=1. 3 REARFRXKIT *=1. 3 FEAREXFEH=1.3
REAALKABART k=1, 3 FHRHEEFAT k=1, 2 AETITE *=1. 1 R TR %=1. 1
REERTREE *=0. 9 PEJFAT/NER%=0. 9 REASEENT/KE *=0. 8 REAREEMTEL*+=0.8 M5 |7 *=0. 8
TEMRBTIENS =0, 8 FR{ERTEN %=0. 8 ZHBHT LB %=0. 7 ZGAATPEAT %=0. 7 FARTAFRAIER %=0. 7
JRTFTARKT % =0. 6 REAEARIT =R *=0. 5 4G50 A LR *=0. 5
A e 32° 35.4° N 131° 50.2° E 47km M: 2.8
I I 1 FERTAL BT NG B4 *=0.9
FET- R 29° 58.5° N 131° 15.9° E 23km M: 4.6
R 2 FARETETIE S %=1.5
1 BRI Ek=1.4 BAGITOKBEEEARAE *=1. 2 PREFITER*=1.0 SHTATENSFT*=0.7
BRI T=0. 7 BABBIR 2R *=0.5
BRREH 41° 27.2° N 141° 43.1" E 70km M: 3.1
HARE 1 HOERED TSR *%=0. 5
REAR I RTERH S 32° 59.1° N 131° 06.6’ E 10km M: 2.7
JHZNS 2 FEFTERATRA=L. 6
REARILREAHTT 32° 37.1 N 130° 41.2° E 6km M: 2.5
%N 2 FHRHAEIKET %=1.9
1 FUTTEERT k=1. 4 FRTHERT=1. 0 FEFHERTk=1. 0 FRA/IVIET%=0. 6 k)[R &% =0. 6
REARILREAHTT 32° 46.7 N 130° 45.1° E 10km M: 3.1
REARIR 2 FEMET LB %=1.8 REARHXME TR k=1. 6 AEARIXIRFEHT *=1. 6 LIRATERE *=1.5
1 FERRETEEN S k=1, 4 FIRTTEEFRT %=1. 4 REARTEXFA=1.4 EETIME *=1. 2 KEHTF[K*=1.1
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R 2846 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | BRRE | BRI ity R S R
2 | BB & oo B E GERE B
REARP X AT k=1, | ZGRERTALRE =1, 1 KEEATRE % =1. 0 ZGiBE =0. 8 FIRTMERT=0. 8
FERATERATATES %k =0. 8 REAR X B AWT % =0. 8 FHHTAREIKET %=0. 7 FLHHEIT%=0. 7
REAIE XABAHT =0. 6 |LIEFHT TR %=0. 5
103 | 8 17 01 | REARIRREAMS 32° 46.6° N 130° 45.0° E 10km M: 3.3
REARIR 2 REATHRXAEHA=2. 1 ISWETER *=1.8 REARKIELIF *=1.8 KEATFI/K*k=1.8 REARFRXKIT*=1.7
ST B %=1 7 EEMERE %=1 7 GETITE *=1. 6 FEHITALRE *=1.5 SEEITRHE#*=1.5
REAALXAEAMT %=1, 5
1 EATFRAKETk=1. 4 FGMATES *=1. 3 FIRTTEEFNT *=1. 3 AEAREIRFHT *=1. 3
FATHRREAT %=1. 2 F/KETVLH %=1. 2 PEEF/ MR *=1. 2 FERBRFHRTRS *=1. 1 FHraET=1. 0
ILFETTE NG > & —%=1. 0 REAFEIXE AR k=1. 0 HANATHES *%=0. 9 FEHATAZE*=0.9
ILFEETTREGLIT % =0. 8 |LFETTILEE *=0. 8 [LFEATREAHET *=0. 8 FF-ri/A AT *=0. 8 ZGHLriFRIF*%=0. 7
SERTAAREIAET % =0. 7 [LIFEFTREALET % =0. 7 ZGHrRIKET %=0. 6 E4 H{SEET %=0. 5
eI 1 N\ZZTiRERFT *=0. 5
Fif 1 FERRHGRTRT %=0. 6
108 | 9 00 55 | ZRIBIEFEED 36° 10.4° N 140° 06.5° E 51km M: 3.2
TR 1 KEHPNERT sk=1. 2 AR =0. 9 SPETHTFIH:%=0. 9 # B THEF 1 5%=0. 8
BN D B LA %=0. 8 BYITAMH*=0. 8 AMTIHIE=0. 8 HEMTHEF%=0.7 BJIITHIIH*%=0.7
/NEET/INIR=0.6 HEEKE LT %=0. 6 FFETA4=0.6 EMATaFH%=0.5 HETHEE » B*=0.5
FRERE T /Nl %=0. 5
N 1 ERHAR*=0.9 ERTHET*=0.8 FEETHHERT*=0.6 SEAREA%=0.5
109 | 9 07 32 | gEARIRREAMS 32° 43.5° N 130° 40.77 E 13km M: 2.8
REARIE 2 REAPERAEA=2. 1
1 FIETREIKET %=1, 1 FBET=1. 0 i HET *=1. 0 REARFRX AT *=0.7
112 | 9 11 25 | ZIskiRyh 36° 30.9° N 140° 41.5° E 54km M: 3.1
PRI 1 HIZAiB)I/INFRE % =0. 8
117 |10 04 45 | REARIRREAMS 32° 44.5° N 130° 47.0° E 10km M: 3.2
REARIR 2 REATHXAEA=2. 2 FEARHRIE LR k=1. 6 AEAHRRX KT *=1.6 FHHTEEHR] %=1.5
1 (HAETEEMS =1, 3 FBET B %=1, 3 ZMATERE *=1. 3 FIRTIMERT=1. 3 REARIXHFEIRT *=1. 3
FHTHAEUKET % =1. 2 [T FB Rk =1. 2 KEAT R k=1, 2 FHHiHEET *=1. 1 GfiEE*=1.0
FEATHRAET %=1. 0 REARIXEAHT %=1. 0 AEAALKIEART k=0, 9 FIFHTELN %=0. 7
REAREHRTE =0, 6 AEASEEMTKE *=0.6
Bl U 1 HEZERT THE R % =0. 8
118 |10 10 57 | FHEBALFAE 25° 00.2° N 124° 12.3° E 86km M: 4.1
TR 1 B ETHFEREER%=0.7 =it FEET*=0.6
119 |10 13 16 | f@ERH 37° 03.6° N 141° 08.8" E 51km M: 4.0
e i 2 WhEHZAET=2. 0 JIPK PR k=1. 9 fIERTLH % =1. 8 P> X HH#HET *=1. 8
FFTTTEREERT k=1. 7 FATHTHT VAT k=1. 6 RASHT 5 % =1. 6 1B EAEHT T R AHIE *=1.5
ARG BT=1. 5 SRRTAE % =1. 5 JIIPIRT)IPN=1. 5 SRIGH R %=1. 5 VO X AR *=1.5
1 REETHER %=1. 4 )T R %=1.4 FIF/INE*=1. 4 /NEFRTHE k=1, 4 FEATTREET %=1.4
HATTTEZERT k=1. 4 WO ET/NMAE=L 4 BRB*=1. 3 JIRTE [ *=1. 3 AR HiE#HE *=1. 3
WD X HEID Y3 k=1, 3 JIPIRT )P/ k=1, 3 BREEFHFFHR k=1. 3 /NEFET/|NEFEET % =1. 3
RTINS k=1 2 FATRARAT % =1. 2 {@R/AENT FALEE R *=1. | 288 Espr «=1. 1
TARRATIIF k=1, 0 BBILTIBEAL k=1 0 MEERTET k=1. 0 IRITHTAMAE=1. 0 RETAE *=1.0
SERETRERE % =1. 0 IARTHIA F/EE=1. 0 A& %=0.9 KM THA%=0.9
AETAE*=0.9 BREFMEAES *=0.9 JIHRETHE/ O %=0.8 A HEIAN=0.7 ERLHEIR=0.7
fEEFETRILUET %=0. 7 288 [T /\BELL 5=0. 7 JCRERTEF b %=0. 7 SRR IH8)11=0. 7
KEFEH%=0.6 KEATHIFEE=0. 5 FEFHEE HFETX & RAT %=0.5
R 2 WRHERETT b/ NE*=1.7 BILHBIVINFR*=1.5 KFMTHLH *=1.5
1 ACRIRTHBYRRT k=1, 4 BB THAAT k=1. 3 #HFRAEIE O %=1.3 H LHi&RT*=1.2
AR R k=1, 2 SERfaH«=1. 2 BEF B =1. 2 AP HNERT *=1. 2 FEXETILG *=1.1
EAkTT TR k=1 1 HheKETERET %=1, 0 OVz bR TmEa *=1.0 B3 +FEEAE *=1.0
IRERTAEE k=1. 0 BJIIFPIE %=1. 0 FHA MR HRT %=1. 0 FEAHEM AR *=1.0
HHEXHETIRTERT=0. 9 AR g %=0. 9 LfmH4=0.9 MM F4R%=0. 9 MMM *=0.9
FUPETIFGH: % =0. 8 A1 [THAHE*=0. 8 HRE(TTfR H *=0. 7 A [ H#HRA=0. 7 AP iam1=0. 7
W= BRDHTEAE ) 3=0. 7 KFEHTTIRET %=0. 7 HEHEREHTEIT=0. 7 #ERE e k=0. 7
SR ER TR 1L % =0. 6 FRFHIIGE k=0, 6 FLPHTHHUEE » B %=0.5 /EETHEA *=0.5
BRI 1 BV *=0.5 EEERT /N *=0.5 AETARE%=0.5
FA 1 HEAHRE) BTRESE k=1 2 FHPE THEALREFAT=1. 1 AFATRET BT/ N1 %=1. 0 KHEJRATEE F*=0.9
FEE T ERRT %=0. 9 I SLTHY=0.9 BARRTEA K=0. 7 HEETHRFH:*=0.7
ATk aRT % =0. 6 RZERTSFF%=0. 6 HikS < HTHETE)I*=0.5
121 |10 15 41 | pEARIRREAHS 32° 34.6° N 130° 42.9° E 9km M: 3.0
REARIR 2 FHTTEEFET k=15
1 FAEERT k=1, 1 FIHAEAET %=1, 1 )RR k=1. 0 J\UHiRFT=0. 9
SKNET Bl =0, 7 FHTHAAREIT=0. 6 FHkri/IV BT %=0. 5 FA{ERTEN %=0.5 REARTEXAFA=0.5
123 |10 21 07 | =l 38° 26.1° N 144° 24.27 E 46km M: 5.1
AviBE 1 HBEEETEE 1 45k=0. 8 Z2EHTBHIAN L % =0. 5
HARE 1 BEERTE(AR=1. 2 J\FTATHENT=1. 1 HARRTEHET SR k=1. 0 =RATRMT %=1, 0 HALHT FILREE *=0. 8

JFTRERS =0, 8 FH RPN % =0. 8 FLFMTdEE=0. 7 LFHTRR/ L%=0.7 J\SHAIL*=0.5
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HFE | BRRE | BRI ity R S R
2 | BB & oo B E GERE B
AFR 1 BRI %=0. 9 —BIHTBERT %=0. 8 4L EFHFEERT%=0.5 —BIM=RARAT %=0.5 EHHiH#E *=0.5
J\IE-T HEE % =0. 5
EIRIR 1 GEMHPAERT k=1. 4 FRABTRA =14 BHKATEATk=1. 2 FAEBRTEB=1 1 BKATKLET k=1, 1
B3 | IEETET 1 k=1. 0 RIFHH) = FE=1. 0 KT HER *=1. 0 EET#*=1.0
T ERERG % =0. 9 RIRHI &) 1 IR=0. 9 KIgFHT ) 1 [AEHT %=0. 9 BEJFHFHI%=0. 9
ZECTTHE k=0, 9 B —FERTHREL)11=0. 9 LB EIREF X ET % =0. 8 fIlH IR IHEE *=0. 8
SALBHIARA=0. 8 FEFIT—i8 %=0. 8 BKih HET=0. 8 Bk HHT % =0. 8 ZEFHTMIE *=0. 7
o BT k=0, 7 RAIFETHRE %=0. 7 KALTATHHEA % =0. 7 FLARBT R %=0. 7 EFEET T/ NEE %=0. 7
BKHTBCKET % =0. 7 SEFETSHE %=0. 7 KIFHHAIL *=0. 7 F&EHRTAM %=0. 7 FFFETFIIF %=0. 6
R HTEEE=0. 6 FEIRTTEE/K % =0. 6 FRET/NEF %=0.5 (IHFEXKE=0. 5 (IEEHEFX Fli=0. 5
fEER 1 JIRATHE / O sk=1. 2 WX AT =FalT=1. 1 #RLATEAA=0.9 2841177/l *=0. 9 ERLTHMRIET %=0. 8
REAT TAAA % =0. 8 FATTHAHEET % =0. 8 {EEFHETEILET *=0. 8 JRITHTHAE=0. 8
BRI A %k =0. 6 1B THIAARET=0. 5
TR 1 A FH*=1.0
128 |11 06 51 | = EHE 24° 17.8° N 125° 17.8° E 42km M: 3.9
TR 1 EHBETLEEL 0 B ETFBRERER %=0.9 B & FHik=0. 7 =& B HeniEmE %=0. 6
130 |11 11 59 | pEARIRREAMS 32° 33.1” N 130° 39.77 E Tkm M: 3.3
() |11 11 59 | REARIRREARHS 32° 41.1° N 130° 41.8° E 12km M: 3.1
REARI 2 FHRTAHUKET k=2, 1 FIRATMEIT=2. 0 JUTHRARET *=1. 9 JRTHTHEIT *=1. 8 J\{XHTHEHT *=1. 8
FIRT/IN BT k=1. 8 AEARTEXAEH=1. 8 FHRATEEMT *=1.7 X)IINTEJF *=1. 7 FLTR BT *=1.7
KNATE sk =1. 6 FZEMAT & *k=1.5 JRHTTF TR *=1.5
1 REAREEXHLEENT k=1. 4 REAZERMTKE *=1.2 JURTHIRIZAT*=1. 2 FEARXE AT *=1.2
REARHRX AT k=1. 1 JFCTIATIIET k=1. 0 )T FEILEMI=1. 0 REAR XM IR %=0. 9
JURTIRAT=0. 8 EREHAAEAT *=0. 8 (LHBT THE *=0.7 F{EETEN*=0.7 REAREEITHEL *=0.7
FREHRAREFET=0. 6 5B =R *=0. 6
131 (11 14 46 | b 42° 20.4° N 143° 52.9° E 55km M: 3.6
AeiiE 1 FRERMIETAAE k=1, 2 B AETTE 1 5%=1. 1
133 |11 23 41 | AEARIRREARMS 32° 33.5° N 130° 40.1° E Tkm M: 3.2
REARIR 2 FIRTAEKET k=1. 9 JHTSART k=1. 7 JKJIBTEHk=1. 7 JUXTHHRZFT*=1.6
JUURTTBREET k=1, 6 FHRTHAGET=1. 5
1 FIRAVINIET k=1, 3 FIEATEENT k=1. 3 JURTTRIT=1. 2 FLiHEET %=1, 1 JKJIETERE*=1. 1
JARTRRATTHRET sk =1. 0 AEAZERATKE %=0.9 T THT%=0.9 J\fCTissHT %=0. 8
FRMEHTEN 5% =0, 8 /AT EILEEHT=0. 7 REAPEXAH=0. 7 |LIEMET FER %=0. 6
136 |12 04 35 | REAIRBIERHS 32° 58.9° N 131° 04.6" E 8km M: 2.7
REAR IR 2 [[gFH—D =BT %=2. 2 FfERFA=1. 8
1 FgEriP k=1, 2 [IEFTHIEF *=1.0
137 |12 05 48 | TEERIHH 35° 26.7 N 140° 27.0° E 56km M: 3.3
THER 1 ZUET k=1 1 LR RITE ERA=1. 0 JME BRI *=1.0 JL+/LEHTH E*=0.8
ERITRR %=0.8 —BI—&E=0.7 B&M A &G *%=0. 7 LETHHHE=0.5 ZHITZH=0.5
138 |12 07 29 | TEERALTELS 35° 38.8° N 140° 03.8’ E 71km M: 3.4
THER 1 TEERRREAT %=1, 3 TEFERBOLEF %=1, 1 TEREREER %=1.0 TERRRXHRHE=] 0
R AR % =1. 0 AFEHE LR *=1.0 TIELRIXIEEHT %=0.9 EmITER *=0.8
ASFETIIENT %=0. 8 FTI/AGETH %=0. 8 BT AT %=0. 8 HFTE%=0.7
TFEEPRXFEERARFT*=0. 7 \FRARFIEFTH %=0. 7 BAAITREE=0. 6 AEETAH=0.5
HRCER 1 AT OO U s k=1, 3 BESA AT %=0. 9 BURAbXPE »# JF %=0. 9 /NEri/N BT %=0. 8
IR T XATFHT=0. 7 BURERSZEH0. 6 BFHEXIEA=0. 6 HUR A H XA H %=0. 5
HORTE) X H8=0. 5
P IR 1 BRICHHAR) XA SE k=1, 2 ARITES AKX 5 k=1, 1 BRI | XIAE K HET *=1. 1
FRULAR FLXCRIANT % =0. 9 AR ZEX 7 BT *=0. 9 JIIE) IR X ERIHT % =0. 9
AR X AR BER =0, 7 ZIHTRILET =0, 6 IR/ IMZET % =0. 5 FERRHRX _E# % =0.5
139 |12 07 54 | FRIRIREFH 35° 59.8° N 139° 55.9° E 40km M: 4.8
TR 4 fTHMEE%=3.7 KFTNERT %=3.5 $£HETIR £*=3.5

3 OV bR himss =3, 4 ZIRAT/IME % =3. 4 /NEEHERAE %=3.4 S |F¥hi/hFE*=3.4
/NEET/INI%=3. 3 SEMf A *=3. 3 BERFEHE %=3. 3 SRfFd*%=3.3 /NEEH EEHE*%=3.2
TIETIE4=3. 2 BYIATEW k=3, 2 TR *=3. 2 BRrifRik=3. 1 ARnihE=3. 1
FFETAAE=S. 1 BEREHTEE *=3. | HRMHA F*=3. 1 LRI =3, 1 fagiifsie*=3.0
ARATTAE *%=3.0 FTEMRZ*=3.0 > IXMHFFEFERE *=3.0 Tl FEE*=3. 0 FHMIHEIL*=3.0
SR TRk =2. 9 BYI[HEEE%=2. 9 $AMTI#EM=2.9 B H+ERAR*=2.9
FARTHAKHEERRGANT & =2. 9 BT B % =2. 9 AT/ B =2. 9 WPt k=2. 9 TEEHAIRAT *%=2. 9
WHERE AT % =2. 9 IRERTAER *=2. 9 HFAAIRAFHET *=2. 8 $RHFATER *=2. 8 FE/IRTIET*=2.8
AT TR k=2, 8 D EA LW HIMNAER=2. 8 4-ARTH SR k=2, 8 HEMTJERT =2, 8 HHHIFIH:*=2.7
WEBD D ST B =2, 7 {7 HRRA %=2. 7 FRETHTIGE % =2, 7 YT *=2.7
FRBCTHTT IR %k =2. 7 KPR =2, 7 RO TR E k=2, 7 O B2 iBa )11 %=2. 6
KEHIAET=2. 6 FRECTifEAT%=2. 6 BYIFPIHE %=2.6 OV=bei il _LET=2.6 [ RETHH%=2 6
FERTTE R %=2.6 D FHRER*=2.6 23F A0 9 HHTAFIE *=2. 6 FUFEHT FHL*%=2.5
VRS » B %=2.5 HIZmBY)II/NERE % =2.5 HHEK MR RET=2. 5 SR ETRR (L *=2. 5
FTTRIL *=2. 5 SRBUTIAH=2. 5 RN TiIEs=2. 5

2 RUEHTREIRRT k=2, 4 FRERETHHENT=2. 4 FHHEE TR O %=2. 4 JRFIH#EA *=2. 4
FRIREATHT FRE k=2, 4 RS2 0E % =2. 4 {AIPNRTJEIE M k=2. 4 SFRHRM *=2. 4 fffirED «=2. 4
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LN s R TR e B
AEF (& Mo EE GHEE B

R TSR] %=2. 3 \TRHETER %=2. 3 #leRE L *=2. 3 Frllritalm x=2.3
FRIRRENETT = % =2. 3 W2 N=2. 3 A Ci&HT*=2. 3 WHEXKET b/NfE%=2. 2 FIIRATA)I1=2. 2
IRERMTRER k=2, 1 FLAERT/ M@ *=2. 0 FRERKATGIHAT %=2. 0 IR iEAIT*=1.9
FES TS k=1, 9 ALFRTTRRRET k=1. 8 KR FETHLE % =1. 7 K HETETHET *=1.6
WK ETRFET %=1. 6
HHERETEE*=1.4
HRMAR*=3. 0 FEM/MFH%=2.9 THERIHE*=2.8 THHHY*=2.8 THHAE*=2.7
BT % =2. 5
2 BT BT %=2. 4 3FHTF=2. 4 FABTEET % =2. 4 HiARTE BT %=2. 3 (EEFTHERMET %=2. 3
?%BEFHEH%%ET:Z 2 WiARHITE FRTA R % =2. 2 TREABTEA % =2. 2 FEATHHAH: % =2. 2
FERTSEE R *=2. 1 HiARTTET=2. | FRRITAR *=2.0 SR ARER *=1.9
WAL BT%?EP* L9 /NUTTHER *=1. 9 BARRT MR k=1.9 FEBTS EHT *=1. 8
FEETHREAT *=1.8 FZJIETL 6 & & %=1. 8 WA E H *=1. 8 HiArimkmmEH#ER *=1. 8
PeBS T RVERT k=1, 7 SRRTALE AR R4 k=1, 7 KEETTRE F%=1. 7 FEE TP mART %=1. 7
PEBF B AR k=1. 6 HHAS AR x=1.6 BZEEILUHR=1.6 HAH HHT*=1.5
BERT OSEEF k=1.5 BAYeHTRAINRRAF R =1. 5 /MUFATHFRET*=1.5
A k=1.4 BXHPEERENT k=1. 4 FARATAET k=1. 4 HETEA%=1.4
BEER IR T A =1, 4 FHEFEHE*=1.3 BXHiRRET ¥ k=1. 3 HABE BB % =1. 2
WEAIRE BT N1k =1. 2 FZERTFET-%=1.2 BRMEIT*=1. 2 FE S miEH %=1 2 EEFHTHET k=1, 2
AYeriE)I=1. 1 RS < KRG *=1.1 A HE*=1.1 BXmEEFE*x=1.0 IRESLTRE*=1.0
KAFETHEPEET=0. 9 HikS < STHEE)%=0. 9 AES LT *=0. 8 IEHEIREH&H7- ZH %=0. 8
BRI #RE % =0. 7 B Y E=0. 6 B Y RRTEif *=0. 6
R 3 NEMTFRRESS.0 SWzEHRXTEA*=3.0 AEHHTE*=2.9 FAMHHEE%=2.9
SRR k=2, 9 BEABTAE k=29 FHEA_EFM%=2.8 EFHE *=2.8 FHITHER*=2.7
SV EREXRIGHT %=2. 7 F HEHAEHHE *=2.6 JUBIHTIk=2.6 SU\=FKEXKF%=2.6
AZETRESTE % =2. 6 SUWV-FiHIXKED=2. 6 W FHEXAFT*=2.6 S\ - EREXFE*=2.6
JIAFRHEASSE *=2. 6 FAETH *=2.5 H/IHiEH)*=2.5 AETHEE %=2.5
2 JIOHEAR*=2. 4 HFBTER%=2. 4 FIMAEID*=2.3 S\ % RBKYEIE %=2. 3
IERARFAR %=2. 2 BRTiHoe*=2.2 B RS *=2. 2 MRETIAMR %=2.2 XU-FHERFER*=2. 2
SV FAERER k=2, 2 SV ERRK AR k=2, 2 [T TEEF %=2. 2 AEMEM*=2.1
NEFERE *=2. 1 SWEEWEAN*=2.1 FRHAR *=2. 1 MZEH F={#%=2.1
TR %=2. 0 S\ = FREXIESS % =2. 0 #f) I L B HIE %=2. 0 JIIOTH =Y f1%=2.0
V8| RTHEH % =1. 9 REATHVIRE *=1.9 {THMFEGRE *=1. 8 BRI k=1.8 BATRI, & %=1.8
ITHMAS*=1. 7 AR %=1, 7 FRLFATAAKERT k=1. 7 JLATIART %=1, 7 IBHET)I[E *=1.7
SERT R <=1 7 (PR NE*=1.7 JII.%FHTTJ\“/%*:I. 7 PBEAHIR EEHR %=1.7
I BETHTERT % =1. 7 FETERA L %=1. 6 REATHRE *=1.6 HANLTHHT 2 JII%=1.5
& ERT RIS k=15 RERTTRAT=1. 5 SEErHART %=1. 5
1 FERTHERT k=1.4 RRATZER *=1.4 REMIRET=1. 4 )I[BTET=1. 4 FRRMAEZHET *=1. 3
PR %=1, 3 BE=FHHIRALE *=1. 3 FHEERERT AL k=1. 2 ARIATER *=1.2
AAERTEVAE %=1. 2 5 CAEFER *=1. 1 & &2VDITHAR % =1. 1 AR %=1.0 FILBETAZIL*=1.0
HRACREIE k=1. 0 I iAo *=1. 0 FZLETH %=1 0 ZEATHHET%=0.9
s BT = AR %=0.9 /NIETRIFE %=0.9 5 UAEFHTRH:%=0. 9 JEAHIRAES *=0. 8
FRACTHAIT T =0, 8 FRFITHEF 40 =0. 8 MGILITREF=0. 8 ATRMIA *=0. 7 KHHTAE | %=0. 7
By T4 | [BTHEYT %=0. 6 & X ASOETE)I%=0. 6 BT HET=0. 6 EFEFETEET %=0. 6
TR 3 IAFTITEEAG *=3. 3 FEUIAFT*=3. | BFHET#E%*%=3. 0 MAIERT=2. 7 L FFE %=2.7
ARG THIRET % =2. 6 ARETAEIRET=2. 6 \T-{CHAFIEBTH *=2. 6 S Bk 45 %=2.6
EIPET KRR % =2. 6 T A THHERAEFET % =2.5 Hmif*=2.5 HELHHOH=2.5
2 TFIEERNXIESET % =2. 4 BPETMTHEEERIE %=2. 4 FTiREHE *=2. 4 FRRFETHIRAS *=2. 3
LT =2, 3 FIHEREE=2. 3 FIAIRIREAE *=2. 3 THERRXOUE=2. 3
FREERRZE=2. 3 AFHTE *=2. 3 FEEH-R *=2. 2 FEATEE *=2. 2 TIEPRFHET %=2. 2
T \BE % =2. 2 WA HRA k=2, 2 WEEFTHER *=2. 2 FFAFHiFRFRT *=2. 2 HIFEHEM*=2.2
DUBRETRRERE %=2. 1 THERABXEAERT %=2. 1 FETTE *=2. 1 Z LHT/\NL%=2. 0
FEERAPHR) 1 %=2. 0 FRETRAT%=2. 0 FEEFRXFRHEE=2. 0 iR *=2.0
TFREFR X TIEREFT*=2. 0 FITEHEME *=2. 0 2 ZRE%=2.0 ?%%i;imﬁi%?@%*%o
JEFEYEZ N k=1. 9 FRETRAT*=1.9 TELFEX/ EHE*=1.8 HEMATHEH*=1.8
EmATER *=1.8 [URTIHHEA *=1.8 EEf-Lk=1.7 EMEL*=1.7 MH?*\)%BIT;&/%A 1.7
& FERTHRgLE =1, 6 BEZERTEE L % =1. 6 BEEHAEERE *=1.6 FERET T2 *%=1.6
JUHILERTF H sk=1. 5 BEEYRTE ) s=1. 5 J\EFii/\fF*=1. 5 A~ HiiR T *=1.5
RIRMHER *=1. 4 HETHEHE=1. 4 KesTaR *=1. 4 JATE4 *=1. 4 EfT=*=1.4
ILETEEE *=1. 4 TEMHESFEHIk=1. 4 BETAMR%=1. 4 SERRT FIEAR *=1.4
W RTHIRET R k=1, 4 BARRBTRAS % =1. 3 [HEEH/\ A it/ ~%=1.3 [LEHH&EE *=1.3
ILETARET IR H k=1, 3 THEERXI AR %=1. 3 fELTdtSek=1.3 AFEHEAE LR *=1.3
KEERTRLE*=1.3 JEFFKE *=1.3 —BO[—5=1.3 ATAE*=1.3 EAKAILx=1.2
EETREEA=1. 2 MEETHA R k=1. 2 TBJITHMEIE k=1. 2 B FARE k=1. 2 W& HifiERfA *=1.2
BERTHE) [ k=1, 2 ARFEHAE=1 1 KEAEFAHE*=1. 1 FERTEHITSAX=10
B TIAM *=1. 0 fEILTHRAE=0.9 FEERTEET B %=0. 9 EERTTER*=0.9
W) [T /\E=0. 7 #kFTH) 1| QBT=0. 6 FEEHATH_L3E=0.6
RS 3 HFUTHRART %=2.5 BHUE KR x=2. 5
2 RS ANT %=2. 4 BB E B *=2.4 BHILA)IXdh=2 4 R THHXKKFH=2. 3
BT | AR % =2. 3 BEULHKE S % =2. 2 BRHEFX hEF k=2, 2 BURALX TG - JF k=2, 2
BRI % =2. 2 BRUSARXART %=2. 2 FIMHPE-2D Uy k=2, 2 HAREHRMI=2. 1
RS k=2, 1 AT HRKEE *=2. 1 BRTHRXEF %=2. 1 FTRXER%=2. 1
B KSR k=2, 1 BRI XA k=2, 1 SR RSP T i H *k=2. 0 B dbXARIRE k=2, 0
HRHBIXABAERT =2, 0 BAURZXGHEL=2. 0 BRI [[XEER *=2. 0 BTHMTHET %=2.0
HEA X EH k=1, 9 BT REES & k=1.9 HIIIKEEBA k=19 FTRHKXEIE *=1.9
BRTHRXE=1. 9 ARSI X TR %=1, 9 /NER/NMIET%=1.9 BHRTREKE LR *=1.9
HRUE KAL) %=1, 8 BETHAAR =#FERE *=1. 8 Bi/IIX5)1%=1.8 HAMEXIEA T *=1.8

w =

HEAY,

—

—
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HEERRKYER=]. 8 BATHTEX A k=1. 8 B SCUR XA *=1. 8 B A HIX K *=1. 8

R EHRXTH *=1. 8 BFI KM *=1. 7 BT HEXET k=1, 7 BURER A4 *=1.7
FRHEXEHIL k=1 7 FRREEXEFAL k=1, 7 BB REIIR *=1. 7 B X FRAET =1, 7
ZIETRERR k=1, 7 BRI k=1, 7 HRERRZEHEL 7T R RHR SR k=1. 7
HRH A KA k=1, 7 /INEHTARRT k=1, 6 JEHEATE %=1. 6 FIHRIERMHIE *=1.6
HURHRXEEM % =1. 6 AR RKHER KGR *=1.6 FRtHAXHEA*=1.6

HEOSURR ARV %=1.6 FEEEAXFH)IMTk=1.6 FATILUTAR *=1.5 PEHAHTHRT*=1.5
WEEEXAETE=1. 5 FTEE Xt k=1.5 REARXH LB x=1.5 BT I|XKET*=1.5

W B BX RG] k=1. 5

WU T % =1. 4 TECHREXE ABT *=1. 4 RIS EFrgNT k=1. 4 FTHMEAE *=1. 4
RTETHAREF *=1. 4 BE M *=1.4 EoFTA=1 4 JAILFURANRT k=1.4 ZEHEF *=1.4
RS S A k=1, 3 BEUPEPR k=1, 3 \FFfile A *=1. 3 HEREF M *=1. 3
R RS k=1, 3 TR R *=1. 3 B ittAAXFHET k=1, 2 BT %=1. 2
TR/ NGB % =1. 2 [EFiiARS *=1. 2 HEATILTART %=1. 2 FAKHEXHH*=1.2
INEAFHE) BT k=1, 1 FHE B AF0E k=1 1 HfEETFER 2, k=1, 0 e X{ES=1. 0
SETRSRAT % =0. 8 JEMETT G % =0. 8 SEETAAH%=0.8 \FFHiIIEAT=0. 8 Ptk F%=0.6
FHETHEHE=0. 5

TR | FE B k=2, 1 WX T =FaiT=2. 1 FJIFVINE %k=1. 8 WX A %=1.8
JUPIFRT BN PNEE =1. 8 BERITHEM *=1. 8 BT AT %=1.8 WX/ MaiE=1. 8 B{fHiH *=1.7
VWD E T Y 3 k=1, 7 WIERTHEFT % =1. 7 VXTSRRI *=1.6 FRMIAIE *=1.6 RIFFHRIF*=1.6
AR HURE % =1. 6 HAZERTAL k=1. 5 ZEE)IIT/\I&IL % =1. 5 SEARTREFE *=1.5 RITATAHHE=1.5
BRI R k=1, 5 WIAETHIE F/EEF=1. 5 BRI %=1 5 BE/LEEHIT T LA REHIF *=1.5
ERILFTIARERT & =1. 4 FITIEIPN=1. 4 288 || Ha s *=1. 4 HEAKE*=1. 4
JINEFHT/NEFETHT sk =1. 4 18 B REFHT FAGEE A k=1, 4 JIIPVAT BJIPIINLE k=1, 4 “AMTERHE *=1. 3
FATTEREERT % =1. 3 JIRETEE / 0 %=1. 3 BEAEAEAS *=1.3 MIEEMHESXER *=1.3
RNETES N %=1. 3 BEFTIARSET=1. 2 BRTTEZENT %=1 2 RUHT—AA*=1.2 KETESE *=1.2
EBETAN IRE) =1, 1 /NPT eI k=1, 1 BRI/ k=1, | FEERT P k=1, | RGN TR *=1.0
TESATRER % =1. 0 KABETES bsk=1.0 )[BT FiRk=1. 0 FrHETAHY VR *=1. 0 SREAHFFHR %=1.0
PR sk=1. 0 AT %=0. 9 ARLTEIA=0.9 EAIT/\i%/ N =0. 9 REHAE *=0.9
T | |THAFASHT =0, 8 REAHEATFT *=0. 8 FIFAETHIFHTIXE AT %=0. 8 BMFTAIRM *=0. 8
tREETTELET k=0, 8 FMABTHFITX = 80T=0. 7 J&a{WETFCHE %=0. 7 JIIPNATIIPN=0. 7

B AT AR P 5k =0. 6 B ETHAAARET=0. 6 BIEETHE=0. 6

FIRETH O k=2, 3 BEATHEF x=2. 2 FREWTIRE *=2. | FEHEAFIITHE *=2.0
(FEMGFTRTEALRAT k=1, 8 KHETTEART k=1. 8 AEATERENT *=1. 8 KEFRATIRAT %=1. 8

)| FARYEAT % =1. 8 MARTHRA=1. 8 HAET TIERT *=1. 7 BHETHIRAT *=1. 6 KETHEAT *=1.5
KEATH) BT % =1. 5 BUAETTYREET % =1. 5 HIArTERRET %=1.5

EHETTEAPET=1. 4 {EHETTARET k=1 4 AUETHIIET k=1 4 FATHTE *=1.4

P TRE & BT k=1, 4 NGRS *=1. 3 F A= 3 §iETE T RAT*=1.3
VEHET VR k=1. 2 GHEGTHENT k=1. 2 HiAETRERT=1. 1 ¥ IFE *=1.1
FHETREANT *=1. 0 KEATHTHESHET *=1.0 KEFRIEITk=1.0 7 &V FARHT %=1. 0
AR =1, 0 Zx &0 TTHAT k=0. 9 FEMETAIRAT %=0. 9 Z2HTTiZeH k=0. 8 FHHT T *=0. 8
FRGTETAA] % =0. 8 IR R HETE H115k=0. 8 AR BTEEEFR k=0, 7 FEEIEFIRRHE%=0.7

FRI TSR *=0. 7 $IIHHFEIRAT %=0. 6 FREZMTEH %=0. 6 HZM]/ME*=0.6 FIEFTTHET *=0.5
W FTALAERT % =0. 5 FUAETIIRFINT=0. 5 BLEZMTAYE *=0. 5 FATHT NHTH *=0.5 mlRTIEAET *=0. 5
‘B TRP#RET % =0. 5

FRIEARZS) | [P SF k=2. 1 BRI B AT %=2. 0 BERRX+ A HiHET %=1 9
R 7 RET k=1. 9 S KIEMET *=1. 8 I | IFFXERIET k=1. 8 FEHrIZES *=1.8
TETERS RUXORIART % =1. 7 BEEP R UFIT=1. 7 BEPRLTE =1, 7 #EELr X e T k=1.7
FRIEFZEX SN k=1, 7 FREREXKIBE *=1. 7 JIE) G XTSI k=1 7 JIEFERiX S *=1.7
JIEERATXER) k=1, 7 FEEAR | RIA G AR HET %=1, 6 BRI AR L DV %=1, 6

PRI LRET %=1, 6 JI[If5) 1 IEFX /S k=1. 6 JIEFEXFFARMT k=1. 6 JIEFHRX/ AT *=1. 6
R X B ASOE k=1, 5 MR FRX P % =1. 5 HEEEX) | [FHE0T k=1. 5 MEEAXTE#H*=1.5
FRIEGIRRX =5 k=1. b FRIEHFZEREN k=1 5 FRIEHTHX AN *=1. 5

RSB B EARET k=1, 4 ¥EEL TR *=1.4 %I BT H % =1. 4 FBFFRX BEx=1.4

TR T X E k=1, 3 ARIREEIL KRS TS *=1. 3 R e x=1. 3 JERIfk m*=1.3
FRHETHLZSTE k=1, 3 FBREF R AR RS % =1. 3 FIRRREXAG A k=1. 3 AR R XEE *=1.2
TR R EHT k=1, 2 FRIEHETE X LILE T =1, 2 FRIEEX AT HHT % =1. 2

TR R X AT k=1. 2 )RR/ MEFERRT=1. 2 ) ISR B =1. 2 BERFKE*=1.2
FRIRTIFTER *=1. 2 267 W5 7 lR=1. 2 ZJATRILET k=1, 2 JCFnrT MEBEI k=1. 2 SArJEATHh=1. 2
5 IRTHE o 45 =1, 2 FEREFRE RPN =1, 2 FRBURRX HEF sk =1. 2 FEIERRER ALRIN % =1. 2
JIBFRAER k=1, 1 JFEHEITk=1. 1 FERMHRE% %=1, 1 B RXEER *=1.1
AL R AR 1L *=1. 1 BIEFHEXIEERT k=1. 1 BEBXKIHAT %=1, 1 JIEFEER FIEE*=1. 0
FRIEAIRX ALk =1. 0 HEIREIRXEEFIATE *=1. 0 FBEEFIRXAKPRHEA *=1. 0
FEEHTARK S 7 I6 =0, 9 ) IBFRAE X T 1@ % =0. 9 MAETIEO F=0. 8 FER T HET %=0. 8
REFHEE=0. 7 (LALRTILAE % =0. 7 FEIRATEA % =0. 7 BB THIART %=0. 5

EEFRRGE / 0 %=1.6

FEFHRHAR *=1. 3 HEFTHHFEY=0.6 FEHTHEE*=0.6

NFRHT SR % =1. 3 ENVATIRk=1. 2 KIJFHTHIR *=0.9 A HATAMH%=0.8 BENTTIH*=0.8

TR AR k=0, 7 EFRET /NS =0, 6

AT HET=0. 7

EFE T FEFE=0. 8 K H HEIAT] % =0. 5 &I OIETHNE=0. 5 FNTEE L FRARS k=0 5
HHERZREAR®=0.9 FFERPHFEE ST 7 F=0.9 EHHEK*=0. 8 HEEH#F=0. 7

TAREEAT T =0, 6 (FEOEMRERM *=0.6

23° 58.2° N 123° 35.1 E 32km M: 3.8
VT ERTHRE=0. 6
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HFE | BRRE | BRI ity R HRE R
2 | BB & oo B E GERE B
141 |12 12 49 | ZEENEPEES 35° 22.9° N 136° 52.8" E 16km M: 2.9
e B I 1 AFEIET) SR EHET =0, 9 SEHANEHTARERET=0. 8 IBREFHT/\ Rl *=0. 6 )IFZETH )51 %=0. 5
gl 1 —EHTFH=1.0 —Efifkk=1.0 —EHARE) B %=0. 7
146 (12 22 08 | REAIRREAHLS 32° 26.9° N 130° 40.8’ E Tkm M: 4.3
JZNL 585 J\XHTRART % =4. 7
3 \RATEILEMT=3. 3 J\[RATHAATIHEMT % =2. 8 i/ NI %=2. 7 JUHTFTHT *=2. 6 EREERJE*=2.6
HI X VHTEE k=25 NETEIERT %=2.5 FREMEFNT%=2.5
2 JRTTHIGET % =2. 4 AF TP TIT=2. 4 FAKH *=2.3 EREMFRREFNT=2. 3 JKJIETEH*=2. 3
EALET AT %=2. 2 & & XV TS k=2, 2 AR A =2, 2 k)BT EJE %=2. 1
FREHAABET k=2, 1 FIRTSEANT k=0, 1 REM IR %=2.0 /IR IAT*=2.0
REARZERITKE %=2.0 /\fCTHSEAT *=2. 0 (LyTATILE %=1.9 K& H*=1.9
FEARRE GHT %=1. 9 FHHAEKET x=1. 9 FHriEHET *=1. 8 AR %=1.8
HE X VETRF k=1. 8 % BARHT FEREEEPE *=1. 8 FHHIMERT=1. 8 FIRAT =BT *=1.8
HISARINEZAR=1.7 S ZYETEME %=1 7 FREHSE, EHT%=1. 7 $IHT—R *=1.7
ZEARATLBEAR=]. 6 REARZERATES *=1. 6 BT *=1.6 KEHAEI *=15
FATRAKET%=1.5 [LERET FER*=1.5 HI X YT L*x=1.5
1 J\RTTRET=1. 4 FEPTERFHRAIRS *=1. 3 ZRBEATE R k=1. 2 REAF XIEENT % =1. 2 VEJFAT/ MR *=1. 2
FEAT BB %=1, 1 FEATEXEA=1. 1| BERTEPN%=1.0 FERTERN *=1.0 K EAEE %=1.0
KETAINT k=1. 0 KEFMHEAET *=0. 9 REAH XA LJF *=0. 9 FGhriiEE *=0.9
RETREM] %=0. 8
B IR 2 EIRTHEIRET R k=1. 8 /NAHTELH=1. 8 X ODHNIAME*=1. 8 HEEEFHASEBN AR *=1.7
HEER TR *=1.5
1 BRI k=1. 4 FFETEk=1. 3 EBERIAE *=1.3 EFEITFEE*=1.3 BIFTHZESE=1.2
ETIRER RIS %=1, 2 PEERM_ L k=1 1 /VHRATEFT*=1. 1 /IRTTEP LT SR % =1. 1
FERITHAL BTN % =1. 0 /IMRTTHIEF *=1. 0 EWATTAME *=0. 9 BT HEFETAEAE *=0.9
JIFERT) 7 5% =0. 9 FEMT3%=0. 9 = THERT = MH=0.9 /MK E %=0.9
FER AL BT NS B =0, 8 [ESRHT BT k=0. 7 fERTR (AR » & — % =0. 7 #BLTTESMET % =0. 6
T RERT 58 % =0. 6 HRT ETEF=0. 6
BV 2 FETREIIET / %=2. 4 GHEFROILEF=2. 1 FHETZEXIFTE *=2. 1 1EKETEH I %=2.0
PETFRD SR %=2.0 SOEITEZIRREE > & *=1.8 EE) I IPNFTRERRT *=1. 7
SOFRTT-k=1. 7 FEEE)I|NTHAREAT %=1, 7 £ EATFEE k=1. 6 JE/KATEEE x=1. 6
VRS /K TRRAT % =1. 5 BRI INTIPi=1. 5 FEEE)INTHERRET %=1. 5
1 FIAARTTEE RET % =1. 4 REITHET *=1. 4 BEEE) N ASKET *=1.4 FEVRETAR *=1. 3
EBITHER +=1. 3 1A RTIITEKRETART k=1. 3 FEVEEH/KTEFHRT % =1. 2 FEETHHEARTPLE=1 2
Kold T RET=1. 1 IR EHKTERET *=1. 1 SOFEEZINEM=1L 1 W5 & SRS THRET *=1. 1
FETERIEER x=1. 1 BRI+ *%=1.0 AETASITHE*=1.0 ERESH AN *=1.0
MR TR EAREX=1.0 (ARTE ST *=1.0 AEHFEGITER*=0.9 FETELETHZF*=0.9
SOFHTRA %k=0. 8 FIAMRMIRIE1=0. 8 FEVEETHERTE=0. 8 FEBTHES T x=0.7
JEE VR B TR R 2 DNET 5 =0. 5 BEEE || PNTT_H@RET *k=0. 5
R 1 FEBRMIERAENT x=1. 4 EUrEFRILET*=1. 3 FERET OZEN *=1. 3 mERTILABE *=1.3
HERETZ BRI *=1.3 JATHEG *=1. 1 FEBRTEAZE *=1. | FEERTAET*=1.1
EAHNERTEAI=1. 1 FEEETREA BT *=1.0 FREMAZE *=1. 0 EAl/NEITALART %=0. 9
S TR THT % =0. 8 WFEHTIR % =0. 5
147 |12 22 53 | REAIRRRAHDS 32° 26.9° N 130° 4.7 E Tkm M: 3.1
JHZNS 3 J\RATRAMNT % =2. 8
1 FARKH *=1.0 JRTTHEGHT *=0. 9 JRTTFELHHT=0. 9 EREEFE %=0. 6 AEASEEATKE *=0.5
149 |12 23 12 | REARULAEAMHS 32° 44.2° N 130° 37.6° E 9km M: 2.8
JHZNS 2 REATEXAH=L5
1 FLREIT *=1. 0 FEARFEXEEHT%=0.9
150 |13 00 00 | REAULAEAHLS 32° 27.0° N 130° 40.7 E 8km M: 2.2
JHZNS 2 JRATERART %=1. 6
152 |13 02 11 | ArdgéEs s 43° 38.1° N 147° 41.2° E Okm M: 4.8
biRE 1 HEEEATIE 2 45 % =0. 6 HRETEA R *=0. 5 RETTFEREE*=0.5
156 (13 07 23 | Uz ERIRFREEH 5 35° 43.6° N 137° 05.77 E 11km M: 2.5
gl B U 1 ERLAFERET %=0.9 BfL-iBA% *%=0.8
159 |13 12 34 | pEARIRREAMS 32° 27.0° N 130° 40.6" E Tkm M: 2.6
REAIR 2 J\RTRAET % =1. 5
161 (13 13 21 | BEEKELE 26° 57.3° N 130° 18.6° E 66km M: 5.5
R B 1 {FLETEHL%=0. 6 BLFETEE)I1=0. 5
TR 1 AEKREAHEF£=0. 9 [EFEFAI A4 %=0. 7 ik =0. 7 JLRHAESIL=0. 6 [EFEATE=0.5
162 |13 13 27 | #EEKXRETE 26° 56.2° N 130° 15.5° E 56km M: 5.2
VRS R 1 ESRETE) =1, 0 BEERIRTE %=0. 9 EEHAMEHERT=0. 6
163 |13 15 54 | REARREAHOS 32° 26.6° N 130° 40.9° E Tkm M: 4.1
REARI 4 ) RTRAET %=3. 6
3 JRATFEILFHT=2. 5
2 FAFH*=2.2 HEXVETZEE*=2.1 JUSHAITIRAT %=2. 0 F45ri/5 1 |HT %=1 9

ANETEVERT % =1.9 /[N BGET % =1. 8 ARAEEATKE *=1.8 /YXHFTHI *=1.8
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HFE | BRRE | BRI e R S HifE
2 | BB & oo B E GERE B
REHEFRT k=1, 7 EREEATE %=1. 6 AHEHIEME FH=1.6 HIEVRTHRER*=1.5
LT T B2 % =1. 5
1 R EAT Rk =1. 4 £ BAR] FEREEHEEE *=1. 4 ERITEE*=1.4 H ST VETRF *=1.3
S X ETVER %k=1. 3 FIAAEKAT *=1. 3 JKJIETEH1%k=1. 3 ZEARITLEAR=].2
AINNITE R k=1. 2 FIRATEERT %=1. 2 FARTEAL=1. 2 JCEEIT *=1. 2 EREFRREIT=1. 1
HATATILE =1 1 RATRAT=1. 1 ST —5 k=1 0 /K IASEEF =0 9 FA-rHiji HHT *=0.9
FIRTT = AR k=0, 9 FILET R %=0. 9 FRECHHE - 07 %=0.9 EREMAEIT%=0.9
KETTAFHET % =0. 8 FIRTHIMGET=0. 8 K(RTFEPY k=0. 6 K{EHTH/ N %=0. 6
IR 2 MEEER TR *=1.6 HEEFRETETAR *=1.5 HIRFEMETHC*=1.5
1 EEETAE %=1, 2 BRI % =1. 1 JVMEFE=1.1 2 OOHMAFEX=1. 1
FERE AL IFRTIN % =0. 9 ZERATHAL BT IIPNA B4 *=0.8 JI[FEHT)I[FE *%=0. 6 PE#RH_EOE *=0.6
=T REIT = HH=0. 5 & THENTFE *=0. 5 EIRTZES=0.5
o e 1 ZEAUFINERTZEAN=0. 9 ZAUTRELHIERT *=0. 8 &R mdABHET %=0. 7 ZATHRET 4L *=0. 6
FER B 1 FETHIETHR  %x=1.3 GHETROSE *=1. 1 FHEEMZEXIRTE *=1. 1 EKETER *=0.9
FETRDILE=0. 9 X OFREZhfRETE > Z %=0.6
164 (13 19 29 | FRIRILFEED 36° 02.0° N 139° 52.8" E 42km M: 3.2
TR 1 HE4A=0. 7 /INEET/INI*=0. 7 ARETRE=0. 6 AT HIPERT *=0. 6 AFHIHTAFH*=0.5
INEEHT EER %=0.5
N 1 ERfAE*=0.9 TEH/INEH%=0.9 TEHTHET *=0.6
BER 1 AERTRR=0.9 MZERETE *=0.5
166 |14 03 17 | ‘=B 38° 37.0° N 141° 54.1° E 48km M: 3.9
AR 1 KASTETTRANERT=1. 2 —BITEEET *=1. 2 25ATHIPZENT %=0. 9 234 -iE#ET=0. 8
FANETTFE) [ [BT=0. 8 Rt F s FET sk =0. 8 —PRAMTERARMT k=0. 8 {}:FHETH:H K %=0. 7
—BAMRHAT=0. 5
EIRR 1 KAETFHRE=1. 3 TAETHEZHET *=1. 3 KUV M k=1, 2 FETPART %=1. 2
AL BT %=0. 7 R =[EETEE)1=0. 5
169 |14 12 39 | TIERHE S 35° 42.9° N 141° 00.0° E 35km M: 3.8
I 1 OB himatsls k=0, 5 ZKIRFEIET = F *=0. 5 SFRIHAH%=0.5
TER 1 7 OET=0. 7 FEUH{— R %=0.5
170 |14 15 20 | #EseRBALEM 29° 22.3° N 130° 37.3° E 21km M: 4.5
IR R 1 BIRE B B2 E0.5
172 |14 19 32 | FEF BTl 30° 33.7 N 130° 57.8" E Tkm M: 2.3
T e 1 HFE AT =1 1
173 |14 22 31 | #HARRALER 36° 38.8° N 139° 28.4° E 8km M: 2.6
HA 1 BRI %=0. 8
174 (15 00 01 | TEKENE 26° 54.6° N 130° 16.1° E 72km M: 5.2
FEVR B IR 1 AET4AMERERT=0.5
TR 1 SIRAH R %=1, 0 EFEFI 14 %=0.9 K& *x=0.8
175 |15 01 20 | ‘=3B 38° 53.3° N 141° 58.7 E 49km M: 3.1
HTPR 1 KPR 1 HT=0. 5
BRI 1 RANVATH#ED M =0, 5
177 |15 11 02 | REARIRREAMS 32° 37.7 N 130° 41.1° E Tkm M: 3.0
REARIR 2 FEYSTAAEIKET k=2 0 FIRATEEAT k=1. 9 F+HiR M *=1. 6 FHIIMERT=1. 5
1 REAFXEAHT*=1. 1 FEARTERAH=1. 0 AEARRXIRFERT *=1. 0 Frfi/IVI[HT %=1.0
SKNHT Bl 5 =0. 8 ZEEMT L5 %=0. 7 JKJIIBTEF%=0. 6 REARFEZEMTEL x=0.6 /\fRTTFATIHMET *=0. 6
REARFEERITKE %=0. 6 |LARMT TR *%=0.5 FFERTEAN*=0.5
178 |15 11 17 | REARIRREAMS 32° 37.7 N 130° 41.2° E 8km M: 3.0
REARIR 2 FIRTHAHIKET k=1. 8 FHErTEEFT % =1. 8
1 FHTAERT=1. 4 FHHEERT k=1. 2 AEAR KIRFEHT *=1. 2 FEATERAEH=1. 1
REARREX S GMT %=0. 9 F4rH/ N[0T 5=0. 8 ZLEMT L85 %=0. 6 Jk/I|BTEH%=0. 5
181 |15 16 04 | = 38° 20.5° N 141° 39.7 E 53km M: 3.3
BRI 1 AR %=1.0
184 |15 23 03 | REARIRREAI;MS 32° 52.2° N 130° 53.0° E 13km M: 2.8
REAIR 2 iR *=1. 8
1 KEEETE A sk=1. 3 FERTEFRRATRE k=1. 0 FERATHEE *=1. 0 ZGREHT/ALRH %=0. 6
188 |16 05 41 | f&&EEHH 37° 3.7 N 141° 54.3° E 46km M: 3.9
fEER 1 PEERTRES =0, 7
189 |16 09 05 | PYRE 41° 57.1° N 140° 59.4° E 10km M: 2.2
AiBE 1 PHEETT)IRET *=0. 5
190 (16 09 13 | PRI 41° 57.0° N 140° 59.1° E 10km M: 2.6
e 2 BRI IRRET %=1. 5
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Hiugk
B

191

192

195

196

197

198

199

201

FRIRES R,
AE o |& o B E
16 09 43 | R
HFR 1
16 10 58 | b Z5IEiTHE
BV R 1
16 14 21 | P
ibiBE 653
559
4
3
2
1
HARE 4
3
2
1
HFR 1
ARER 1
16 14 23 | i
JbiRE 2
1
16 14 24 | PYEE
i 1
16 14 25 | P
JbiRE 1
16 14 42 | PU#EE
bBE 2
16 15 13 | P
e 1

o i s s
B 0 5 )

38 44.5° N 142° 28.2° E 40km M: 3.2
FEFRT K =0. 5

29° 36.0° N 129° 45.2" E 10km M: 2.7
BEVE BT 28 =1 0

41° 56.9° N 140° 59.2° E 11km M: 5.3

PRART) | RET % =5. 8
PREETHYART %=4. 7
EREETHREALEINT=4. 4 BRAETHHTENT % =4. 4 BAETH A /M7 =3. 9 LARMTANT %=3. 7 FEEIITE L %=3. 7
CERETRMT=3. 3 WAETHZEM=3. 1 JEEARATHYE %=3. 0 BT ARAT % =3. 0 JEBA AT k=2, 7
SRR k=2, 6 EYEHTARKIN *=2. 5 =TT *%=2. 5
ZERRTHHAT =2, 2 FIaTALERT %=2. 1 JRIROHER RHEXART % =2. 1 B3IHILL=2. 1
BRITTRORET % =2. 1 JEEAET BT %=2.0 \ERTREAEAIT*=2.0 &/ MIHEET *=1.9
FOPNETEEP =1, 9 AREPETAE PN *=1. 9 ZFRT Rt k=1. 9 JESARRTHIZERT=1. 8
b ERT/ STk =1. 8 E/INTTARIART=1. 8 [EIRERTHMT % =1. 8 ZEILFHI=1.7 5&HT5&%=1.7
BUBHT R R k=1, 7 | EITRE %=1.6 =& BTy k=1.6 REIRFETiiEAR=1.6
EHEHTIER %=1, 6 THEELEk=1. 6 EFHTKRET=1. 6 IAERHETIRERET %=1. 5
BEERTE 4 TR =15 BT U LR ER *=1. 5 BEATEE %=1 5 HAERE BT %=1.5
TRERISARTSRHAT % =1. 5
BT E S =1, 4 JEERTRET k=1, 4 &1 L7TZERTHRERET k=1, 3 W72 70 THEMX AL Sk < =1. 3
FRANFS TRk =1. 3 BESFAESF*=1. 3 FLIRALRAERE % =1. 3 {BANZZHTRE 1 5e=1. 3 HrTimZsi=1.3
O ETEEA LTRRT=1. 3 FEREMFHT k=1 3 M1 LT ZERTiEm=1. 2 BAEEAPE L % =1. 2
Fkridbse=1. 2 FLRFREXATH % =1. 2 BIIRATSRAT %=1. 2 RVGHTHIL k=1 2 HEATHRE*=1.2
VLAY % =1. 2 Z2EHTIBFAAN L % =1. 2 ToAORTEERI % =1. 2 EERAPIRTERFAPY k=1.
J\ERT EOF=1. 1 FINBE/INEA=1. 1 BEFHL/ B=1. 1 FTOTZ0 8T = AT k=1. 1 FRLITZ5ERT %=1 1
JEEHTREVA=1. 1 APNETEE *=1. 0 FLIRHRXITHT *=1. 0 FLIRALHZELI*=1.0
7 7 BT AR LXK E=1. 0 7= 7RI ARET sk =1. 0 JTRIATEAMET=1. 0 /IMETBET=1. 0
ARTHRTIRHET % =1. 0 REHEEETREER <=1, 0 FESHITARBIRT %=0. 9 OV MIFFPIHISERT % =0. 9
b EETE  A%%=0. 9 FUBETRURR*=0.9 HEHT B &SRR %=0. 9 AL KR *=0. 8
AT R0, 8 ALK B TiFEse % =0. 8 FTREMTRXFIMRIR *=0. 8 J\ERT{EHMT %=0. 8 FHHIMTH=0. 8
FTOTE DT EHNTHIET=0. 8 AESHITEERT =0 8 JANETEE=0. 7 FHHBIPEE *=0. 7 JHIRETEF=0. 7
AFFHAEN=0. 7 FLIR AR KA =0, 7 EEARTTRL=0. 6 EH0FA*=0. 6 HBIHT H#E+%=0.6
FRETHE % =0. 6 BFITAAT=0. 5 JEEAARTRTTESRS=0. 5 JHIFHTEEM %=0. 5
AT S ERT % =3. 7 KRIRT R *%=3. 6
EHFER =3, 1 FOENW RN *=2.7
FoO T IHHETELEERF=2. 4 BOBAITTD T XA HI=2. 3 eIt k=2, 3 Te oAUl & k=2, 2
Fe o) ATk =2. 2 FEMAFEM %=2. 2 4\ (EHTHE [ % =2. 2 FZRTEE=2. 0 S BIETS B %=2.0
FRIGHTAA =2, 0 DN A THGHERT %=1. 9 F)I|[THEE *=1.9 HFEMTI%=1.9 FLTIRM*=1.9
EFT) JRTTSRT=1. 9 HRRTHTPE & =1. 8 FLAlIFTTRUSIT % =1. 8 SENHT/NE=1. 8
HALET FAVRE % =1. 8 TeOTH& A %k=1.8 DN L HALE *=1.8 ANFRRIKHE*=1. 7
SLRTTSR P sk=1. 7 FFRTHEE=1. 7 Leohidh=1. 7 Bamimi / BTk=1. 7 +FnEiiEEk=1. 7
BT ERIR k=1. 7 LFRTLF k=1. 6 Fh» AT k=1. 6 HyERTHE %=1.6 P& EATE(L*=1.6
BOOHITH N *=1. 6 #SHRTEEH *=1.6 HEHEFHSEE*=1.6 +FEME+ &0 *=1.6
ONBHHIAAK=1. 5 B ST I k=1. 5 EHRTERAR *=1.5 LR E*x=1.5
ToOTHIREFR % =1. 5 FAETHAN *=1. 5
TR EHTEARRT k=1. 4 >N HTHELRT % =1. 4 SLATTHAMAET=1. 4 SLRTHE=1. 4 )\ Fimdl%=1. 4
RN TPE G HT k=1, 4 BROHIETERD M k=1, 4 FHFERRTEHTIEk=1. 4 FUE 8 k=1.4
ONDHHRRHEIT k=1. 3 SARTATEH *=1. 3 §8» RETARET=1. 3 =FHI{ER/NERT %=1. 3
FEETAA T *=1. 3 TLAT) EHFEP k=1. 3 BEEETAK 2 B k=1. 2 I [ HiAAARET k=1, 2
V6B BTk =1 1 SEHfE s, B x=1. 1 JUFHAL*=1. 1 ZRAAT*=1.1 HFITHET*=1.1
SLETTFAT*=1. 0 B JRETEEFET %=1. 0 Y/ANTEMHET=1. 0 BB RE *=1. 0 EHITAIR *=1.0
S or YERT =B % =1. 0 BRIEATSE T *k=1. 0 77 ARt HH7=0. 9 GRETRERF=0.9 HyART/NA%=0.9
LA E T ARH=0. 9 KEEETKEE%=0.9 /N7 AR REES0. 9 H 2RI EIET 25 K Hi %k =0. 8
FHALATES 7 R L k=0. 8 J\FHTERT=0. 8 HBF 3K *%=0. 6
BEIETE 1 %=1, 4 AT k=1 4 —FHTEEF k=1 0 BOKATECK %=1. 0 J\IE T HEE *%=0. 7
P IEFHT=0. 7 ZFHfER=0. 7 J\IE L AKE=0. 6 *SFLEEFHTHER=0. 5
BEfRTH AT B k=1, 3 FEERTHEEE «=1.3 F/NEAINRE %=1. 3 BRTHESHT *=1. 2
JNIERTIGIR B 408 % =1. 2 REETHE-A *=1. 2 LKA THTEEIT=1. 2 ALK THEHE E %*=1. 2
BEARTTRRIT=1. 0 =AEHTE M x=1. 0 ALRKHEHTKPIR *=1. 0 KEEHTHAT *=0.9 J\RRIEETAIE *=0. 8
KEETTHIE % =0. 8 KAETHELPNRTESH % =0. 7 BEfATaE %I LA=0. 7 JLRK R R =#RIL % =0. 7
FIEEETVERE 2 H=0.6 =FEATHE)I|%=0. 6 FKHETHRRLFIME *=0. 5 ALALTHTPEART F2ARPN *=0. 5

41° 55.2 N 141° 00.8’ E 10km M: 3.3
PRART) | TR % =2. 3
BRE T EALERET=1. 2

41° 56.2" N 141° 00.1" E 9km M: 2.4
PRAET)RHT % =0. 6
41° 56.4’ N 140° 59.0° E 9km M: 2.3

PRAET) | TR % =0. 8

41° 56.2" N 140° 59.5" E 10km M: 2.6
PRAETT) BT =1, 8

41° 56.77 N 140° 59.6’ E 10km M: 2.0
BIAET) | TR %=0. 6
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HFE | BRRE | BRI e R S HifE
2 | BB & oo B E GERE B
202 |16 15 34 | PUIEE 41° 56.6° N 141° 00.5° E 10km M: 1.9
AeiiE 1 ERRETIERHET % =0. 5
203 (16 17 07 | PNiEE 41° 56.4° N 140° 58.4° E 10km M: 2.3
AiBE 2 EEET)INRAT *=1.5
204 |16 17 36 | PUIEE 41° 55.7° N 140° 59.5° E 9km M: 1.8
AeiiE 1 FAETRET % =0. 6
205 (16 18 35 | PRIBIREEHD 36° 03.2° N 139° 54.6° E 44km M: 3.6
Ry 2 /INEER/NIR=2.0 /INEER EERx=1.9 SRAHEI *=1. 8 HMM=1.5
REEEATT T REF k=1 5
1 ARKFHAERT % =1. 4 SR FBk=1. 4 TIHTHE4=1. 4 TR TR *=1. 4 SR *=1.3
SERITRA k=1 3 23T A8 ) B L+ k=1.3 S ITHRES *=1. 3 HAmdfE=1.2
WA =1 2 BFEHFFE *=1. 2 AMHEE *=1.2 FRTHA F*x=1.1 >IFf/hE*x=1.1
TIHTERR % =1. 1 TR & k=1. 1 SSMMEf *=1.1 239455 HHAFIHE *=1. 1
BN ERER=1. 1 /NEREHEA *=1.0 FEMAIRIT k=1.0 FiamKIEERHRT *=1. 0
TEMRAR %=0. 9 AERHITTH YL k=0, 9 FEHFFZME®=0. 9 FRRATHR *=0. 9 BJIITTHEEE%=0.9
SNEHHWHTMNEE*=0. 8 AH/\Hh%=0. 8 FLEMT/IME %=0. 8 FIRIR {58 *=0. 8
BYNTRIE %=0. 8 FPETIFIH:%=0. 8 4~A Tl FMT *=0. 8 BEHTARMAT %=0. 7 4T HEi&*=0. 7
INTRETES % =0. 7 KRR % =0. 6 T T =0. 6 HXFHiHFEF *=0. 6 FREC4E0R +=0.6
FRECTIREME % =0. 6 A-A TS %=0. 6 SFATIAA*=0. 6 FEBECHI&RT*=0.5 1T M4 %=0.5
FRIBET /[N k=0, 5
B ER 2 FAETHAME*=1.5
1 SWEHEMXE=1. 3 AZT FRERAL 2 BRETER «=1. 2 NZATETE *=1. 1 FHHiHHEE k=11
SV EAEMIRAI k=1, 0 JIIOTHFFAZE=1.0 SW=EILXEFE*=0.9
SV FE RBRIEIR %=0. 8 W -EFEXBIFT*=0.8 AMTTEE *=0.8 FEMAR*=0.7
Z Mg =0. 7 1T HETTRERE % =0. 6 JIZEMTAFIAR *=0. 6 ABETTLE *=0.6 EFATHE*=0.6
T EFH %=0.5 )77 EB & %=0.5 JLARHANT %=0. 5 =25 *=0. 5 HEHTTELE*=0.5
PR ETT BT %=0. 5 AEHEAE*=0.5 S\\/-FFEXFER*=0.5
N 1 TEHHEY *=1.4 FERTE=1 2 T/ *=1. 2 EMiiaE*=1.1 FEETHRREFET=0. 8
WiARHE HITER 5k =0. 7 B RETHLAK % =0. 5
THER 1 BPHEMERE k=1. | BFHETHEEERIE k=1 0 AT ERT=0. 7 Z LR/ Nl %=0. 6 A HT/ERRT=0. 6
I\TFRAETAFIEETE ) =0. 6 J% H[EEZE#=0. 5
R 1 HRURSIXFEL%=0, 6 BT XTI %=0.5
207 |16 19 47 | PUHE 41° 56.4° N 140° 58.6° E 10km M: 2.1
e 1 FAETIRET % =0. 9
208 |16 19 58 | PNIEWE 41° 56.6° N 140° 58.7 E 9km M: 3.3
AeiEE 3 EREET) KT *=2. 9
1 BEERETE R % =1. 0 EEAETHRALERET=0. 9
209 [16 20 52 | PN 41° 57.5° N 140° 59.5° E 11km M: 2.1
it 1 PBHEETT)IIRET *=0. 8
210 |16 23 28 | b T3 ELE 29° 36.1° N 129° 45.4° E 9km M: 2.7
FER B R 1 BERE B2 *=1. 1
211 |17 01 42 | FnsfkligAbEs 34° 04.5° N 135° 15.1° E 6km M: 3.1
FosgkiL R 2 BERTEAR®=2.0 R FEsk=1.6 A HJIH] FEE*=1.5
1 FRERILUA) R k=1 4 ¥Era H 5 %=0. 9 FOEEFHT M4 *=0.9 A HTFIEHT *=0.8 HREHTE %=0.6
FoakIL B EBTR S k=0, 6 FRakILUTi BEFE T=0.5 HE5HE=0.5 A H)IETFFHE*=0.5
212 |17 06 41 | &EEKEAVE 28° 16.0° N 130° 33.5° E 53km M: 4.7
FEIR IR 2 ERHTRE)=1. 9 TEATERINTE %=1, 8 FEHLIEHEIT=1. 6 =0T *=1.6
1 WEF AR R=0. 8
216 |17 19 43 | PUEE 41° 55.3° N 140° 58.3° E 11km M: 1.8
AeiiE 1 AR RET % =0. 5
219 (18 00 27 | PNiEE 41° 55.3° N 140° 59.8’ E 9km M: 1.8
AiBE 1 PBHEETT)IRET *k=0. 7
221 |18 01 33 | P 41° 56.0° N 140° 58.6° E 9km M: L9
e 1 AR RET % =1. 2
222 (18 08 11 | PNIlE 41° 56.5° N 141° 01.6° E 8km M: 1.6
it 1 PHEETT)IIRET *=0. 5
223 |18 08 50 | FIIR{H 36> 23.0° N 140° 45.6° E 25km M: 4.2
TR 3 KFETHPEET %=3. 0 $RHETR E%x=2.9 MEHAH*=2.6 O7=ba) Hiratis %=2.6

IKFHI&RT=2. 6 /NEEMEA *=2.5 SRIfHR k=25

AT HTFRAT % =2. 4 SR AR *=2. 4 IFTTHHE *=2. 3 ZIRENETET=2. 3
OBl ERT=2. 2 ZRIREEMETHE k=2, 2 BT k=2, 2 BRIEFBRfE =2 1
KUEHTBEIRAT k=1, 9 WPkt k=1. 9 175U *=1. 9 1THMRAE *=1. 9 IRERTAER*=1.9
A SEHB) /e k=1, 9 B4 N sk=1. 8 AR T4 =1. 8 ‘ARAHHif=1. 7
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Hiugk
B

IR
A B 5

B
& oo B E

FESE TR e B

B 0 5 )

224

226

227

228

18

18

18

18

11 49

18 57

20 20

20 46

AR

RS
REG IR
BER

IS
JtifgiE
Koy ra D
FhRI
PIHTE
JtifE

—

—

= N

e

—

1

REA IR

REAIR

BRI

4

—

—

OF= BT =1 7 AT/ ME*=1. 7 HHHH4=1. 7 $EMHEEHE=1. 7 HEHMH*=1.7
ETTIE O *=1. 6 Rk PP k=1.6 /NEET/NI*=1.6 /EEMT EER*=1.5 FAHIGE*=15
EFRTZE Rk =1. 5 BITHEEEx=1.5 23§ A0 ) LFAFIE %=1 5 FhEKHEF SR *=1.5
SRETIES *=1.5

AR\ k=1. 4 WRHIECPN=1. 4 228 ) B L %=1. 4 SETEE » &%=1.3
HEEKRET b/ =1, 3 {ThTERE*=1.3 HImi&irk=1.3 HEKXEHIHT%=1.3
PRI IRT A k=1, 3 FRikriimbie x=1. 3 AMTTEE *=1. 2 JRERTHEK *=1. 2 A THRHFET *=1. 2
FPET L k=1, 2 SRS AE k=1, 1 SRR L k=1, 1 BPm=r *=1. 1 HEmHE=1. 1

FRE TR % =1. 0 LJHHERR *=1. 0 WEERETE&HIT *=1.0 FEEXKETE O *=1.0

T k=1, 0 BSTHHERTAGH % =0. 9 FEgiisak %=0. 9 > IXmf/hE*=0.9

WK ETETHEET % =0. 9 $E/IRTTEFT*=0. 9 HhEKE RS *%=0.9 > I LHHfFFeEHE *=0. 8
TEMAIRAT %=0. 8 D IEHRER *=0.8 [EATHIL*=0. 7 FKHATIL*=0. 7 HEKETHHEMT=0.7
R HTRETERET=0. 7 A=A R0k =0, 7 FEETRIR % =0. 7 ALK THRIRET % =0. 6

FEEHT/IME % =0. 6 HEATIERT %=0. 6 HFFEXEHILG *=0.6 HEAKHETRHET*=0.5

HiHa k=2 1 TR k=1 7 FEITHRH*=1. 6 IZESILTPR=1.6 T = THARET=1.5
HEHAEET k=1.5 BT *=1.5 FTHHAE*=1.5

JEATIRE R *=1. 4 BAREA K=1.4 EARRATAER *=1.4 TEH/MeH*=1.4

KEFEGE Ex=1. 3 /NUTTHER *=1. 3 RO T=1.3 TEHTHT *=1.2 FHETHHET*=1.1
IEE LT ARG *=1.1 F=JIETL & & & x=1.1 IAESILTHEFT*=1. 0 FiARTES T *%=1.0

B Y AR TERARIE % =0. 9 HEAIRE BT/ NI %=0. 9 Hik S < HHESE) | %=0. 8 HiAKmiEET=0. 8
WiARTH AT k=0, 8 TARTIERT %=0. 8 FEVATHA ERT %=0. 7 HHAHRET) I |RTEHE *=0. 7

FHCE TR k=0, 7 KEFAESIHEET=0. 6 /MUFTFRET%=0. 6 EARTILER KRS %=0. 6

H Y *=0. 5

ERARAT*=1. 7 FERHEFEH=1. 6 FRA{=RE *=1.6 JEHREIHZ N *=1.5
FETERHGA G *=1. 3 RLET/EERT=1. 3 FEATIMRI*=1. 1 LAERRZEE=1. 1 FEHAET*=1.0
FPHEEZE *=1. 0 JEFTEE %=0.9 JEF=%=0.9 )\ TAUHTRFIHEHTH *=0. 9 FHIFETHIFATE %=0. 8
ZHT =0, 8 ARETHALT-%=0. 8 SEMTZEA{ *=0. 8 FHUEATHE|%=0. 7 Z|LHT/|NHLk=0. 7
ILETTHEA % =0. 7 #k7-11) 1 OHT=0. 7 FAFTARMT=0. 7 $kT-TiE&"=0T *=0. 7 AHE *=0.7
HWETHEA*=0.7 [URTFEIE LR E=0.6 FEALH*=0.6 BEZETE)[%=0.5
EIPE T RER *=0. 5 HATHHTE=0. 5

ERILIFTIAREET % =0. 6

) [ FHTTRUEHET % =0. 8

AT AFIAR % =0. 7

41° 56.1° N 140° 58.5" E 9km M: 1.7
BIAETT) | VRET % =0. 5

33° 04.4 N 132° 00.4° E 48km M: 3.3
PET AT % =0. 6

41° 55.6" N 140° 59.7° E 10km M: 2.2
PRAETT) | RIT % =1. 1

32° 4.4’ N 130° 42.4’ E 10km M: 4.6
FAHEET % =4. 2 FHTIAMEIT=4. 1 TR k=4, | REAREENTKE *=4.0
REARR X EAMT k=4, 0 REAEHEMTRESS %=3. 9 FIRTTAEIANT %=3. 9 ZLENT FB%=3.8
REAFH X FaHT % =3. 5
FHET/IVIBT %=3. 3 REARTEXARH=3.3 FEETEN%=3. 2 FIRETERE *=3. 1 (LFHET FHERE*=3.1
JKVHT S5l 5 =3, 1 FHASITAEIAS % =3. 1 J\RTTBEHT k=2. 8 A7EMITE *=2. 8 VEJFAT/N*=2.7
REARTXAE TR % =2. 7 EHITAZE % =2.6 J\[RTTRAET %=2. 6 REAILKFEARRT %=2. 6
FG TR k=2, 6 J\IXTANTTIRAT % =2. 5 EATREBHT %=2.5 EATHRAKET*=2.5
REARHRX AT % =2. 4 J\fRTTHIGAT % =2. 3 |LEERESRT =2, 3 JKJIMT & % =2. 3 FO/KETYTH *=2. 3
JURTHTTHET % =2. 3 2G0T LR *=2. 2 REAREAATERR*=2. 2 EXREFRMEET *=2.2
FEATSHIT %=2. 1 LREAARREFIT=2. 1 FERRFHAR % =2. 1 AEHEAE*=2.1
REERTRHE =2, | FUNETEM %=2. 0 LA A NEHbt > # —%=19 |LEERFEART *=1.9
FALRTEAb=1. 9 2GR %=1.9 JRIELET=1. 9 /TR ZAT *=1. 9 ZGHhriil/KET % =1. 8
REEATE 7K %=1. 8 |LEETTAEFENT % =1. 8 FATARFEH *=1. 8 FAMERFTAIE *=1.8 ELTH PR *=1.7
RECHEART % =1. 7 |LEETTILEE k=1. 7 REFILAETk=1. 7 FgHirT EETk=1. 7 JXATRAT=1. 7
FATEFTHPA R =1. 7 FYH =BT % =1.5 [LFBTS *=1.5 H XX YEZEE *=1.5 FALETHHET *=1.5
FARTERATRA=]. 4 FERERTRINT k=1. 4 (LEFET AR %=1.4 AETHAEM TE=1.4 A\EHHE/ET %=1.4
HEZVETRAE k=1. 4 TAKH k=1.4 EREEFE*=1. 4 KEFHK/ N*=1.4 HSLTYERHER*=1.3
K AR k=1, 3 FERATEPHE *=1. 3 FI/KBETHIE*=1. 3 KETHAHHT %=1. 2
% BRET FEREENSRAE k=1. 2 [LJTAFILE *=1. 2 |IEEFREALAT k=1. 2 /K{R=HTFHP k=1. 2
KREMAERT *k=1.2 FREMHE, EAT k=1, 1 SIT—E k=1 1 REMABNT =1 1 FAMETES *=1. 1
ZREARTZEAR=1. 0 EEILAFILEE *=1. 0 [IARTEF k=1. 0 REM4GHT=0. 9 KEFIHGANT %=0. 9
T4 TigEH=0. 8 Z5LETEIR % =0. 8 [lfFHi—DEE *%=0.7 &H S &Y BTYEM %=0. 7 KEHRKEHET %=0. 6
REA/NERT B JF % =0. 5
HEFERS TR R *=2. 9 MEERHRAEEAR *=2.6
AT k=2, 2 ETIRFSEARMT M k=2, 2 FERIFTAL) BT 1PN4 B % =2. 0 PaElm_EOE *=2.0
FERATACSHTIN k=1, 7 ETIREREERTAE k=1, 7 HIRFEANET R k=1. 7 /KRB 5=1. 7
‘EIFTRRE k=1. 6 m TN =HH4=1.5 EENAE*=1.5
VEERTTEERENT k=1. 4 RSRAT FIT %=1. 4 FEEAFN k=1 4 ETHRTIEE *=1. 4 BRTHES=1. 4
EIRTAME *=1. 4 BIETHEMETPIL%=1. 4 BZEREEHH)%=1.3 BT L& <=1 2
ERIRTHTRIRET R AR k=1, 2 BE/FRTTEEE k=1. 2 /ATHEP AT B =1. 1 AFATE *=1.0
B EET NS %=1 0 /MRHTHR %=1 0 kT HERTABEE %=0.9
JERTR R o & — %=0. 9 AT % =0. 9 EIRTHEF=0.9 X O\OHMARE%=0.9
FERA AL BT A S % =0. 9 FERT_ LB H=0. 9 #kiAbE %=0. 8 /A& %=0. 8
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VL 286 A HIFE - KILAH (B55R)

HFE | BRRE | BRI ity R HRE R
B | BB (& o EE GHEE B
"EIRFETEZRT) 1[AE=0. 8 FAJIRTASHT % =0. 8 FERH AT L % =0. 7 =BT FAKL %=0. 6
Fr HEET = 4 Tk =0. 6 B IRZERETTSMRE 5k =0. 6 ZERIATILFRTSR=0. 6 FERITHT R/ NE=0. 6
A AR EAEEN ARE=0. 5
iTm]y 2 TFEIFIIIR=L. 6
1 TRATERME *=1. 0 P5IFHvEE *=0. 8 FHliBZE~R %=0. 7 [LUE/NEFHTH B O %=0. 6
@Y 2 EHTHMT *=2.0 AL HEAT %=1, 9 #)I[THART *=1.9 KJIFER*=1.9 ALETEERT *=1.9
BT =AERT %=1, 8 KM TIFFIET k=1, 8 A KHTEAEANT=1. 7 KAR]\ETHH *=1. 6
DK EIT % =1. 6 J\LCHiARERFSk=1. 6 #)I[FAFINT %=1.5 REMETHEN=1.5 ITHEHHSH*=1.5
RAHTAYRT k=1. 5 SUFTHIE *=1.5 KRHABTAE *=1.5 FUATHIERE *=1.5
1 BRZETREIL L k=1, 4 ASEHTH SRR k=1, 4 JATALEFAT k=1. 4 KTIPEATE S *=1. 4
HATET T Eth=1. 4 RERTk=1. 3 ACRITER % =1. 3 AL ZHTJR)I[AE *=1.3
INLCTHEARNTS % =1. 3 FRITTRE*=1. 3 AUERETTEMR%=1. 3 FAMTHHT *=1. 3 fREH)I1E=1.2
FAGTHHS k=1. 2 J\&THART k=1, 2 ZLEHLJIAT*=1.2 5 X |IHiEHIT*=1.1
BEEREXRE=1. 1 ZRm_ A k=1 1 SIAFTHAMME *=1. 1 FEHL Hx=1.1
JNEBT/INER sk =1. 1 N\ k=1 1 f@REETH k=1, 1 {TREH PR *k=1.0 BIRHREE*=1.0
RAFBTRATE *=1. 0 BETEH*=1.0 {HEET4&MH +=1. 0 {EM2eP#k=1. 0 ZFFH _EILE*=1.0
EFUINEAN AT %=1, 0 AU \BEBRIX AL k=1. 0 FRABTHSH *=0. 9 fEMEXA1E %=0. 9
TR X E=0. 9 LN/ INATERAERHET % =0. 9 SRQHIT OfE %=0. 9 ARIFTIH#S *=0.9
EATREAES %=0. 8 \LTHSZIEMT %=0. 8 BAATTIEEF k=0.8 K& T %=0.8
FLRTTRPRET % =0. 8 &) | IRHT FHJE % =0. 8 M4 THE *=0. 8 ABEKiTHIEHHAT *=0. 8
ARG % =0. 8 BrEMTHE, #tk=0. 8 FIATHE *=0.8 LI/ \DETE[XABAERT %=0. 7
RETEREK k=0, 7 SLERTHEM %=0. 7 \LHTEARTILARE=0.7 9 & (IR %=0. 7
TR RTRE % =0. 7 ) 1 RTHJE % =0. 7 SRS TEEEMR0. 7 ABEKTYERERT % =0. 7 ZERRAEIR % =0. 6
JINPTETIEET =0, 6 X0 Z HTHEREE %=0. 6 FRATPNHE %=0. 6 REFTHIBET %=0. 5 ERIHEA*=0.5
NI EEFF k=0. 5 BUGHTERR L %=0. 5
1A IR, 2 _HIGERTH % =1. 6 HLEBT=AR % =1. 6 T TVE *=1. 6 EETH =#E*k=1. 5 EBFHEM*=1.5
1 PEETASRE %=1 4 X ATARZE =1, 4 /T E N %=1, 4 ARG E *=1.3
KR X BT k=1, 3 (R TBRAT =1, 3 (RIS k=1. 3 LTS *=1.3
HEF o BAT=MH)1%=1. 2 WHEFALT *=1. 2 BAIER*=1.2 HAITEE *=1. | FEFiiyx=1.1
FEEETRE k=1, 0 EEFH MR k=1, 0 FEEATEE *=1. 0 H¥» BETHARE %=1. 0 FEEHEET*=1.0
HAHTHEH %=1, 0 TR %=0.9 /INgH/INgx=0. 9 BT ASS *=0. 9 JTALETIL O *=0. 9
KEHTZE=0. 8 FMERTILIPI%=0. 7 FFEMTERN=0. 6 EEEETHNE % *=0.6 /NEHT=HH %=0.6
FEILMTE R % =0. 6
FR R 2 EAIT/INERTE=2. 2 B EFRTACAEET =2, 2 BJFEAABRET x=2. 0 Z(LfiERHT=1.8
FRE TR %=1. 7 FRHZ R BAT%=1. 6 EIIMHEIILER*=1.5 EAITHEFAELET *=1.5
SR O 2 T k=1, 5
1 KRG *=1.4 mSREAINEERT %=1. 4 mERETAAEN *=1. 3 EAUr/NERTIEART % =1. 2
BT A S k=1. 2 BREATH/NEET=1. 0 BEH THEET k=1. 0 MBEITAZR *=1.0
ENUTHEGRERT %=0. 9 FHHITCHT*=0. 9 FEBRHRIA BT %=0. 8 FRETHIFHT %=0, 7
PR TREERTRT % =0. 6 s~ AT *%=0. 6
IR 2 BB %=1.7 REMTFESL*=1.6 ZETEYIITH  *%=1.6
1 FHERROBE*=1.4 RENER x=1. 3 GEMHZEXRTH *=1. 2 KT ER*=1.1
BERROILE=1. 1 SOFERTHT-%=1. 0 FEIREH/KTTHHT *=0.7 S OFMEZHREEE 4 %=0.7
REEE) | PN THTHAR=0. 6 5 B TTHAERT EAfE+=0.5
Kb 1 PR(AMR AR k=1. 4 VRATTEE R, *=1. 4 EHKEFTIE/ T %=1.4 B HHETAEE *=1. 3
A RTTEART =1. 2 HHEATRTETHT %=1. 2 77 ETHRET k=1. 2 JLERTHZE F%=1.2
HHEMHESE*=1. 0 FRFHE*=1. 0 A= 0 AR NAERT %=0. 9 AT H %*=0. 8
BRI =ERT=0. 8 B HEMTRILAT*=0.8 KoiiRiE=0.8 BHETT=AFA=0. 7 FHEAHEE *=0.6
KATHEA AT %=0. 6 e FE7k=0.5
229 (18 21 10 | FHEERI I 35° 47.7 N 140° 55.4° E 31km M: 3.2
THER 1 FEAICR %=0.7 $k7)|0ET=0. 6
230 [18 21 58 | REAILREAHIST 32° 41.4° N 130° 42.5" E 10km M: 2.7
JHZNS 2 FEYRATAAEIT=1. 5 SR EER] k=1 5
1 FEAHERTk=1.3 R EE%k=1.2 (LET FER%=1.2 REARXIKRERT *=1.0
R REIAET k=0, 9 AEATEX A H=0. 7 HFRETHMN %=0. 5 FERTEAN %=0.5
232 |18 22 47 | P 41° 56.4° N 140° 58.8" E 9km M: 2.1
biBE 1 PREETTIIRET =0. 9
233 (19 00 13 | PN 41° 56.1° N 140° 58.5° E 10km M: 1.6
AviBE 1 PHEETT)IRET *=0. 5
235 |19 02 39 | EHEyh 38° 20.6° N 141° 51.4° E 61km M: 3.8
EPR 1 —FIri BT sk=1. 3 —BIriBRRET *%=0. 9 {EMETHEH% %=0.9 —BIrH==ARET %=0. 8
— BT HLIBT % =0. 7 —BIriRHHT=0. 6
BRI 1 AT 1 sk=1. 3 JRARTHITEE=0. 8 &AL EIT*=0. 8 F&AHAENT *=0. 8 B KT HAFINT %=0. 7
BKTARET k=0, 7 R —FEETAEHE11=0. 7 ZEEHTEMI*=0. 7 FAAETARA *=0. 7 Bk HET=0. 7
FATRENER %=0. 6 F =REETEE %=0. 5 B AKTHEILET%=0. 5 B KA EERET %=0. 5
236 (19 04 59 | REAILREAHIST 32° 45.8° N 130° 44.4° E 10km M: 3.1
JHZNS 2 FEARTEXAEA=L8
1 ZRPEETER sk =1. 4 AEARFRX I *=1. 3 AEAHEXME LR %=0. 9 FEHASETIEINA *=0. 8 5T/ %=0. 8
HEARH X HREEMT k=0 8 AEAALKAEANT %=0. 8 ZLEMT |8 %=0. 5 F=-THif HAT %=0.5
237 |19 06 21 | bH 73 EiE 29° 36.5° N 129° 45.8" E Tkm M: 2.6
VLR 1 BERET+EFERGZHEE *=0. 8
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HFE | BRRE | BRI ity R HRE R
2 | BB & oo B E GERE B
238 |19 07 07 | PRI 41° 54.4° N 141° 00.4 E 10km M: 1.9
biBE 1 PR IIRET =0, 8
239 (19 12 53 | PNiEE 41° 56.3° N 140° 58.4° E 9km M: 1.8
AiBE 1 PBHEETT)IRET 5 =0. 8
242 (19 16 28 | THEERALTEED 35° 35.7 N 140° 07.3° E 68km M: 3.2
THER 1 FEPRXFHRE=0. 5
244 (19 19 36 | REARZREAHIS 32° 38.3° N 130° 41.8" E Tkm M: 2.8
REARIE 2 FEHRTTAHKET %=2. 1 FHAAMERT=2. 0 T T k=2, 0 FERiTEEFIT %=1. 9
1 FEHIVIET %=1. 0 JKJIETEHk=1. 0 REARIXIKEGHT %=1. 0 J\fRTisEAT *=0. 8
JUARTHRATTIRET 5 =0. 7 FRETE R % =0. 5 FERTEPR %=0.5 JKJIBTE/R %=0. 5 AEASEHEITKE *=0.5
REARFE X & ST %=0. 5
246 (19 23 03 | PN 41° 54.5° N 141° 00.2° E 10km M: 1.9
AHEE 1 AR IRET *=0. 8
247 120 03 48 | Ry 36° 13.8° N 141° 00.0 E 42km M: 3.2
TR 1 ASEHBN)I/INFRE % =0. 7 U= B 7 g *=0. 5
249 |20 06 39 | REAIRERAHTS 32° 41.3° N 130° 48.5" E Tkm M: 3.3
JZN 3 ERETE %=2. 9
2 REAREEETEE %=2. 2 FINTTEEFT %=2. 1 7RI ERE *=1.7 P{EETEN%=1.7
REAFERIFEANT k=1 7 |LERT TR *=1.6 FZEMIT L& *=1.5
1 RERHRALE TR k=1. 4 REARIKEAHT *=1.4 FEATIRAEH=1.2 JRFATHRAET %=1. 2
REARERETKE *=1. 1 FLHBHAI k=1. 1 FIHH/NIIET%=0. 8 FEAERIE*=0.8
FURHTAMERT=0. 7 )RR %=0. 6 FIRHAENKHET %=0. 6 FArifEE %=0. 6
250 (20 09 08 | ILBERILER 35° 041’ N 133° 02.2° E 6km M: 3.9
N1 3 FERTEEET %=3. 1
2 FER VAT A % =2. 2 tamEETIA k=1, 7 JEFH IR % =1. 6
1 JEB=ERHEBET k=1 2 FERAPERETAEE=1. 2 [EE i OART *=1. 2 JRE =i+ A fd=1.0
TEBE S URH = RET %=1, 0 FEETTERAT %=0. 9 5B SRS %=0. 8 2 ML - HEIT%=0.8
FEILTHERZET % =0. 8 A s FHT/ NG % =0. 8 A EFRTEE % =0. 7 R HHARERT %=0. 7
KT/ %=0. 6 2= AHERTHEE %=0. 6 JLEEBITHER=0.5 BETHHERT %=0.5
JNBFFH_E TR BT k=0, 5 JFFETRIE Y *%=0. 5 Z235m M raEET R H % =0. 5
PR TS BT k=0, 5 22 H i ERAT %=0. 5
i 2 HFERTAEIL*=1.6
1 KRFHHET*=1.3 ARHTES*=1. 3 SEPETIBARET=0. 9 KF-Tiffs5HT=0. 9 SHETHNT KA %=0.9
KTF-TRIEIIHT %=0. 9 H &Euh H 5 k=0. 8 BH H BFETARRN % =0. 8 JLFHTILSE %=0. 7
R 2 ZERTAARET AR k=2, 0 BLHIERTHE *=1. 9 BHERT=p*=1.8 Emmi=JJBIT=TJE*=1.8
ERFHINEBTIEF =15
1 ERTEAETHE x=1. 3 HEMHZEIBTER x=1. 2 SRR *=1. 2 ZrFH AT AH=1. 2
ERTARRTE S *=1. 1 ¥ELITEt*=1. 0 SEFITER*=1.0 EFIT T OPI*=1.0 HEHSTR=1.0
TR =FEET =[8%=0. 9 EMREMETHIM *=0.9 ErptiEHTEH %=0. 9 HEHFEHET*=0.8
HETHTHIERT —#5%=0. 8 ErREFITTER*=0. 7 ZEHATFZET % =0. 7 AL/ \ERTPEER % =0. 6
ERSEARBTEE AL % =0. 6 JIIAHT)[A%=0. 6 KRR/ NE%=0. 5 KET{EEFT{~7 %=0.5
FEilRz o> JZMT (LI F=0. 5
] L e 1 FRATREENX=13 BEEH Fl*=1.2 BFETER *=1. 1 Bl T%=0.9
BEIEE/ VBT %=0. 9 FHIMTHAH %=0. 9 RN %=0. 9 Hr AT ZHIA *%=0.9
FEEFHFEF %=0. 8 HETHHTET*=0.8 HAFLPEITRH *=0. 8 AF A% *=0. 7
O HEYERT %=0. 6 [ LALKEEEAT % =0. 6 AEHTAEENT % =0. 6 SEEFAT LZFR *=0. 6
BEFET MRk =0. 6 FIKHTARM %=0. 6 BREMEATK *=0.6 EOTRE/AR=0.6
B RTINS 3k =0. 5 [ | LIAL KRS | 3k =0. 5 I LFIIRET =0. 5 [ LIFGX A *=0. 5
TR EHT k=0, 5 FIKET R =0. 5 ELREATESE%=0.5 HLUTFIL T *=0.5
BERETARL TR *=0. 5 EFEdiFal _FAEH *%=0.5
T 1 {8 =Mt A AERE=0. 9
IR 1 BIEFHIRART=1. 2 /NI EBETZ2M % =1. 0 )| BTIL AT %=0. 8 SR %=0. 7
Bl =0, 7 SEEETEE=0. 7 LERTH=0. 6 )| [ITHEE *=0. 6
SR ETHRERALRE*=0.5
TR 1 LBATEHI%=0.7
iTEuyl-y 1 FEBAKERT BRI A ST %=0. 7 TRIMEARME *=0. 5 PSR FE %=0.5
251 (20 10 03 | HEARIELREAHNS 32° 48.5° N 130° 42.8" E 6km M: 2.4
(7F) (20 10 03 | REAIRREAHLS 32° 48.4° N 130° 42.8’ E Tkm M: 1.5
JHZNS 2 FEARTEXAA=2.3
1 FEARHRXAIL*=0.9
252 (20 11 18 | PNiEE 41° 55.5° N 140° 59.5° E 9km M: 2.1
AiBE 2 EEET)INRAT *=1.5
253 (20 11 19 | JEBRALES 35° 04.0° N 133 02.4° E 6km M: 2.8
T 2 FEEMEEeT %=1.7
1 TR A *=1. 1
BRI 1 BLHZERTREH *=0. 8
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HFE | BRRE | BRI e R S HifE
2 | BB & oo B E GERE B
254 (20 12 09 | AtiEEALEE 44° 26.8° N 141° 18.5° E 10km M: 2.9
AeiiE 2 JIMBRTSER=1. 6
256 (20 12 40 | REARLREAHIS 32° 34.2° N 130° 42.2° E 8km M: 3.1
REARIR 2 JKJIBT k=1, 7 FIRrTEER] k=1. 5
1 J\UHTEERT sk =1. 3 J\URTTHRGAT =1, 3 )RRk =1. 3 FHEA/ VAT k=1, 1 k) I[ATEHE *=1.0
IRHTRART 3 =0. 9 REAREERTKE *=0. 8 JURTFT TR %=0. 8 F{ERTE PN %=0. 8 FIRAAERT=0. 7
FIRTRAUKET %=0. 7 REASERATEY %=0.5
258 (20 21 10 | PNIEE 41° 56.0° N 140° 58.7 E 9km M: 2.3
AeiEE 2 EEET)INRAT *=1.5
259 |21 00 10 | PG 41° 55.4’ N 140° 59.6° E 10km M: 4.2
e 4 BEET)INRET %=3.9
3 BHEETHRALENT=3. 3 BAETHIANT % =2. 5 EAETTHTIEHT %=2.5
2 BRETIEIE=2. 3 LERITANT %=2. 3 IARTT B / Wi k=2, 1 LARRTRAT=1. 8 EAETTAZRAT *=1.8
FEERETE L % =1. 8
1 ESFETE x=1. 4 EEIL g k=1. 3 ESILFHART %=1. 1 EREBETARIAN %=0. 5
HAE 1 KREETRR *=1.4
260 |21 00 18 | PRiEE 41° 55.1° N 140° 59.77 E 10km M: 2.1
e 1 ERRETIIRHET % =0. 8
261 (21 09 49 | PNiEE 41° 56.5° N 140° 58.6° E 10km M: 2.4
AiBE 2 AR INRAT *=1. 6
262 (21 09 54 | fEEEHEY 36° 53.1° N 140° 33.4° E 8km M: 3.8
fEER 2 RESHTHUEE % =2. 2 WANTHIE R E=2. 1 REMTFER %=1. 7 1&JIMTHE)I]%=1.7
1 BRI k=1. 3 BRTHEN=1. 2 BT E k=12 AHHT AR *=1. 1 EIRIE*=1.0
TN R =1. 0 W & THERET % =1. 0 /BT TR %=1. 0 #HEBIHiEEE » I%=0.9
WO E T ZFOET=0. 7 SEARTRERE k=0, 7 AR R % =0. 7 ARILTHISIREERT % =0. 6
FRZERTALE *=0. 5 \ VX i/ MEIE=0. 5
PRI 1 EkTT TR k=1 3 EFkTLR)I%=1. 0 JLAIRHBRFEAT %=1. 0 B L&A *=0.9 KFHTHLE *=0.9
A SEHIB) /NS % =0. 8 A SZAT-HEBTAER % =0. 8 R E /i _L/INiE % =0. 6 AR %=0. 5
263 |21 11 22 | f@ERFEY 36° 53.0° N 140° 33.7 E 9km M: 3.3
fEE R 1 RESHTHEE % =1.2 FASATFG x=1. 0 HIABTHIAF/EE=0.5 #JIIRT7)1]%=0.5
265 121 12 20 | P 41° 54.4° N 141° 00.3" E 11km M: 2.5
e 2 BAETT)IRRAT %=1, 8
266 (21 13 46 | RETE 27° 11.4° N 142° 05.7 E 62km M: 4.9
HURCAR 1 /NEFEAREE=L 4 /NEFAAQE = H A L= 1 /NEFAH & TERT=0. 6
267 (21 14 14 | REAREREAHT 32° 41.9° N 130° 35.9° E 10km M: 3.2
REARIR 2 FHHAKKET *=1. 9 FLHREIT *=1. 8 FHET=1.7
1 FRATEXFEH=1. 3 FIRTTEEFET k=1, 2 AEAREENTKE *=1.2 FGrhiiEd%=0.9
REARFEKHAEENT % =0. 8 REATRIX EAET *=0.8 FRETFAFEFT=0. 8 F5HurHEF*=0.6
TR = AET % =0. 6 ZHEHT BB %=0.6 |LHRET FEE *=0.6
269 (21 15 46 | REAREAREAHISS 32° 28.1 N 130° 38.0° E 10km M: 3.5
REARIR 2 JRASARRT %=2. 2 J\{XATFEILEHT=1. 6
1 BREEFE®=1.4 JRTISMT =1. 3 JRTTANTHET % =1. 3 FIRITREIKET %=1, 2 FHAHERT=1. 2
RERARREMT=1. 2 _FREFIREHT %=1.2 )X THT %=1. 1 A JLHTHE7RET *=1. 1
P AR %=1, 0 FIAKTH % =0. 9 FH5TH/N BT %=0. 9 KJIETEH*=0.9 [LHHET THE *=0.8
JUURTTBIREET %k =0. 8 FIERTEN %=0. 6 K EAHEE %=0.6 JXHATRIZAT*=0. 6 FL i HET %=0. 6
IRARTIBEPN %k =0. 5 AEASEEMT K E *=0. 5
AR 1 KFTHEE %=0. 5
R 1 PHEFRDILE=1. 0 FHEF RO EE%=0.6
270 (21 17 45 | REARREAHTS 32° 42.0° N 130° 36.1° E 10km M: 3.5
REAIR 3 FIRMAFUKET %=3. 0 FHTAMENT=2. 8 F L HET *=2.7
2 REARTERXAEH=2. 4 FEARXEAHT % =2. 0 REAEERTKE *=1.9 REAR XHFEET *=1.9
FYRTTEEAT k=1. 9 FEEAT LB %=1.5
1 ARG & =1. 4 FHRT/ N BT k=1, 2 REAREEATES *=1. 1 F{ETEPk=1.1
FEARHRR AT %=1. 1 REABRKEE k=1. 1 FREFAFIFAT=1. 1 [LHAT TER*=1.0
SBT3k =0. 9 ZGULTHFEAF >k =0. 9 THARETAEAN % =0. 8 REAALXHEANT k=0, 8 ZRIRATENE *=0. 8
FHTH =BT %=0.7 JCHIRARET %=0. 6 J\{UHiR AT %=0.5 JKJIBTE R %=0. 5
271 (21 19 21 | ZRIBIERTHD 36° 00.8° N 139° 54.0° E 41km M: 3.4
PRI 2 HETEE » B *=1.5

AT I k=1, 4 K TNERT % =1. 3 TR k=10 FKHEAIL*=1.0 BJIFFIHE*=1.0
SRETAFE k=1 0 SERMAER *=1. 0 /NEERVIVI*=1.0 /INEETH EER *=1.0 TEHARHT *=1.0
ORI %=0. 9 DIV =0, 9 AMTEEE *=0. 9 HAETSH4E=0. 9 HIETFTH:*=0.9
FRTR44=0. 9 HIHTRER % =0. 9 B4 IFEE % =0. 8 ARMTHMiiA=0. 8 It i T AREF k=0. 7
SRR % =0. 7 FHATIHA Fk=0. 7 BLFHSEE *=0. 7 IERTAER %=0. 7 S RTAEH=0. 6
INEETEA *=0. 6 ZIHT T8 k=0, 6 A4~A R %=0. 6 FHAEH_E/INE*%=0. 6

- 84 -




R 2846 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | BRRE | BRI ity R S R
2 | BB & oo B E GERE B
WEHD D S EHA*%=0.5 )\ THHETES *=0.5
N 1 ERATAR*=1.3 TEH/ M k=1 3 FARTET=1. 1 FEETHRERT=1. 0 BARRTSA *=1.0
TEFHTES k=1. 0 {EEFHERET %=0. 9 TEFHTAE %=0. 8 WiATHIE HHTAIR %=0. 7 BFAHBT FHLbLk=0. 7
B AT %=0. 6 EFITTRIERT %=0. 6 HiARTEAITE*=0.6 FEITHMH:*=0.5
FERE 1 HEARTISEREIRT % =0. 5
HER 1 AEMTRREAL 2 IZETEE *=0. 9 & BEAHHEE % =0. 9 F{UETAE *=0. 8 FH 4R *=0. 7
NEFHFEX=0.6 AENTEE %=0.6 JI|AMHHEARIE*=0.6 EFHHE*=0.6
SNV FEMIRAAL%=0. 6 ZFETEH%=0.5 JUW = FHFIKEN=0.5 BANUTIAZERT %=0.5
THER 1 BFHATERE k=1 3 S STHHEE A % =0. 9 BFHETBEERE %=0. 7 fATHEET=0. 6
273 |21 19 54 | PUHE 41° 55.3° N 140° 59.4° E 10km M: 2.3
AeiE 2 BAETT)IRAET %=1. 8
275 (21 20 05 | tEBRHEY 36° 52.8° N 140° 33.5° E Tkm M: 3.2
TR 1 FEMTF R %=0. 8 WIAHTHIE /EEF=0. 7 7&JIIBT7)1] %=0. 6
278 |22 05 38 | FEAIRREAMHCS 32° 41.6° N 130° 42.6° E 11km M: 3.9
REARIR 4 FHHIMERT=3. 5
3 FHRAIAKIKET k=3, 2 FhATHAET %=3. 1 TR %=3. 1 FHHT L5 %=2.9 fEAEXAEH=2.9
REZRFE X FENT % =2. 8 REA X EAHET *=2. 8 REAREHEMTEY *%=2.5
2 REAREEMZKE *=2. 3 FHivINIAT %=2. 3 FERTEN *=2. 1 2BIRITERE *=1. 9 JKJIETEH*=1.9
REARHIRR AT %=1. 9 REATKIE R *=1.8 JRATHART k=1. 7 &/ %=1.7
Aguh e k=1, 7 JXHEERT k=1. 7 THARETEEAN % =1. 6 (LETHT TR % =1. 6 REAILXHEANET %=1. 6
JURHTTTETk=1.5 J\fUHAATIHET %=1. 5 ELTHARKET*=1.5
1 EATRBET k=14 EHEITAZE k=14 FREFHRREFT=1. 4 FREFREITk=1.4
LFETREGT =1, 3 J\{UHTEILEHT=1. 3 KBTIk =1. 3 JKJIBTEF %=1.3 JfXHTHRET %=1. 3
GAETEMGE *=1. 2 RETRFET %=1, 2 FI/KBETJTH*=1. 1 PEEF/IME*=1.1 EATTFE*=1.0
BEREMT AR %=1, 0 [LFETRREANT %=1, 0 | RECHMEFMT %=0. 9 EL4TSHIRT %=0.9
KEERTB(7K %=0. 9 HAGHUTHFRIT %=0. 8 FALATEAL=0. 8 Frfi =AWT *=0. 7 A JLET FHIEET *=0. 7
ILEETTE ANfEAEE 2 —%=0. 6 J\{RTTRITAT*=0. 6 /KR4 AN *=0.5 FAFTH *=0.5
FiR R 2 EfLH/NERTEAL=1. 5
1 BETABT x=1. 3 BEETAERT *=1. 2 Z(UHERAT=1. 1 R 02T %=0. 9
EALTHRIER LET % =0. 9 FESF AT %=0. 9 EALTHEMHGERT *=0. 8 FERTTINEZRT %=0. 8
HETZ R RN %=0. 7 XATTHTERE %=0. 6 RM&TI7CHT *=0.5
et o I 1 AoEHEEET %=1, 1 KAHETREFET k=1. 0 ¥ I[HF =R k=1. 0 ¥I)I[FHAET k=0. 8
FORETJ\BT 22 % =0. 7 A RKTREET k=0, 6 J\ZCHZHE0k %=0. 6 FLETKITH %=0. 6
KBMETEM=0. 5 AEKTEHEART=0. 5
PR 1 EBH TEC*=0. 7 FEHIE]*=0.5
Bl U 1 HEZERT TR R % =0. 9 HEEEAHRAEEN/AR *=0. 6 VE&LT L %=0.5
FEIR B IR 1 EBITHIFE *=1.0 EBITHER %=0.9 EEHTERE %=0.7 FEEHRIETH  %=0.5
TR D BB %=0. 5
279 (22 09 54 | AtHEERSPEIH 42° 07.7 N 139° 21.1" E 9km M: 3.1
AeHEE 1 BFRTFAT=0. 5
280 (22 11 40 | REAREREAHIST 32° 41.5° N 130° 42.8’ E 11km M: 3.1
() (22 11 41 | REARIRREARHS 32° 35.3° N 130° 40.1° E 10km M: 2.6
%N 2 FEEIT BB k=2.3 FEARTIXAEH=2. 3 FHITIAMGENT=2. 1 FhriTE-EHIT *=1. 9 AEARX EAHT *=1.8
IR REIKET k=1, 7 BEAZEBRTKE *=1. 7 FEARERITEL *=1. 6 FEARIRFET *=1.6
FLrAHEET*=1.6
1 REARHRXAIT k=1.3 BERTEN *=1.2 IRHETERE*=0.9 REARBXM R *=0.9 FEWRETHENS *=0. 8
LT T B2 % =0. 8
281 (22 12 41 | =yREph 38° 28.1° N 141° 36.1° E 56km M: 3.7
HFR 2 —BITMSEARRT k=2 2 {(FHRTHEE K k=1. 8 FEpim M HeT k=1. 6 —BImTBRT %=1.5
1 PSR IANIERT=1. 4 —EITHERET k=1. 3 JHNETTIE)IIHT=1. 3 —EImTERAT %=1. 3
—BARHHET=1. 2 A THHRERT k=1, 1 —BArTH I LET %=0. 9 —BIri) I EFHT 5 =0. 7 BN I|X %=0. 7
FKARPETITREHT =0, 7 54 HEkHT=0. 6 BINTIRMRX %=0.5
R 2 FETRAT=1. 9 FERMHAERT k=1.8 F =R k=1. 7 KALATIESRAT % =1. 7 JRERTHHIEE=1.7
)BT 22) i3k =1. 6 BUAETIARA *=1. 5 KUWATIIRE=1.5
1 AETAEDER *=1. 4 F&HA ERTk=1. 4 KATBTHAEETPE) IPN=1. 3 Bk HET=1. 3
BKTRHRIHT sk =1. 3 BOKTHEEHRT %=1, 3 BKAEHT %=1, 3 B =[EiTHE=1. 3
BKATKILAT k=1 2 KAVATHIED H k=1, 2 FSTHRERRET =1, 2 BRMIBCKAT k=1, 1 EVEMR*k=1. 1
BEIRHAE k=1, 1 Bk R k=1, 1 BoKHHART *=1. 1 Bk LR *=1. 0 XEEEHEAT *=1.0
BANBT/INEF k=1, 0 EIRIEERT AR %=0. 9 KIKTREES *=0. 9 ZEEAAEMIE %=0.9
ASHTE0. 9 AETITRTAH *=0. 8 UEEIREF XY *=0. 8 A% I[1%*=0. 8 FEFTTHEIE *=0. 8
SATBHAERTES % =0. 8 KIKFTTHRA *=0. 7 FAETHFEFA *=0. 7 LEEH %=0. 6
KIGF )11 HKIR=0. 6 BRI THEEER=0. 5
284 (23 00 51 | REAREREAHIS 32° 471" N 130° 39.7 E 7km M: 2.2
REARIE 2 REAPEXAA=L 6
287 123 11 02 | HFARR=/\ EAcHs 40° 22.5° N 141° 15.5° E Tkm M: 2.3
HARE 1 ZFBTTERE INERET =1, 1 HZRFEEET I % =0. 9 HZRFGHIET I HHE *=0. 5
289 (23 12 59 | ISR AHFEER 35° 46.6° N 136° 26.9° E Okm M: 3.4
fEH 1 AEETHATE % =1. 4 FREBEETRTSE %=0. 8 FEMATRTHGHE *=0. 8 &L HETRgfHT %=0. 8
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HFE | BRRE | BRI ity R S R
2 | BB & oo B E GERE B
BRRTTHSEME % =0. 5 HATETRRME %=0. 5 BURTTHEE=0. 5 EHHATF%=0.5
e B IR 1 I RTHAZR % =0. 8 1H2E/I[HT ALK *=0. 8 $HZE)I[ATPEREIL =0. 6
290 (23 15 15 | REARLREAHIS 32° 40.4° N 130° 37.6° E 11km M: 3.5
JHZNS 2 FIRTHAREKET %=2. 0 FHAAMERT=1. 8 FHHEmEET *k=1.8 J\LrigERT %=1.7
REARE X & ST %=1.5
1 FRAVINIRT k=1. 3 JKJIET Bk =1. 3 AEARVEXRAF H=1.3 JRTIHIATTIRIT k=1. 2 FIRATEEIT k=1. 2
EREFREEFET=1. 2 JURHTTTE k=1. 1 REMILAET*=1.1 EREHREET*=1.0
FRTT = AR k=1. 0 REAREEITKE %=0.8 L REMMEFHT %=0.8 Jk/I|BTEF %=0. 8
REARACKAEART %=0. 7 J\fRTTEILFHET=0. 7 EATHREEET %=0. 6
et ] I 1 ARPE T HET %=0. 6
Rl 1 EU/INERTEAL=]. 4 EATHEILHERERT %=1. 0 FIERMZIAT *=0. 8 ERmiTTrT %=0. 7
B TART %=0. 7 FEERT 0 ZEET%=0. 7 FEBRTIE BRI %=0. 7 Z(UHERET=0.6
P BT % =0. 5
292 (23 20 45 | BWEKETIE 28° 15.6° N 129° 27.7 E 33km M: 3.2
IR B 1 FEEMAWRMNT=1. 3 KFFTER *=0. 7 LT FARTVE(RR] %=0. 7 HETHAUEITEAT *=0. 6
293 (23 22 29 | HAREHITH 40° 29.5° N 142° 02.8" E 58km M: 3.3
HARR 1 JUFTERT=0. 5
295 (24 01 10 | REAREREAHIS 32° 37.5° N 130° 41.4° E 6km M: 2.5
REARIE 2 FIRTHAREKET %=1. 7 FHiERT=1. 5
1 FEHETTEETT k=1. 3 FRENT *=1. 2 KT EH%=0. 7 SRV AT *%=0. 6
297 (24 05 43 | REARIZREAHIS 32° 50.9° N 130° 49.9° E 10km M: 2.9
REARIE 2 GEThE*=1.7
1 ZEBBITASRE k=1 4 ZGUATES % =1. 3 KEETRHEE % =1. 2 FEFEAT/INERk=1. 1 REET5 (7K *=1. 0
ZEIRATE R % =0. 8 AEATHXFH=0. 7 REAICKAEART %=0. 7 BEASEEATKE *=0.5
REARHF LK AIT *=0. 5
298 (24 06 05 | GINEETE 23° 29.8° N 123° 19.9° E 54km M: 6.2
TR 2 WrERTIIRRE=2. 4 PrERTHNEE=2. 3 MTERTRE=1. 8 AIEMHEIT «=1.8 EIREMTAHE=1.8
PrERT FF k=1. 8 HHETEMRET %=1. 6 AT EALE=1.5 MEHTRIE=1.5
1 AIEFRER=1. 4 5HERTES *=1. 4 5IERTHEWEL 3 ZRBFE1=0.9 =& EiatEit=0.5
209 (24 12 14 | [REE 40° 55.4° N 141° 11.6" E 97km M: 3.8
AeifiE 1 EAETITART %=0. 8
HRRE 1 J\FHERET=1. 2 P EREAR=1 2 JUFHPIL®=0. 9 BHEFTF IR *=0. 9
300 (24 17 13 | ZRImE 36° 36.6° N 141° 00.4 E 46km M: 3.5
TR 1 BSCABNIVINGRE % =1. 3 EFkiER)1%=0. 7 KFH&HT=0. 6 FEAE_L/NE*=0.6
301 (24 17 16 | AFRAREEILER 39° 50.4° N 140° 50.5° E 3km M: 3.0
FKH & 1 ALAEFTERER %=0. 8
302 |25 01 40 | jHgmlyeh 41° 59.2° N 142° 31.7 E 59km M: 3.8
ibiBE 1 ALMEERXITAT *=1. 1 BRAETYART *=1. 1 BRAETT)INRET *=1. | PRAETIHHEAT %=1. 0 {THIMHHET*=0.9
TFRETAT R %=0. 9 FEFET AT =0, 9 HTOVZ2BTEPNILTHT=0. 9 22T Bsledbite % =0. 7
ZETIEA AN %k =0. 7 JEEETREEVE=0. 7 HrOV/ET = ABET % =0. 7 BBIHHLIL=0. 6 JH{ATETEFZ=0. 6
BRRITRERET % =0. 6 JHFHTIER=0. 5 JHIMHTEEH % =0. 5 RRIRFHET KX AM] %=0. 5
HARE 1 HOERRD T SURN %=0. 7
303 [25 05 16 | ABHEHNITHER 42° 441 N 141° 57.9° E 13km M: 2.5
AiBE 1 JEEETEEE=1. 0 JEERT R %=0. 7 Z2EHT Bkl =0. 5
304 (256 07 03 | VeI 42° 02.5° N 142° 08.6’ E 89km M: 3.8
e 1 FHOTEHET=EHEAT k=1, 1 BAETHYERT %=1. 0 ZPAT Rl «=0. 9 EAETT)I[IRAT *=0. 8
TRTETIE R =0. 8 THETAEL%=0. 7 BARTHHNERT %=0. 7 FEETRHET %=0. 6 ZHTIBSHIHN T %=0.5
306 (25 11 36 | f@EEHH@Y 36° 53.1° N 140° 33.5° E Tkm M: 3.7
fEER 2 HIAETHEA T EEF=1. 8 SASHTHRAN %=1.8
1 RESHTFER k=1, 4 EJIRTES I %=1. 4 ERHIEIN=1. 3 WO X AT % =1. 0 BRI AR *=0. 7
WA ASE - F%=0.5
R 1 EF TR k=13 EFhELR)%=1.0 KFBEA%=1.0 FEAHETRTHET%=0.9
A SEHIB /NG 3k =0. 8 ALFRILTABEEIT % =0. 8 H SEri+FRIAR %=0. 8 HHEAEH_L/Nifi *=0. 5
307 (25 12 35 | EEFIRALEL 36° 48.2° N 137° 53.5° E 3km M: 2.2
EBFE 1 /INBHRHINE %=0.9
308 (25 13 22 | REARKE - FibH5 32° 19.2° N 130° 26.9° E Tkm M: 3.0
REARIR 2 FATEA=1.7
1 AIEATHET *=1. 3 JURATHARNT %=0. 6 J\RATELHHT=0. 6
309 |25 13 51 | FrBR HEEHs 36° 49.0° N 137° 49.9° E Okm M: 4.8
FEEFE 4 INBFFRINE =3, 8 /NIRRT %=3. 6

3 REFH MR %=3. 4 REFHPSx=3.1 BTk =28 KETHHERM*=2.6
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R 2846 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BRRE | BRI ity R HRE R
2 | BB & oo B E GERE B
EBF{E M HT % =2. 5
2 AEMAUR*=2. 4 EEHRAIEA=2. 3 EEFHAM *=2. 2 RIHEEmT &8 x=1.9 KITH/\JK*=1.8
[EIRMTHAIFREE k=1. 8 SCRMETA [ k=1. 8 ST % =1. 7 BRAEFTBR%=1.7 FHITHHGE T~ *=1.6
HORART 24l k=1, 6 EHETEEITE *=1. 6 HIARH=1. 6 REFTM=1. 5 RETHYERHAT *=1.5
1 EHRTE) 1 k=1, 4 AT EREEEEARSL 4 S S *=1. 4 EAFH *=1.3
Tl L EiESR k=1, 3 TR A k=12 FEm A *=1. 2 HFAMERTAK=1.2
FREFT R k=1, 2 FAbkAL =1 2 FHETRFT*=1. 1 FEHEHARE*=1. 1 FEAHTA%=1.1
EEFRHBGE / O k=1, 1 KETHEFT=1. 1 BETMR*=1. 1 /NEITEE %=1 0 FFHFTHMEEY=1.0
JINGETH/ NGB TEREE k=1, 0 PEARERT k=1, 0 FAIETHET % =1. 0 KETTHRETEAE *=1. 0
FAARTHILOP %=0. 9 AIRATIE %=0. 9 FREHHEE *=0. 9 BHRETRA *=0. 8 M CHETHEHH *=0. 8
PEAHEEA *=0. 8 IAARTHEH *=0.8 LHEMT LA+ %=0.7 HHEHKH M *=0. 7 Z28FHHR *=0.7
BRILTHARILIAESMT % =0. 7 BFIIRIRATESR %=0. 6 IAATIEHE 4 *=0. 6 ZEIFTHHEEF=0. 6
IAARTIFE % =0. 6 IAATTIRAT=0. 5 ZEEFATEFR %=0. 5 ARHTEPIMT=0.5
Fris 3 RAJITTRE %=3. 4 RAJIITHFE*=3. 1 RBJIH—0E=2.8 Lillfif /17=2.6
2 WhETREE) k=2, 1 S&fa)IIiREA: % =2. 1 B kTFHT=1.9 i RHE*=1.9
A ST R4 SERRT k=1, 6 P/ AT k=1, 5
1 M EREXZE *=1. 1 @il k=1. 1 Bl =X/ 0*k=1.0 i xEER *=0.9
AT XN k=0, 9 _FHEETTSESX I TEIHT % =0. 8 + HHTHTAM % =0. 7 {EETHMIENE % =0. 7
T AT =0, 7 L8R | RX A % =0. 7 #biEhi BT %=0. 7 FelEriEEFHMmT %=0. 6
TSI % =0. 6 i es) || KIFZ BT 3k =0. 6 Poiferi T x=0. 6 {EHETIISEAYS %=0. 6
B 2 ANERTABE*=1.7 B HFRAR T %=1.6 {8)IITHFFRT*=1.5
1 _EFRTREE k=1, 3 /NRESTIAKECR=1. 3 BILE BRTIE F=1. 2 KIS %=1 2 fEmAT k=1 1
FHBRHMLAET R =1. 1 K0 %k=1.1 FAFT LS *=1.0 EILTHHMAT *=1.0
B ILEH ABTEE %=0. 9 BFIUTHS R %=0.9 FKAART%=0.9 37ILUETEIE=0. 9 FHKATHE F4%=0.8
BITAYR=0. 8 MEATHINE=0. 8 &ILMILEE*=0. 7 KEATINN*=0. 7 /NREBHTRAT=0. 7
FERGTHFAE %=0. 7 BHRTIRA %=0. 5 AHHHTE) BT %=0. 5 ST(LRTEWR%=0. 5 BESTHEA *%=0.5
AR 2 WHETEZERT=1. 6 BRI ERHAT *=1. 6
1 RERETF =] 2 BEBETRARY k=1. 2 JUKETRET k=1. 1 EREITAMEN=0. 9 #E3ETiskALET % =0. 8
ANEL AL %=0. 7 &IRMAHE *=0. 6 FRESTHFHIT *=0. 6 LEHANFHRET=0.5
BRI 1 ZHTHIRAFEET %=0. 9 ZHHZEH *=0. 7 IFAFKFT+=0.6
310 (25 15 25 | HEE Ly 36° 48.9° N 137° 49.9° E Okm M: 2.6
REpIE 1 /IR INE k=0. 8
311 |25 16 48 | b H 73t 29° 33.8° N 129° 43.5" E 3km M: 2.5
FER B R 1 RSS2 RS *=1. 2
313 (25 21 33 | HHER Ly 36° 49.3° N 137° 49.6’ E Okm M: 3.3
EBE 2 IR INVE %=1, 6
1 /NIRERF*=1. 2 REFTREE +=1. 1 RHTFR*=1.0 BB *=0.9 E¥HF5%=0.8
KETTHZERR %=0. 7
Frs R 1 SRf)ITHRER k=1. 3 M) *=1. 2 KA)IH—0E=0.9 WEmE)I[%=0.6 LifH / #=0.5
314 (26 00 06 | REAIRREAHTS 32° 37.6’° N 130° 41.8" E 9km M: 3.4
Iz N = 3 FIRTTEEFET k=3, 0 FITHAENKET %=2. 9 T/ NI B] %=2. 5 FIRAAMERT=2. 5
2 FATHHEAT =2, 4 Jk)IRT Bt k=2, 3 JK)IIRTEE %=2. 2 J\fXHissiT%=1.9 /AT THT%=1.8
HEARZEBRITKE %=1.8 JCTHBIRAT %=1.7 J\(RTTIATTHHET k=1. 7 FI{ERTEPY%=1.7
REARH X EEHT *=1. 5
1 REAREEITES x=1.4 JXFRZFT*=1. 3 REARMXEANT *=1.3 AT ERE *=1.2 JXHRAT=1.2
ST LEMHET=1. 2 J\UHRAET % =1. 1 ZEHT L& *=1.0 [LHHET FERE %=0.9
REREERT k=0, 9 EREFRKEFET=0. 8 REATEX A H=0.8 HHHETHEHH*=0. 7
L REABET %=0. 7 FHT = AR %=0.5
IR 1 HEBERHRATESNAR *=0.5
315 (26 02 44 | BB ks 36° 49.6° N 137° 49.3° E Okm M: 2.8
s 1 SkAJITHRE*=0.5
FEEIR 1 INEATH/INE %=0. 8 /N IIATEF=0. 5
316 |26 06 08 | f&&yh 37° 33.7 N 141° 29.1" E 53km M: 3.3
& B R 1 JUPRFRTTFIIN=0. 6 JRITET4HA4E=0. 5
317 (26 11 33 | HZREH 40° 50.9° N 142° 35.3° E 66km M: 3.9
e 1 EREETIVART %=0. 7
HARE 1 P ERTIE(A k=0, 8 BUEFAD TSR %=0. 7 J\FMINAL*=0.5
318 (26 12 35 | HZAREH G 40° 43.4° N 142° 15.0° E 55km M: 3.9
HAE 2 P& ERTIE(LA®=2.1 FFRTAG R *=2.0 J\FHiERT=1.9
1 HERFTEOET S K k=1, 4 BROHET PR k=1. 2 FORREIEE=1. 2 J\F AL *=1. 2
FIETHEME k=1, | HFHRRLEIY%=1.0 B\ SR T H%=1. 0 BAAT BILRT*=1.0
B HUETER 15k =0. 9 J\F HiREAS % =0. 6 BLALETES / iR1L%=0. 6 HEF 4 =0. 5
AFR 1 BOKETESK k=1, 1 B EHTHEIE*=0. 9 AZEHEIRIR=0. 6 *&T-LEEFHTREF %=0. 5
319 (26 18 14 | FHBE LilkHs 36° 49.6° N 137° 49.6° E Okm M: 2.8
FEFIR 1 /NSNS %=0. 5
320 (26 19 33 | HHEE L 36° 49.1° N 137° 50.3° E Okm M: 2.7
REPIE 1 /BRI %=1. 0
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Hiugk
B

IR
A B 5

B
& oo B E

i i s i
R TF-3:7

323

324

325

326

327

328

27

27

27

27

27

27

03 28

03 34

05 09

05 15

07 07

07 67

FRIR ks
REFIR

BRI
LR

B 7
FEIR 2

3
2
1
1
1

ERR I
EHFR 1

REARREA T
REAIR 2
1

BERM
ERR 3

36° 49.2” N 137° 50.3° E Okm M: 3.4
INEFTHINE % =2. T
INIFTERF %=2. 1 REFHTRME %=1.8
EBFHEINHETET % =1. 1 BEFHthSek=1. 0 KETHZER *=1.0 FEAAR*=0.9
AT R=1. 0 RMA)ITHRE %=0.8 L#lifiF /{2=0.6
NERTARE %=0.6

36° 49.2° N 137° 50.6° E Okm M: 2.9
ANEFFEING %2, 1
I IHFAF =1, | FBFTT AR %0, 8

32° 41.5° N 130° 42.5° E 11km M: 2.9
ST B k=1, 5 FIRTTEERT %=1.5
FREERTER PN s=1. 3 AEAREXIRFEIRT k=1. 3 FIRATAMEHT=1. 2 AEASEERTKE *=1.2
FURTRAUKRT %=1, 1 BEATERXAFA=1. 1 REAEEITES *=1. 1 FLHHET*%=0.6

38° 48.3° N 142° 10.1" E 36km M: 3.5
ZATPENT%=0. 7 EHITHEK *=0.6

32 46.7 N 130° 38.9" E 9km M: 2.7
REATHX AR A=1.7
REATRIAIT % =0. 9 FHHHT L5 =0. 7 REAJLXAEART %=0. 5

36° 59.3° N 142° 24.1° E 19km M: 5.9
EETIHAERT % =2. 7 FRATSE *=2. 5 BEHIHE*=2.5
BKTTERT % =2. 4 A HETAE *=2. 4 =3 EHTHI | %=2. 4 KRIFETHRE % =2. 3
EIRZE R RRIR % =2. 3 B TR % =2. 3 BB TRA %=2. 2 [LITHT AR %=2. 2
RIFFT )| = AET=2. 1 ZECHHEE *=2. 1 JANTHHETEE=2. 1 BRI 0T *=2. | RBETEIR=2. 1
FIFFBETFRF % =2. 1 BRI =2. 0 (IEFEXIEL *=2. 0 F&EFAENER *=2. 0
BKATKILAT % =2. 0 BEFEFTEHAE %=2. 0 KIFme/IALAT %=2. 0 KIFTTHF *=2. 0 EFEAT /N % =2. 0
BKFEKAT k=1. 9 KRR %=1.9 GFATIUAE *=1.9 AATHEERT %=1.9 (IEEMEFX HH=1. 9
(B EIRE XAk =1. 9 HREETTIERT % =1. 8 fll5Z=i=1. 8 BEFMEIE/AK *=1.8
ESINSERT HET L sk =1. 8 KRR % =1. 8 ZEIR I —8 k=1. 8 JYRHTHA)I5k=1. 7 KRIGFTHEESE *=1.7
IEEMRRE R *=1. 7 BKAHEIT=1. 7 FETHRTAHk=1. 7 BHIREREATR *=1. 7
R AERIE =1, 7 MIEEEXNE *=1. 7 FHEETRHE *=1.7 KEFH=4AK*%=1.6
KRIFFTTH) I KIF=1. 6 LB IRAHEE % =1. 6 FIRINEAT/NFH *=1. 6 IIBEFERES *=1.6
L 1ETRE % =1. 5 il RKARLE%=1.5 BET/NTFk=1.5 BKATEENT*=1.5
IIEHFERKE=LS
BEIEHAIE k=1, 4 SFIRT [ % =1. 4 EOBTEA*=1.4 L4 ETREE%=1. 3 EHINERTEIE %=1. 3
KIFTEH L k=1, 3 FETREA *=1. 3 &ML LT k=1. 2 FEREHZEE=1. 2 R4 *=1. 2
R AT R =1, 2 SEEETHARE=1. 2 SRR k=1 1 TERHAEL k=1, 0 BKATHEHAT %=1.0
FLAIT F38=0. 9 AEFRAT=0. 9 40| HT4) 1|1 %=0. 9 KIFTHIET%=0. 8 KANLBHFRE=0. 8
SULVATHHED % =0. 8 B KTTHFINT =0, 6 A&k [ %=0. 6
)1/ =2, 8 ERILTHHIRERT % =2. 7 [T *=2. 6 WIERTTET % =2. 6
[E RETHER % =2. 4 FATREET % =2. 4 WX /MG IE=2. 4 FEERETTHH %=2. 4
SR BNTHREE T4 % =2. 3 {RETAAAKRET=2. 2 SEuR FETHTH =& % =2. 2 88 IIHialikAT +=2. 2
RFFTIAA K =2. 2 AETH AR *=2. 1 {RITATEHE=2. 1 MR TESXERT %=2. 1
FFET/INGX k=2, 1 )T/ \EIL k=2, 1 SHTRTEARE %=2. 1 JI{=RTEE O %=2. 1
FREATIEE k=2, 1 FATTREARAT k=2, | SEAMTRRE %=2. 0 TaSFFRER % =2. 0 SRIAFTIRIG % =2. 0
ST ENET =2, 0 AFILTHBIR *=2. 0 WX HEHAT % =2. 0 ABE AT *=2.0 AHIE *=2.0
VWb X HEMEA R =1. 9 JIPAT B PR =1. 9 BRILTHEAR=1. 9 FFEE EHT XS AT %=1. 9
ERTTERN=1. 9 drRETAN | BRI sk =1. 9 )| FHE/KH k=1. 9 &S Emal) 5 k=1. 9
fEEETRERT k=1. 9 AR %=1.8 JIIPNF EJIPVINLTEk=1. 8 RIKET—AA *=1. 8
FTHIRT A VR k=1, 8 BREEFPEFHR k=1. 8 “AMATHEHE k=1. 8 WA TTEIERT %=1.8
TRESTHRAARRT k=1. 8 M {VETIREE=1. 8 ABEHAE *=1.8 BLH R *=1.7
REFERZILET *=1. 7 KEMEH*=1.7 WhOEH=F0T=1. 7 BH/ g x=1.7
FREERTALH sk=1. 7 EATTR(E k=1. 7 KAEHTEF b x=1.7 ZEE)IIHREIAT*=1.7 HkITHELEEHN] *=1.7
PR THIRETIX = BHT=1. 7 RIFERS mEHTRAR] k=1, 7 SEEMATHER k=1, 7 BEAVESTEE *=1.6
S %=1, 6 BT k=1. 6 /NEFHT/NEFSHT sk =1. 6 EIMTAR *=1. 6 258 [THALIMT %=1, 6
FEATTRRS BT=1. 5 BT ART=1. 5 {@E/EEET FAGARSHIF +=1. 5 1&BFHETRET*=1.5
KSR k=1, 5 FIAEE TS RXARE=1. 5
TSI k=1 4 KEMBIEESL 4 RGBT *=1. 4 ELHTHEHNT *=1. 4
PHEEERTER S k=1, 4 ASBERTAZES k=1, 4 WIERTHIEE % =1. 3 SEEERTAMTE %=1.3
WAETHIA PEEF=1. 3 /NEFET @ % =1. 3 VXTI Y i k=1. 3 SEFHATHALAEET %=1. 3
BET TR k=1, 2 1R SEHER A SR % =1. 2 R E/AEFHT FLam AR «=1. 2 THR=E*=1.2
SESEERTE HTE k=1, 2 FIREITHE=1. 2 REMTHRE *=1. 1 PHSEITER=1. 1 REAT P %=1. 1
JUPIATT)NN=1. 0 FE B THAREFAT k=0, 9 =FMKHET%=0. 8 MIARIHIAE » %=0.8
FETRETYENR k=0, 7 HEKETRA) I K5)11=0. 7
HHERKHETEHNT *=2. 6 EFkfi TR *=2.5
B B =2, 3 AR AHE*=2. 2 ARt k=2, 2 FHATTHA Fk=2.2 AIrAiFERTAER*=2. 1
FRURET/ N k=2, 1 B STAIRFT*=2. 0 /NEEM EEE %=2. 0 AHfi=2. 0 TEFRZ%=2.0
HRETRE k=2, 0 ZLPaTATAE=2. 0 FRAFT/\JFx=1. 9 {RIPNHTIRIEH *=1. 9 B ITiEHf*=1.9
FARTHKUBEIGESET % =1. 9 < (TASWIHFIIFER=1. 9 ARFTHIGE k=1. 9 JLFRILTHEEEHRT %=1. 8
TR k=1, 8 LIHTARIR *=1. 8 WK HEEMET k=1 7 ARH T *k=1. 7 BREmHE *=1.7
DNEHRER *=1. 7 WERARZ =1, 7 KF AT *=1. 6 AFHPNRAT*=1. 6 Wit *=1.6
Pl AT =1, 6 EFkTiZeR)11%=1. 6 SHML*=1.6 FAETFIH *=1.6 HET#FO*=1.6
PR bk =1. 6 SRR %=1. 6 BRETHiEM *=1. 6 KA FAREF*=1. 6 LER]/IMEM *=1.5
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FESE TR e B

B 0 5 )

—

—

= N

—

=N

—

\V}

—

— N

R PE % =1. 5 Oz B TiFMss *=1.5 Q7= b2 misia)l*=1.5

WITRHMN D B LR *=1.5 {THMHILIE%=1. 5 {Thm & *=1.5 $#ATHE=1.5 LHmH4=1.5
P H E k=1 5 ARITHAE *=1.5 HILHiBh) IR k=1. 5 TIERABHET *=1. 5

O XTI *=1. 5

AKFTANT=1. 4 KFETHLE *=1. 4 FhERETHE=1. 4 FEXEiiHT *=1.4

WEICE TR O k=1, 4 IREATEEE *=1. 4 /EET/INI*=1.4 /NEETEE *=1. 4 FERTHEH*=1.4
BE IR % =1. 4 FRYREENBTHEATE=1. 4 RO T E B k=1. 4 BT Flsk=1.4
ST Bk =1. 4 1T TR %=1 4 SREBTRR L %=1. 3 - T x=1.3
LEACHIR BT k=1. 3 ERAZIE %=1 3 SERTIERT %=1. 3 IREATEH=1.3 253 H2 ) HHTARE %=1 3
SRHETTES *=1. 3 RYITIPIE *=1. 2 HhEKEMILG *=1. 2 BFEMHFHE*=1.2 FIRATAR)I=1. 2
O=H2ansIl 2 FRT=1. 1 FRsriD g k=1, 1 e RE b/ N %=0. 8 FHA M HHTERT=0. 6
EARIRET AR %=2. 6 KHF T %=2.5

T EBTHIEE % =2. 3 ANERTSF%=2. 2 FHBE HhART %=2. 1 BELRArTRET *=2. 1

Iz LTS =2 1 BT *=2. 0 FiARTT AT *=1.9 EffaE*=19
HEATRET) BTN k=1, 9 FERFETH7- ZHT %=1. 8 HENTHAF*=1.8 IESLFdH=1.8
BRI TS k=1, 7 AVEE R TERTE =1 7 /NUTES *=1. 7 2P F=1.7
JNLFTERRAT % =1. 6 KETART *=1. 6 EEEHIEL *=1.6 kS LHRF*=1.5
FEATRE) | BTREEE % =1. 5 TEF/ Mk *=1. 5 IEEFHEHE=1.5

FARTAET =1, 4 EFITHRIERT *=1. 4 IEBILTEFT*=1.4 THHET *=1.4 THTAF*=1.3
FECETTRRIET=1. 3 TR TS E k=1 3 HYeHEE *=1. 2 KHEETENEIT=1. 2

FEE TR %=1, 2 FEEF TR %=1, 2 AT SRS %=1, 2 BART A %=1. 2
BERTABE x=1.1 BXH#I=L 1 BYHATHARN k=1. 1 AZEERTPER *=1. 1 HHARTER=0.8
A e R NESRE k=0, 8 H YErTH$AHRT %=0. 6

FERATHER | %k=1. 6 ETFIHRE *=1. 5

—BITHAEIRAT =1, 4 FRETIEIR %k =1. 2 BJNTHAMRK *=1. 2 BMHARRX *=1. 2 LU= *=1. 2
b EATEEET k=1, 2 —BIMT BT k=1. 1 SAmFZERT k=1, 0 BEEfILFERT=1.0 /\IEFHTHIE*=1. 0
BN HKIR X REERT=1. 0 BT KIRKIERTT *=1. 0 {E&HABRET*=1.0 Jt_LHIEET=1.0
—BAMIT LT sk =0. 9 —BAMHRIRET %=0. 9 B HTTHE *=0. 8 —BITZEARAT %=0. 8 AZ&)IIFHT=0. 7
IEERIAEARIR=0. 5 BT HERT % =0. 5

FILETRAA k=2 2 KRR SF*=2. 0 HILTiAf*=1.9 EERTEE *=1.9 BT =M@ *=1.8
SKIRTAT VAT 4 7=1.7 LT PERT B/ sk=1. 6 FJERTTEREk=1. 6 JRAi4H *=1.5
AT k=1, 5 RETMHELR*=1.5 (LIHTHEY T%=1.5 KIRTHERAT=1. 5

TAERTA =1, 4 JATAERT 3 k=1, 4 B ERTERT % =1. 3 JEATHRE *=1. 2 AR FR%=1.2
WefeBTshEE=1. 1 (LA THERATRT %k =1. 1 V)17 RHIR % =1. 0 £EMITHIES %=1. 0 KEFHHFT%=1.0
LR/ INEBT/NED NMRET % =0. 9 EH TR I8=0. 9 FEERTEERS % =0. 9 BACIRTHASIERT %=0. 8
FERTERIE=0. 8 FiRATE M k=0. 8 [WIEHTRHET=0. 8 LT HETETS % =0. 7 KA HETHRET % =0. 7
ILFEHIRERT %=0. 7 BHHEFEDOE*=0.5

HAAETHTCAERT *=2. 0 BEBIAFIRTHT R *=1. 6 EXRETHE %=1.6

KETHTHEAIHET %=1, 4 BAETHIIET *=1.3 FETHE LRI k=1.3 AIEHRSEART*=1.3
FRAAETRRRAERT=1. 3 (FENETHIE AT % =1. 3 KHTTPEANT %=1. 3 1) I[TR7RHT %=1. 3
TARHEBTTRE k=1 3 (FEUTHA RET % =1. 2 FENGTHEE *=1. 2 KHEFARFET k=1. 2 AEFRATRET %=1. 2
FERATH DO k=1, 2 Z & 0 AR % =1. 2 KETHEAT *=1. 1 KBEAHET k=1 1
BRTHARETk=1. 1 AUETHIBEET k=1, | SIRTHERET k=1, 1 FEUGTHHRET =1 1
BHETEANAT=1. 0 AEARTISERET k=1. 0 HMAT FEFE *=1. 0 FATET FHTE *=1. 0 HKARTHA=1.0
HAAETH EBARARET % =0. 9 AAArTHTERT k=0. 9 EHET FAEET %=0.9 BfETHEHZET *=0.9

BT *=0.9 ¥/ THAARET %=0. 9 #&JI[TKE *=0. 9 LHHLHF *=0.9 HEiRTEFET *=0.9
TR THEERRET k=0, 8 142) 1| THAFELRET % =0. 8 BEHATHH:%=0. 7 EIRTHHHMET %=0. 6
ZEHPTRAFEEET % =0. 6

EARETAEIR =2, 2 F A THAFHHE *=2. 0 NATKFNR*=1.9 ZFHHE*=1.8 AT T ={R*=1.7
NEMHEX=1.7 FALTHEEx=1. 7 AETEE *=1. 6 FEHEHR *=1.5 ENFED*=1.5
RETRE k=1. 4 IBEMTFI k=14 IBEAR EE LR *=1.4 AETEE *=1.4 H)IHE/*=1.4
JIBHET TR/ bkk=1. 4 W EFRKTES *=1.4 SWW-EREXTRk=1.4 THAANL*=1.3
THEMmERE*=1.3 PAEHE*=1.3 AET FRER=1.3 ABEMHEH*=1.3 FERA A *=1.3
IS k=1, 3 AZFHTTE k=1, 3 IMRETIAMR %=1, 3 SWVoEREX KA *=1.3

SV F RIBXHRR k=1. 3 EARTTELEF k=1. 3 a4 *k=1.2 FHET_LFHE*=1.2

B R % =1. 2 =AM *=1. 2 INZEMERE *=1. 2 JIIOTHEA*=11 JIIOH="Ff1%=1.1
FE LA g k=1, 1 &WEERBIFT*=1. 1 SV EAHRAAL %=1, 1 #BHE)E %=1 1
RERHIEE *=1.0 SW-ERRIER*=1.0 SWW-FIREF*=1.0 SV\W-EREXAM*=1.0
SV ERBGES *=1. 0 SV ERMKED=1.0 FBEETEAK %=1, 0 Fiiddek=1.0
AT *=1. 0 £ BT =" AK*=1.0 )T A HE*=0.9 REATTRNAT=0.9

B REERTAES %=0. 9 FACTH EAT=0. 9 BRACHHIFHT =0, 9 M HENE *=0. 8 HFfiT{H %=0. 8
RERTHILR %=0. 8 FIEMHIAIR *=0. 8 RATIMIES %=0. 7 AEMVEERT=0. 7 FREHAHT %=0.7

B LITRAASERT 5 =0. 7 FRMERTHENE % =0. 6 V&/IIHT#EMH %=0. 5

FIAEAT %=2. 0 FIPETIAS k=2, 0 FIFETIAZR*=1. 9 TAFMVEBEE *=1. 8 [T *=1.8
WAETHIEAT k=1. 7 BFHTEEE *=1. 7 JHELHHOH=1. 7 AFHE *=1. 7 FERAERTEH=1. 6
FEARTPIR) 1 k=1. 6 TEEPRXEET k=1. 6 IBEFREHHZP*=1.5 TERRXhh#E=15
FHEEEROUE=1.5

JEM = sk=1. 4 TIHERRXFGERT =14 T/ E%k=1.4 ZEILE=1. 3 BEEHATE)I[*=1.3
BT EERIE *=1. 3 S aiEskr o %=1. 3 HE&HH &R *=1. 2 FRHEFIGHE *=1. 2
TR RACBAT *=1. 2 \TFRAAFIEHTE *=1. 2 MEE=1. 1 TIELFER/EE *=1.1
HAETTHHETE=1. 0 TRTiE k=1. 0 TIEREXEART *=0.9 $k7i)lOE=0.9
IIRTARATE £ RE=0. 8 TERXIB DAL %=0.8 —FH—E=0.7 EHHETKHA=0.6

B XA k=1. 5

HAERREAE *=1. 4 BRI %=1. 4 FRUESLKFE k=1, 4 TRUEXTEFE *=1.4
HRITE)  KAE k=1, 4 BT S k=1, 3 BT HRX AR *=1. 3 HEYTHRXHR*=1. 3
HRERZH=1. 3 BRI E Sk =1. 3 HAUEARIXART k=1. 3 BT XS *=1. 2
BRI HX AR T %=1. 2 HFUEI AR k=1. 2 FEUERHEKH=1. 1 HFRHRKAIIM *=1. 1
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HE | R [EHs ity R HRE R
HZBE | RS |So BE GHHEEB
R A KA k=1, 1 BRI A ART k=1, 1 SRR A k=1. 1 BT H XHERT %=1. 0
FRTHRREENE=1. 0 FRRKERAZRI +=1. 0 BRRKERZE/*=1.0 FHEEEAXAR*=1.0
AL XS *=1. 0 BTHETFETk=1.0 FRETCHRATFIT=1. 0 F G XMIE %=0.9
BRI KBS & & =0, 9 BEUJIKALS) 1 %=0. 9 BFALK AT %=0. 9 =[EHERE *=0. 8
FATHPE OO U s % =0. 8 HEFTARR =0, 8 HUFMJI Xtz %=0. 8 HATHEFX o %=0. 8
B R EH T %=0. 8 BAUHIBR AN % =0. 8 BRI HFEFX HEF % =0. 7 BURALXFE 4 JF % =0. 7
B SORIXKIF % =0. 7 AR MK EFEE % =0. 7 RSB TH i AR %=0. 7 BRI g k=0. 7
HRER ) BT % =0. 7 BETTRARXE LR k=0, 7 FTHERXI AR %=0. 6 ESFHEA=0.5
AL 2 TEPFEE =19 FIFH FEMRATk=1.5 FRfipE*=1.5
1 HRFAARE=1. 0 FMNTEIL TRE=1. 0 FN L =R *=1.0
EEE 2 REFRPAE/ 1 %=1.9
1 FEATEE V=1, 3 FEATTEE *=1. 2 EAMHAx=1. 1 FHTEHAR*=1.0 fRETEFHT=1.0
EEHRETIES=0. 8 BRHTHRALRET % =0. 8 BREETARE=0. 8 & M %=0. 6
HRRE 1 P& ERTE(L%=1.2 NEBETRIEHE =1. 1 BOSHEETHRTHE%=1.0 U *=0.9
USR] AN k=0, 8 T ARREEBM] et % =0. 8 HUAVET LAt %=0. 7 -LFHIZR / L-%=0.7
K 1 KAFEEL*=1. 4 EE%I ZISH:FHEHETWEH* 1.0 REFETHALE*=0. 9 FKFHSEHET IR +=0. 9
FKAUTAFRET % =0. 9 (ZANFHTFER *=0. 7 JWEATPER P *%=0. 7 FKATHRGZFIHE *=0. 7
R | AT %=0. 6 jtﬂhfﬁitﬁ%’* =0. 6 FALFTAHETAH *=0. 6 £k H2EHHT A<YFHR=0. 5
FRFTTHIURT 5k =0. 5
HhZ) 118 1 IR IEF X T BT % =1. 4 BEECRRXRESE *=1. 2 REEFXLFET=1. 0 SARJFET5R=0. 9
2 IBTHSE - I5=0. 7 ) 1 IR HR X Mz R RT=0. 6
s 1 RHFEFIET k=1. 4 RMANES*=1.2 RFEATTZE%=1. 2 mEAaEH/SHET=1.2
A EFEARERAT k=1, 2 ISETEEAT k=1, 1 APIAERTHTE k=1, 1 FEEHETER*=1.1
ST k=1, 0 FURTIAM %=0. 9 [ RTREEHESAT % =0. 7
i 1 Bhmidgakek=1. 1 HESTHE=0. 9 R OEMN AR *=0.7
330 |27 11 25 | #i&ih 42° 29.5" N 144° 14.7 E 58km M: 3.7
AeiiE 1 SIBETELRT x=1. 3 +REFMBIETAE %=1. 0 $IBETHERT=0. 6 HIFETHFTIERT L %=0. 6
TEZSHTIERE %=0. 6
331 |27 13 35 | HHBIR Erigd 37° 34.0° N 138 05.9° E 27km M: 4.5
5L 2 fRERT FF%=1.7
1 (g INERT/NED MRET k=1, 0 KIRIARESR %=0. 7 LI/ NEETEHR=0. 6
EEE 2 HARATEA*=1.5
1 PHSERTERR=1. 3 PRI =1. 0 JEE AT UM k=1. 0 FISEITHE=0. 9 M\ RTHEE=0. 7
BEAILETI O %=0. 6
R 2 HIEIFETKE=1. 9 FRERREk=1. 8 FEIEHTRFEART *=1.8 EMHHzB%=1.8
FATEEETREMA e sk =1. 7 (EiEmiHE) || =BT B=1. 7 MM SETEk=1. 7 HEm/RET %=1. 7
HUEIRET) |78 % =1. 7 ERHIa—BE *=1. 6 FEETHMI=1.5 /NTAERT %=1.5
PEPETAA A *=1.5
1 B4 IR SLRET %=1, 4 RRHIFA% SR k=1, 4 FRETPE LT k=1. 4 BB *=1.4
FAPEMT (R % =1. 4 =S5 k=1 3 PaTEEFTifE s iF%=1. 3 BT RXBIE*=1.3
KL BT =1, 3 %ﬁi%ﬁlzmﬁ*:l. 3 HrETETH AL 3 R SEA =1, 3
PEETHFR) ST sk=1. 3 FEi4 /AT k=1 2 EREERTEREA (L *=1. 2 Ei LEF*=1. 2
Fm/ NG *=1. 2 FRZE=1. 2 BMMILEEMR *=1. 2 FEKEXER=1. 2 FBimARH*=1.2
Efi ARBTG5 k=1, 2 FelErimiEs k=1. 2 EMm=T=1. 2 TR %=1. 2
PEETARIA®=1. 2 RETTF*=1.2 FRETHK *=1. 2 FEETHILFx=1. 1 FEEXFRER*=1.1
BRI *=1. 1 RITHIERET %=1, 1 )T %=1 1 EETmE k=1. 1 FIEE i LET*%=1.0
A RTRET=1. 0 FHBTETHEXER sk=1. 0 ER/MHH %=1 0 XIISEIRTHHE *=1. 0
A RIBR R k=1, 0 BB RXEDAT=1. 0 TSR E IR k=1 0 FMErRKZERT %=1. 0
TR L5 % =0. 9 UK EER % =0. 9 _-HUHIE Rk =0. 9 tEiEmiE AT %=0. 9
T AR R % =0. 9 BT/ NERTIER %=0. 9 ki / {2=0. 8 FLIRFA *=0.8
M _ERTIE A IGETH % =0. 8 Ab@E i HRT %=0. 8 RMH&MT %=0. 8 HNSEH=ERT *=0. 8
= R [ k=0, 7 BREFE)IE%=0. 7 FUBTE R %=0. 7 FAEETEE)]%=0. 7
K2 BT =0, 7 B3 AT *=0. 7 i)l %=0. 7 Ferfiz mEAH %=0.7
INFARTIEPN=0. 7 R HTIR AR % =0. 7 BE)IF B % =0. 7 2@ iskBT %=0. 6 S&f)IIHiRKEF *=0. 6
PR EF TR 5k =0. 6 Hr3& T hJlT % =0. 6 FEETiFR)141U=0. 6 HHEITE X RET%=0. 6
VeI 2 IRF % =0. 6 FAIBTHIZAR %=0.5 BTG *=0. 5 FriEHh X HIAHT *=0. 5
[ ESHTEL 1| =0, 5 FayETH FITII=0. 5 FIBRTRIR *=0.5 ) I[Ffed *=0.5 i RBIXME *=0. 5
Al 2 RERETFHEE=2. 0 BEBETIAN *=1. 7 fpEHEENT=1.5
1 BRUNTHIERRRT sk=1. 3 7CKHTACHT sk=1. 2
BEBIR 1 BETEENET=1.2 FaFEUIVI=0.8
EEFR 1 {EIERTHAFREE % =0. 7 SekfdbiE =0. 5
332 |27 13 36 | FER Ll 37° 34.0° N 138° 06.3° E 26km M: 4.6
BB 3 I TR ST RRT %=2. 9

2

—

I EER 2R % =2. 4 BRI LR =2, 4 FETARE %=2. 2 fEiiEET k=2, 2
TR RR I k=2, 1 TR AT k=2, 1 T X E AT k=1 9 HEIRFATKE=1. 9
R B X k=1, 8 FEIETAR) I =BT E=1.7 b#liith / {R=1.7 B RFRT=1. 7
TSR ZAT k=1. 7 FErRilE XA k=1. 6 FRmHFA—RBE*=1.6
FEMHSHABIE Tk =1. 6 HURFTTELBTHIE *=1. 6 KAJI[HREF *=1.6 FRNEFRIEX=1.6
AT PR ERIR sk =1. 5 (eI INARET k=1, 5 HZEIRET)IFE k=1.5 KAJIIHiRE4E*=1.5

W TiB N *k=1. 5 EETAA M *=1.5

R | RX e k=1, 4 FE = XA A k=1, 4 WS HTEET k=1. 4 /NTATTRET k=1. 4
PRSP AR T=1. 4 PP BT REER A k=1, 4 BrTRlT (il sk=1. 4 PEiEmPsEAli*=1. 4
BTN k=1, 3 NP ERTETE %=1. 3 FHmRAXEFk=1. 3 RMATZE%=1.3
PEIEETAR) | IHT % =1. 3 FHBr X R *=1. 2 {EEEHmEE =1. 2 AEMHHZP*=1.2
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ERHA ity R HRE R
&Moo EE G EE
ERH3FAsr BE k=1. 2 WEmEL *=1.2 1&?)3?5%@*:1.1 VEETTHRES k=1, 1 BTSSR *=1.1
PEPETHEEPHMT % =1. | TR *=1. | MM LA *=1. 1 BEITEREAL *=1. 1 =Z&mFiis=1.1
AP EF Tl & 18 ok =1. 1 AAIETTTHR O] % =1. 1 R/ NERTESR *=1. 1 +BETHRA*=1.1
FBTETHR A =1, 1 KAJIHHHE<=1. 1 FEzed=1. 0 (EEmmEHT*=1.0
BrEFKZERCHE AT % =1. 0 EMHET=1. 0 FBATHERAT=L. 0 EMMLESEMR*=1.0
INFRTIEN=L 0 BT %=1 0 ETFREIIAR =10 RHIHIEFET*=1.0
EAiiGARET G4 % =1. 0 EAri/NER %=0.9 B TBI%=0. 9 FU&THEHIETREFHT %=0. 9
R[S B T A (LIET % =0. 9 BB (LIRF % =0. 9~ HETHIkAZ [L%k=0. 9 FrEALXE L %=0. 9
ST 2.k =0, 9 FHEMKIERFRE=0. 9 A/ /KEMT %=0. 9 FHE R X %=0. 8
HBTE X SR k=0. 8 +HHTHAK AR %=0.7 M =T IBETH %=0. 7 8T FHr=0.7
FATEE EF TR sk =0. 7 FRITHIH %=0. 7 EMTT&RT*%=0. 7 RRMTHHI| 0 %=0. 6 FErFKHERT %=0. 6
PR 1[5 =0. 6 - H BT F4c%=0. 6 FSFRXEMHNT=0.6 + HETHTT#%HT %=0. 6
FATIZER %=0. 6 + BETHT - (Lk=0. 5 VNN 6 k=0, 5 M HTEAH %=0.5 FIRTIAH*=0.5
R BT NFE % =0. 5 FAAETTHHRITE %=0. 5 AT %=0. 5 F75& AT %=0.5
)1 3 RERHTFEHEE=3. 1 REBETAAN *=2. 6
2 HHETTEGERT=2. 1 BRNTTIERRT %=2. 0 /\MTMT* =2.0 EmSTIFI AT *=1.7
1 BRUNFATRAMT sk=1. 3 FEEBMIARY k=1. 3 GERMTWIME *=1. 3 LREMAVFHMT=1. 2 HnE T k=1. 2
FHEEXRETRERED T % =1. 2 t)%?ﬁ*ﬁw(zm* 1.0 BRUNTH =IHT=1. 0 BmEmiiha 5=0. 8
SPIVETRAERT k=0, 7 7:Z < ikl %=0. 6
LR 2 fREET FF%=1.7
1 LA/ INERT/NE NRAT 5% =0. 7
EBFIR 2 (SIRATHF RS % =1.5
1 REITEENTEE k=1 2 AR *=1. 2 ARHETERIL*=1. | REPAER*=1.0 SFE *=1.0
FRILTIARILAEFFET % =0. 9 REFHHTE/K=0. 8 KEFMFFE *=0.8 REFHTHEE%=0.7 FA/NRIR %=0.7
ERFTHEMEHTHEHT %=0. 5 (L PNETTEBAE %=0. 5
e THERATERR=1. 3 Mkt LR k=1. 2 RRATEA k=1. 0 FEHEHTEHMEE %=0. 9
BRAILETIO %=0. 8 ZBRIE T %=0. 7 FERTIF R %=0. 6 RS %=0.6 FEaETHE=0.5
WA A YemigoT %=0. 6
R FHTEAPNAT=1. 4 FHETARTk=1.3 FiATsN =1, 2 AL RAARAT %=0. 9
BEBREFIRT Rk =0. 8 VBHTT FARHT %=0. 8 Jr72 /A HTREEFIR %=0. 8 F Wk i =0. 7
TR TFIARRET 5% =0. 6
IR SR %=0. 9 H/KHTHE T4e%=0. 8 FHAKHIMIEFER *=0. 7 LHBTRFE %=0.6 $Akii M0 %=0.6
SR 40° 08.8" N 142° 25.0° E 35km M: 3.9
FRRE [ FRTSE(A % =1. 0 FFARFEIHT & KH % =0. 7 J\FHHERT=0. 5 J\FHPIHL*%=0.5
SHTPR TR R % =0. 5
e wcasiiag 36° 49.0° N 137° 50.4’ E Okm M: 3.3
REFE NGNS =2, 3 REFITTRME x=1. 7 /NIFEF*=1.6
EIFHPSk=1. 1 REFTFE*=0.8 REFHEMNFEIHM %=0.6 AEFL*=0.6
BB SBTHEHER=1. 2 bl 12=0. 8 KAAJIIHREF*%=0.8 KMAJ)IIH—DE=0.5
HTRIR Bl 36° 49.0° N 137° 50.2" E Okm M: 2.9
REPIR INEARTH NS %=1 6
FEFTTRME %=0.9
REAR L BTERH T 32° 58.1° N 131° 05.1° E Tkm M: 2.8
REARIR FATRETPA R =1. 5 REERlffkTTiA=1. 5
FATgE T — D =T HT 3k =0. 9
B 38° 39.5° N 141° 40.1" E 67km M: 3.7
AT —BITTERARAT % =1. 3 —BAMTREET k=1. 2 (EEMNTHEEA % =0. 9 —BITHERAT %=0. 7
—BEM LA %=0. 5
BRI BKTTARET k=1. 0 KAUATIHEDSH %=0. 9 {HARTHMIEE=0. 9 BKTH HAT=0. 8 &L AT *=0.8
ETHRAERT % =0. 8 B —[ERTakE % =0. 6
TFHER R 35° 16.1° N 140° 12.5 E 18km M: 3.1
THER BERTTERA=1. 3 KREERTRELE *=1. 3 BHEMAL RS *=1.0 BHHHHE *=1.0
HeMTHE S *=0.5
REARIRRE - AL 32° 18.8° N 130° 26.77 E Tkm M: 3.1
REARIR 2 EALETEIE=1.8
TRARTREL / Pk =1. 4 EEZEARET/INEZSA k=1, 2 BREERE *=1. 1 KRN %=0. 9
KETHFTET %=0. 7 _FRENEE, FHT%=0.6 EZAATHEEIT *%=0. 6 KEMEAR %=0.5
FEREIR EBHTFER%=0.6 & &5 %=0.5
1B F= Hi 7 B 41° 54.0° N 140° 59.77 E 11km M: 2.1
ibiBE PREETH) | [T % =0. 5
T B 5 BT 41° 54.1° N 140° 59.6’ E 11km M: 2.7
AiBE PRAET) | [TRAT % =1. 8
PRARTHYART % =0. 8 BAETHEALEIRT=0. 7
e wcrasiiag 36° 48.9° N 137° 49.9° E Okm M: 3.3
RIFR INERTH NG k=2, 3 BRI T RME %=1.5
EBFrih4%=0.8 /NI FERF*=0.7
s SAUNTTIRE k=1. 2 Fkiis 7 F=1. 0 SKAJIHTEME*=0.9 FBITIARH *=0.6 &8)I[H—0DE=0.5
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R 2846 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BRRE | BRI ity R HRE R
2 | BB & oo B E GERE B
349 (29 07 50 | REARAEAHDS 32° 35.1’ N 130° 39.1 E 13km M: 3.6
JiZN 3 FIRTTEEFAT %=2. 5
2 J\RAHTRIFT%=2. 2 FIRHIMERT=2. 1 FIHARFAAT%=1.9 [LERT FBRE*=1.9
JURTREILEMT=1. 6 J\RTTRART %=1. 6 FL-HTHEIT *=1.6 F{EITERN%=1.6
JARTRIATTHRET k=1. 6 J\fXFFTFTHT k=16 J\fXATEEEMT k=1. 6 BEAIZHETKE *=1.5
FIRAINIBT %=1. 5 FEEAT LB %=1.5
1 EREFKRKEET=1. 4 J\[CTHEERT k=1. 3 REASEHNTES *=1. 3 REATEXHH=1.3
REAREX AT %=1. 3 J\fXTTRAT=1. 3 REAF XILREHT *=1. 1 TRHMTEE *=0.9 ERESFE *=0.9
KNI 5 sk =0. 9 | RECTHIAAGEET %=0. 8 JKJIETE R %=0. 8 FHMHETHEN *=0. 7 & ALETEAL=0. 7
FIRTT =AM %=0. 7 REARHRR AT %=0. 7 FAFTF %=0.7 FREMHEFMT *=0.6
FALET HRET k=0. 5 AETTEVERT %=0. 5 FGHIATAEA %=0. 5
"I 1 FERAFTAL) BT N4 B %=0. 9 FERATRALITETIN%=0. 7 HEEERHA S TEBIAR % =0. 7 HEEEA TR %=0.7
EIEER AT % =0. 5
FEVR B IR 1 GHERROILEF=0. 6 GHETT KD B %=0.6
350 (29 09 47 | REARIZREAHI 32° 3.7 N 130° 41.4° E 10km M: 3.1
REARIE 2 J\RASAET k=1. 8 JXTHFILHHT=1. 6
1 JRATAATTIRET k=1. 4 /AT TETk=1. 1 JURFEERT % =1. 0 JRHTHREBET % =1. 0
REARSEENTKE *=1. 0 EREEATE %=1.0 J\fRATRFT*=0.9 FAFH %=0.8 /I B k=0. 7
FIRTATAMERT=0. 7 T3/ BT 5% =0. 7 FIRHAENKET %=0. 6 J\{HFRAT=0. 5
351 |29 11 35 | ZRiBRALE 36° 31.4’ N 140° 34.3° E 57km M: 3.6
PRI 3 BBV %=2.5
2 SFRTRAHER=2. 4 V- BR)THHA) % =2. 3 HERE T B/ NE%=2. 3 AKFHTRHT *=2. 2
WhERETILST %=2. 1 KFHA&N=2. 1 KFETHiH *=2. 0 FReRETILET *=2.0 AP HPEET *=1.9
H LT =1. 9 EEeXHEMARFET*=1.9 BIZATEIAE*=1.8 m#iiZR)[*=1.8
IRERT AR k=1. 8 HEF B k=1 7 RITAEM k=1. 6 AMTiHf=1.6 &MT TH*=1.6
iR R 4=1. 5 SRR g k=1, 5 SIPETIPEHEx=1. 5 BYITEFIE %=1.5 /JEEHEA *=1.5
1 #lEekEmITRET=1. 4 SRR L %=1. 4 /NEETINI*=1. 4 ARATEEE %=1. 4 BJITHEHE*=1. 4
HHERATEAET k=1. 3 O7=b2ARD TR HEE *=1. 3 IREHEHE *=1. 3 KT HET*=1.3
PRETR k=1, 3 HETEE » Bk=1.2 A0y ) ST *=1. 2 SRR *=1. 2
RGEHTREIERT % =1. 2 ki TPk =1. 2 BREIGE % =1. 2 BYJIITHEEE k=1. 1 JLZRMEFRERT *=1. 1
FRERE TS %=1 1 1THHRRAE %=1, 1 FEEKETHE O *=1. 1 RMEBETHET %=1.0
LA =1 0 F TG *=1. 0 /NEEMR EER*=1.0 739 AH ) b EXE*=1.0
AT\ k=1. 0 FEHEAH R HET %=0. 9 ZKIREETHIF=0. 9 SATES *=0.8
HEERETHER=0. 8 BERFhFH %=0. 8 4ArHFIT *=0.8 U7=benil/ LRT=0.8
FRIRET/ M %=0. 8 4T M % =0. 7 Bl ZATHI%=0. 6 i FaEdk=0. 6 JWKHIEZPN=0. 6
O/ *=0. 6 FRdiLER %=0. 5 HPETI/H4=0.5 HFMT FHLk=0.5 TFTEMAIKAT *%=0.5
PRAT#EE=0.5 S IEHRER *=0.5
B 2 VEJIETE k=2, 1 HRESETF 5 %=1.6
1 REETEER *=1. 4 F)IF/ NG *=1.4 AFMHHAF *=1.3 ARHE*=1.3 e +EE=1.3
SRIGHFSRIR % =1. 0 FASTIRTREMT % =0. 9 SEANTREEE % =0. 8 FEEHTAA)I[H8)11=0. 8 JRITHTLHHE=0. 7
WHhE I =FIRT=0. 6 Vb & HigRET % =0. 5
N 2 PERETSEAR %=1.7
1 EAAAE*=1. 3 PiAIE TR *=1. 3 E[iHEET *=1. 2 FE = HBAREFET=1. 1
KHEFEMEE Ex=1.0 FEBLTTFR=1. 0 38 THTZET=0. 8 IASILTHIRS *=0.7 T HHTHIH*=0.6
FERTHERF % =0. 6 HiAR S < HTEE)I%=0.6 EMAwHT*=0.6 B R INERKIFE*=0.5
RS LTS =0. 5 AFAINE BTN 1=0. 5 FEFR/INEH%=0. 5 TFEFRTHET %=0.5
THER 1 BFHATERE *=0. 7 AREATEIRET=0. 7 EAHHE *=0. 6 FEAEIT*=0.5
352 (29 12 19 | REARRKE - HLHT 32° 18.4 N 130° 30.1° E 4km M: 2.5
REAIR 1 AAATAAE=1.4
353 (29 12 51 | i 36° 25.8° N 141° 05.8’ E 45km M: 3.4
PRI 1 AL/ INERL % =0. 5
354 129 14 01 | =HEyh 38° 11.0° N 141° 41.2° E 50km M: 3.9
BRI 2 AR =1, 9 &)%) IR %=1. 9 JHAEEHTE=1. 6 BT SRR %=1.5
FETAAHER *=1. 5
1 KIS R *=1. 4 Q&S k=1, 4 FEHIL ERT%=1. 3 MEETERT *=1. 3 KIFFHER *=1.2
B | IFRTE) [ k=1, 2 GETIRAT=1. 2 BANETIRA *=1. 2 MEITEEL 2 [ALBHRESRET *=1. 1
SEATIRE k=1, 1 AL HAHE k=1. 0 EFET /N k=1. 0 FRAHMEREET k=1, 0 IIBEIREF K ENT *=1. 0
NIEEMKE R %=1. 0 FIAET/NEF x=1. 0 EHEBERTILE *=1. 0 KIBTHAIL *%=0.9
N5 3R PSS % =0. 9 FETTRTAH*=0. 9 KAMBTHAEAE % =0. 9 1= HEFK Filf=0. 8
o IERTE R k=0, 8 BKHRITMT % =0. 8 FEIFHTHEIE % =0. 8 LEMHETAN=0. 7 B AHTHIFIRT % =0. 7
ILTERTEAE IR k=0, 7 JHFHTHA) 1|5k =0. 7 Fr&ATABEFAS =0, 7 SEIRFHTEEED=0. 7 R§ = FElTHHE%=0. 7
TEIETRALAR % =0. 7 B —FERTEE)11=0. 6 RALATHFRE=0. 6 KT = HRT=0. 6 ZEhriHR%=0.6
KIBFH 11 RIE=0. 6 BT HEET=0. 5 BKHTARMET %=0. 5 {ll&22H=0. 5
HFER 1 —FAr BT sk=1. 3 —FAmBRRET k=1. 3 —FIrH=ARAT %=1. 1 {FMHBETHHE% *%=0.8
—BITHH BT % =0. 7 —PBIiKHHET=0. 6 —RITT/ERET *=0.6 22ATHFEMT%=0.6
o 1 fEBEAETNZILET %=0. 9 FEBEHTTA =0, 9 BREEAPEFHR *=0.9 HEATHAHET %=0. 8
FATTAGS [BT=0. 7 REFEFE TR S X PERT % =0. 7 RIFERE TS XAEE=0. 6 FEFRE RN X & AT %=0.5
356 (29 23 14 | REARIRREAHS 32° 9.7 N 130° 53.6° E 8km M: 3.9
REARIR 4 TR/ INGR k=3, 7 HGRT AR %=3. 5

3 AETHE =3, 4 KEMTE (/K *%=3. 3 SEEAT A *=3. 2 FIRITER *=3. 0 AEFEE*=2.7
HGH TR k=2, 6 AEAHXIELIF *=2.6
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Hiugk
B

IR
A B 5

B
& oo B E

FESE TR e B

R TF-3:7

359

360

361

362

30 01 11

30 03 12

30 03 30

30 04 17

HKHIR

R
TRIBI

T sl )7 SR
JtifE
TIERALPEET
THER

ez |

2

1

2

1

1

TEIRBTIENS % =2. 4 ZRERT B8 k=2, 4 FARTARFARE % =2. 3 FhRTHEBFRT %=2. 3 |LERRT TR *=2. 3
REATER A H=2. 3 REAILRAEANT %=2. 3 REAEEEKE *=2. 0 ZGMirHi/KET %=1. 9
REARXE AR *=1. 9 FHATAMERT=1. 9 REARTFREIIT %=1 8 FLHHEAT*=1.8
REAREENTEE %=1, 7 F/KETITH %=1 7 AJITEH%=1. 6 FIHTHAENKET *=1.5

FATRAKAT %=1. 5 JXATAET k=1. 5 FREFRKEFHT=1.5

FARTERRFHAIRR %=1, 4 FATHEBET *=1. 4 Z9Ari-LIRET *=1. 4 ZGHhriPERF«=1. 4 F{EATERN %=1.4
REARAXIFANT k=1 4 FEFTIPECR=1. 3 ERETARZE*=1. 3 |LEEIEEART %=1. 3 FTi/N BT %=1. 3
ILEETBT A5k =1. 3 [LIFEFTRESRET k=1, 3 KELFFFET k=1. 3 EATFR *=1. 2 FEMTFFFR=1.2
FARTERAT R k=1, 2 J\CHTEERT % =1. 2 )\ THTk=1. 1 BEAERE S k=11
JURTREILEMT=1. 1 (UEETZE NG v # —%=1.1 EATSHITk=1.0 FREFRERT*=1.0
ILEETAGRERT % =1. 0 FHlri —ART%=0.9 [LERATS %=0.9 AALETEL=0.6 /\RTTRZFT*=0.6
FAT#RT— D= ET % =0. 5 = ALBT HIHHET % =0. 5

RN TR MY k=1, 3 W IITIAKT k=1. 2 HIIFHT=AEHT k=1. 2

P BRI 4=0. 5

i B RN k=1, 1 ZAUrT/NERTEA=0. 9 FERRAALABR %=0. 7 ZlERLET=0. 6
HESERT TR B k=1, 0 MEZERHR O EEh /AR =0 7 & TFERT =EH=0. 7

PR D B % =0. 6

32° 49.7 N 130° 53.6° E 8km M: 2.5
KEERTH K %=1.5
GRS k=1, 3 KT A+ =0. 8 ZERHHT/ALRH *=0. 6

39° 52.0° N 144° 36.3° E 43km M: 5.2
PRARTHIART % =2. 2 PRARTHHTANT % =1. 5 REHER *=1.5
SIFEHTRIR: k=1, 4 AASHTHERG sk =1. 4 FEERHTHL 2 4o =1. 4 ARETHEEREIE % =1. 3 FEFIBTIRET %=1. 2
BIMERT S AE=1. 2 BB JEMT2E 1 k=1 1 $IRETHRTFERT R k=1, 0 JARITIH R=1. 0 BRI ESE %=0.9
HTERTSEE=0. 9 FHERTIE 1 4% =0. 8 TRt k=0. 8 MREMVEAH *=0.8 JLAHIFTHHET %=0.7
HAEHTREZ BT k=0, 7 Z2FERTIB5 3 [k =0. 7 SIFETT=ERT=0. 7 ARETHON *=0. 6 JHIRHTELH*=0. 6
TR AR %=0. 6 BUMERTABING %=0. 6 FO7=)MTERANLFRT=0. 5 EEATEEE=0.5
P ERTIE(A % =1.8 R k=1. 8 HFRARRIEIT T k=1. 8 HARBIHINT & KM k=1. 7
ZFRTERS NESRT k=1, 7 FPRT iR 7 BOEARD T OURN k=1 7 S TERT=1. 5 J\FHNAL*=1.5
LFITRR ) E%=1.5 B\ OEETHETH*%=1.5
RIS BT k=1 4 FRHOMETEER k=1, 4 SEBTRIEH =1, 3 HALHT_LALRET *=1. 3
TFRTEA T k=1. 3 BHIHETER0 M k=1, 3 S 4 (EBTHEM *k=1. 2 FImEmFE -+ 2&HT k=1. 2
ZIRTRBMT k=1, 2 TeOTHIMETH S k=1. 2 Teomi&ih=1. 1 Lrofies*=1.1
B SEHET EB% k=1, 0 FHARRESETHEE %=1. 0 Te-oT)I[NETk=1. 0 BLEMTDFXFEaH=1. 0
EFRT L %=0. 9 FARTEE=0.9 FARHHR %=0. 9 FALETES / R *=0.8 HFETHF*=0.8
FRIEATAR /7 g% =0. 8 ENBTHLEIIR =0, 7 AR *=0. 7 JUFHESF=0. 7 HFnH A8 =0. 7
HOER ARk =0. 6 S FTATEES0. 5
J\BEETTHEE % =2. 0 BEM M %=1.9 BEiHEE *=1.8 ZFmHEFRT *=1. 8 MR *=1.7
RMBTRRNE *=1. 7 A THPET k=1 5 ERITEATTA=1.5 SFET LA *=15
AR =1, 4 BEMITHILERT=1. 4 SRATICK k=1, 4 FERTTER *=1. 4 TEETIGANT=1. 4
CETHHRNT k=1, 4 IREFTHEMHT %=1, 4 —BIFATJBHT %=1. 4 JUEErTEFER x=1. 3
SEHTEEN, TR BRE T k=1, 3 FEETA BAET k=1. 3 —RATIERAT k=1. 3 —FHT&EF*=1.3
—BAMTERARAT k=1. 3 [WHET AR *=1.2 ZFH@E=1. 2 J\BEEHIA R k=1. 2 JUFHFBHRN *=1. 2
EETHANT k=1 1 BEmEIt =11 JIEFEHRE=1. 1 1EETMART *=1.0 L EMHHERT=1. 0
B R=1.0 L EET/\EET=1. 0 —BIrTRERAT %=1. 0 BNTHABRK *=1.0 (EHEETHEX *=1.0
FERATESET k=1. 0 1EETRIEMRAE AT *=1. 0 FANETTIHERT=0. 9 dt_LHTAEERT %=0.9
TR % =0. 8 AZEHIBARIR=0. 8 R iAYIHT*=0. 8 FEAMTFAH=0. 8 HFLEEFHTFENT=0. 7
EE T I5=0. 7 EETHE ST %=0. 7 AZEH) | FHT=0. 7 FEATEBTIRPY)IHT%=0. 6
RTINS E % =0. 5 AZEHRMNIT*=0.5 &A T #IT=0.5
BETHAERT %=1. 5
B =REIT S 11=1. 3 EVETRE k=1 3 KALATRE=L 2 [INEHEMk=1. 2 FERHEII*=1.2
TRORTHMTE=1. 1 BoKHHERT k=1. 0 ZEHHEH *=1. 0 (IEEIREF X *=1. 0 TEFRHEEET=0. 9
TR AT % =0. 9 KIRTTHFL %=0. 9 FEE AR %=0. 8 B KM HAT=0. 8 B KA LAT *=0.8
EYEE BT RIS % =0. 8 KT/ = HET=0. 8 RIFHTH)IIKIF=0. 8 RIFFHTH)I[ALET %=0. 8
SAUTBTHREZET % =0. 8 BEFH— *=0. 8 KIFTHIAIL %=0. 7 TEFHEAE *=0. 7 (IAEHFEXIEL *=0. 7
BRI TS /K %=0. 7 BT *%=0. 6 FFRETIUEE *=0. 6 (IEZEHEERLE *=0. 6
AT % =0. 6 A& AEER *=0.5 BEEIR=0. 5 BT HFHET %=0. 5
KAETRAT % =0. 9 KAETHHIE *=0. 9 KAUFXIFNEF *=0. 8 KAUTiEEL%=0. 8 FEFHKME*=0. 7
BT Y HHET BB % =0. 6 RAETHELPNETRH % =0. 6 JLEKATTEREET=0. 6 /IMEET/NEIDZR %=0. 5
RATFALRE *%=0. 5 KAETHEO %=0.5
FAI TR ACHERT 3k =0. 9 28781177/ &1L % =0. 7 RS FRAA % =0. 7 HEERTILF % =0. 6
BT AT k=0. 5 )[BT 1] %=0. 5
AR AFH =0, 9 LTI 4=0. 7 HAETIM4=0.5

41° 54.0° N 140° 59.6’ E 11km M: 2.6
BRI VRET %k =1. 9
PREETREALERET=0. 6

35° 41.2° N 140° 07.2° E 66km M: 3.2
FHEFRERET %=1, 1 THARIXIEEAT %=0. 8 THEREXISWPLE %=0.6 TIEPERXFPHRHE=0.5
TIERREXEART *=0. 5
R X IMZRT 3k =0. 7
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Hiugk
B

IR
A B 5

B
& oo B E

FESE TR s B
Gt 3 & B

365

369

30 09 22

30 22 54

P
JtimE

FE#E2 3K
HURUHD

A |

41° 56.0° N 140° 59.2° E 9km M: 1.9
1 BRERTH) I FRET *=1. 0

35° 42.1" N 139° 37.4’ E 30km M: 3.4

3 HAHBRXEEIL*=2.5

2 BT AR %=2. 0 FHHRATPET k=1, 9 BTkl Kkt k=1. 8 FUEREF i 5 rETFRgHT % =1. 7
FAATHIE- DO U k=1, 7 BRGHIE X ERR *=1. 6 /NeFrriAlT %=1, 6 B FUMTTHENRT *=1. 6
NEFHEZ AN *=1.5 BHAEEAXART %=1. 5 FERisREHE*=1.5

1 EUHERE AR k=1. 4 B EF X k=1. 4 =JEHRTHR*=1. 4 BTHAEA*=1.4
ANEFZINIET %=1, 4 EFiiEa=1. 4 TR RFEA=1. 3 BT B BX PRy k=1, 2
HTHTHAREF % =1. 2 BTEHTHET %=1. 2 JATCHFURANET =1, 2 BAFIdT R *=1. 2
R OGN k=1, 2 BREUEARXI A *=1. 1 BRTHA) X dde=1. 1 Sk ILTART %=1, 1
WIHEX LS *=1. 1 FRFPmALE *=1.1 FHAT/NEET*=1. 1 FFILXTE 7 F*=1.0
R R k=1, 0 BRESARKFRIETk=1. 0 ARG ZXFRE %=1, 0 HRTRAXELR*=1.0
ESFHAZL *=1.0 BIMIXFFE%=0.9 HEFHHA%=0. 9 FITHHALSX =#F4RE %=0.9
ZEEHRAF %=0. 9 BETRARKFIT=0. 8 FUBE TRk %=0. 8 FHPEFX k=0, 7
HOR R XY T T H k=0, 7 BRI R EH k=0, 7 BRI XARHE k=0, 6 B SR X KR *=0. 6
HUR A KA % =0. 6 BT XEBRT % =0. 6 FATHEXGE /AR *=0. 6 JEHETT-FiEF %=0.6
BRRHERALIE *=0. 5 BAUHEREHTE=0. 5 SHE XaEEAHET %=0.5 ExHELRAE%=0.5
SR AR—Y & %=0.5 HELRXKE %=0.5

2 JIBKFTEET=1. 7 HEmE Ak k=1.5 )| AR PHASE*=1.5

1 WV EEHIKAA %=1 2 JIBTHTER *=1. 2 FEHAR*=1.2 &= FILKER *=1.1
B UTAR %=1. 1 X\\=FHXER=1. 0 BIFETART %=0.9 FrRTALASMT %=0. 9
FHEHHEEX=0.8 SWWEFRETEA *=0.8 JIIOFHFA*=0.7 FHA_EFMH*%=0.7
SV ETERIER %=0. 7 HiE =AY %=0. 6 BENNTHERD *=0.6 X\ \/=EmEXHIFT*=0.5
SV ERE TR %=0.5 SW-ERERRBE*=0.5 5 UAEFHERM *%=0.5 &+ R iEE*%=0.5
FREAAHRT %=0. 5

2 RRIGRX A H AT % =1. 5

1 FREMEX EEARET k=1, 3 AR [ FHERT % =1. 2 JIFZEER B *=1. 1 FIRERE RABRRE *=1. 1
TEIERS BUXCORIAET % =1. 0 REEHFHEXT 7 2T *=1. 0 JIIFEmMXERE*=1.0
ALK B B AT % =0, 9 MRS HERMEAN % =0. 9 ) IBFHRAE X 3k =0. 9 fEMERTIZEL *=0. 9
T8 FHEE 2 453k =0. 9 ARSI HP o KK AR 4 k=0 9 FEARIFRE KRET % =0. 9 HEIRAEK BT % =0. 8
J TR R M IBURET=0. 8 ) IR FR IMZRT % =0. 8 AR+ 8 X3 FET =0 7
AT THRBRE % =0. 7 BEEAA X PR x=0. 7 JIIF) X R %=0. 6 JI IR EEX T 1ELE % =0. 6
FEIEABZR) | XA AT k=0, 6 FEREFEX HEF % =0. 6 FERIFHRXALRIR % =0. 6 R FERX L FHT % =0. 5

1 EEEHER*=1. 4 TELRIRICEET *=1. 3 87 BHHHEr 4 %=0. 8 \ T RFHEHTH *=0. 7
THERHERX VAR *=0. 6 AMETHIEET %=0. 6
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